

张序

钟氏《八字真学一柱论命法》之问世，乃命理学界之大突破、大震撼。古往今来，罕有任何命理学说，其丰富精采内涵，能令人如此心醉神痴；其神奇奥妙、知几知微，直教人拍案叫绝。而其勘破世间无明，直指命学之幽闾处，则纵然古圣先贤复出，亦要为之动容。取法乎上，得乎中；取法乎中，得乎下。本书实乃命理初学者之宗法蓝本，亦为八字专家学者向上一著之标竿。

诚如《易经》文言所说：修辞立其诚。有真性情，始有性；而钟师《八字真学一柱论命法》，则以日干支一柱为主轴，推演其间中六亲之演变，更以五行气化理论，配合六甲空亡学说，贯穿十神六亲之纵横交涉关系！析论个体生命一生命运之妻、财、子、禄，及穷、凶、福、祸。其精确神算，鞭辟入里处，直教人毛骨悚然，大叹造化弄人、天地以万物为白狗。易理所蕴涵之象、数、理、气、运中，气学之间扬及发挥，在钟师学说中，可谓臻于化境矣！

大易哲学中，象征教育思想之山水蒙卦，启示人类，宇宙本体生命开悟之契机，系于山与水，亦即自然生命之真实体悟。钟师《八字真学一柱论命法》，其内容不重文采修辞，但却重理出自然，纯然与天道合一，乃经纬天地，浑然而成的学间。其高度，直可媲美唐朝六祖慧能之《六祖坛经》。六祖直领佛陀心法，所创之禅宗顿悟法门，所谓明心见性，见性成佛，其殊胜成就，震古铄今，而今钟氏《八字真学一柱论命法》中独树一帜之五行自然心法之推命术一出，带来了八字命理学之大革命，势必将八字命理学推到一个空前未有崭新之纪元。此一大因缘有诗为证。诗曰：

若见五行自然性，当下开悟知古今。
色空不二真法要，佛心但传有缘人。

淡大英国文学硕士张文政

丙子年季夏

序于台北管略易学研究中心

自序

钟一鸣，原名钟雄芳，桃园县龙潭乡人，民国四十三年移居台北，当时就在研究易经命理。民国五十四年四月二十六日，当年二十六岁，在一位命理师替我排八字流年，铁口直断说我当年八月十四日申时有大灾难，会出车祸生命危险，当时半信半疑，果然当日申时出了一场大车祸受重伤，差一点送了命。民国五十六年十一月，长子出世一个多月便生了怪病，转了几家大医院皆无法治疗，最后连国内知名大医院的小儿科主任亦宣布：治疗无效准备后事。当时无法接受这一消息，只好请命理先生排八字，他一排完就直断说小儿无事会遇贵人，嘱咐我们快到南部去，当天我们便买了火车票到高雄。火车到了竹南车站，有位八十几岁老太太上车来，手拿著拐杖一步一步走过来，我们见状急忙让坐，老太太一看到我爱子脸部发黑已是奄奄一息，便问我们原因，她一听完就说那贵人是我。她说竹南乡下有位救世活佛医生，一定会把你小孩医好，叫我们不要急。说也奇怪，火车刚好误点，停了半小时，随后她带我们到医生处，老太太入内请医生先替小儿治病，医生看过小儿后，给我们六包药粉，说：小孩吃完这药粉后便可痊愈，拿了六包药粉，二天后小儿果真好了。经过这两次亲身重大经历后我认为，八字命理不是不准，而是市面上一般命理先生，没有把五行性的奥秘悟通就胡乱替人算命，害了不少人，我发重誓，有生之年一定要把八字命理研究证悟，在这三、四十年来没有一天中断过。曾拜过国内外的名师达数十位之多，远到马来西亚、日本、香港、澎湖、大陆，直到民国八十年秋天的一个夜晚，笔者在修密法，入定时忽然证悟通了；五行自然性，地支生六气，天干化五气，完全归纳在日主、干支里运转。后创出一本八字真学一柱论命法，结果准又快，好记又好学，才整理出本书问世，不须取用神论之强弱。取格局分贵贱以日神干支一柱直接论六亲，事业无不验过。

一九九七、六月钟一鸣

六十组甲子干支独立论命法

日神干支为人生定数之命，余五十九组干支，相互相关，产生刑冲、会合长生禄旺。五行化五气，五气成五行，五行不克五气，五气克五行，五气无孔不入。

五行可避，五气为感应人体吉凶之源。五行可见，五气无法可见防不胜防，五行可见可防。如火炎之处不往，非往则取水克之。火气入体，无色无味之不及，外在发泻；脾气不好，血压升高，心。发病等（火气攻身人死之主因）。人体之火气来自阳土阴水，木气入体，四肢酸痛，俗称风湿。木气之源来自阳水阴火，阳水阴火上身，疾病随身，肝胆心肺之病源，来自膀胱心脏水气上身血压升高（心属坼水久成气上升，血水也）心胃之源。

五气归十二干支，有阴气阳气之分，化气归阳支藏阳干为肠气；化气归阴支藏阳干为阴气。化气归阴支藏阳干，发病神速。土气上身，食欲大开，脾胃易病其源四季也。土气过旺，丁心肾膀胱失调，其源来自阳木胆位，阴土脾位所生。金气入体，四肢无力，肝胆发病，其源来自大肠肝位金气过旺，一般大肠发病。人体发病五气主导也。如丙日主，财为辛金，五行之财为金，化水入体，此为财气化生。丙日之财气，乙庚之气，生丙辛水。受甲己胆脾克之。财星化肾（水）制心脏（丙），财旺心肝发病。

有财无气，富屋贫人（财旺身旺，不一定有财，要财须有财气）。无财有气称有偏财命。有财有气，富贵人。看财取财气，看官取官源，看妻看财星化气（以财气看妻五行看财）。

看印星，取印源。例甲日，癸印，取乙庚，辰酉，巳申是也。看刹取制源，例甲日庚刹。取戊癸，卯戌制之。（刹之化气受制，用泄的比较好）。此为五气制五行之意。五气官源受五行官源，六合化气克制，官位不高。

以上看日主五行盛衰，有行旺气衰，行衰气旺，行衰气衰必夭，行旺气旺。无病痛。行旺气衰，体壮多病，且衰气旺，父母无依，妻离子散。

日旺气旺，妻贤子贵，一屋双妻，财源旺，体健身壮，气质佳。

四柱关系：年柱为空间，月柱为时间，日主为命数，时柱为现象。

六十组干支代表六十格人之命。加上五行阴阳化气归根（天干化气往下降）。地支相合结气上升（地支化气往上升），命数多端，仔细论之。

天干五男五女，地支六明六暗，明中有暗，暗中有明，如物真空无透明，外明内暗，外阴内阴之意。如夜间油灯，怕风吹灭，外加透明护物，大地一片黑暗，此为暗中有明，外阴内阳之意。

阳干入阴支，阴奉阳违（对公司很忠诚，但很直）。阴干入阳支，阳奉阴违

（以日神化气论）。

三十组阴女，三十组阳男，同旬天地合有：甲辰、甲戌、丙戌、丙辰、戊辰、戊戌（癸酉、癸巳）。

阳干庚壬同旬，无天地合，庚壬日主，外旬来合，经商不宜，合作易破财，娶妻外地邻居难。如有近水楼台先得月，一觉天明，见太阳，婚变之意。

四柱阴阳差错命，阳命取阴，阴命取阳。阳为男，阴为女。地球公转一周年为一年计三六五天，十二个月。每月管地球轨道三十度，计三六〇度。一年三六五天又二小时四十八分四十六秒，等于自转轨道，每度一天余一个干支，一天有十二时辰，三十度有三十个天干支。公转一个月有三百六十个时辰，三六〇干支，等于自转一天三百六十度干支，等于一时辰管，地球三十度十二时辰计三六〇度，地球每度有一千支配合轨道三六〇度等于年干支管轨道三六〇度，每月三十度，每日一度有十二时辰干支，十二干支在地球，每日一周感应，配合公转轨一年三六〇度，一月三十度，一日一度中有十二干支，去论命无不验。

一年干支月一旬二月空，十二月有三十旬，每月有三旬、看生何节何旬，天干代表五星阴阳之气照射大地十二地支，产主六十组归宫干支组合，以年立计六十年合一次为一元，月计五年会一次。六十个月，轨道公转五年会合一次，一元计会合六次，计

日轨道六十度会合一次，计时轨道五度六十时辰会合一次，年月日时各六十组干支相互合时间是固定。

人在母体的感应，是透过母亲呼吸间接感应，此为胎元。在母胎十个月，此为命宫（先天命），在怀胎起十个月轨道三〇〇度间，是人在母胎之命，也就是从怀胎月日起，先天命数已定，此阳中之阴的命。人出生后，感应到四组干支，时间不同的气（有时有跨旬之现象）。

此理推命，太岁轨道三六〇度，全年四季之气，月将管轨道三十度之气，有月初之气，月中之气，月尾之气。日君月臣，阳为君，阴为后，管轨道一度之气也。就是管地球三六〇度，配合轨道之气，时辰管地球三十度之气。换句话说：年干支管十二月干支，三六五干支，四三八三时辰干支，月干支管三十天干支，三六〇时辰干支，日干支管十二时辰干支，九六刻，时干支管八刻。

人出生后，太岁干支，每五年降临月宫一个月，此太岁到临之月，为岁月并临月。此月初必须拜本命太岁，供奉一个月。听说有想不到之感应效果！此为大运一组干支十年之源，是以太岁到临月，交脱大运。月将以两个月到临日君日后宫一次。如当月是天乙贵人，或天月二德。此月大发利市，此为日月同宫宜拜太阳星君，太阴星君。未月至子月生，拜太险星君。丑月至午月生人，拜太阳星君。尤其寅月生人，应验如神，天机勿外泄，切记。

太岁干支和日干支，天合地合同旬。如甲辰年，己酉日，此为日后迎岁君，为日后岁君重逢日，此日嫁娶最宜，必定白头偕老，或当天行房多次，恶夫变秀才，此为八字秘集记载，效果如何，自行实验。

太岁和日干支同，六十年太岁会合日，此日君迎岁君日，迎礼隆重，俗称六十大寿。因岁君临日，每人不同，有早有晚，后来世人为好记，以出生日为主。

此为六十花甲大寿由来。

日君临时，五天一次，此时日同宫，切记勿行房，性行为招灾害也。如此刻行房，而怀孕之子女，必是好恶之徒，或破相，白痴乱伦等凶事发生。

岁君招臣月，日时同宫行房必夭，五百年一次也。即年月日时，同干支，此时刻为隐身时，一时辰内，你可为所欲为，无人知。八字秘集记载，为师无用过勿试，十组干支为一旬，五阴五阳，每五组干支，有一组为主，此为奇门遁甲之来源。

甲子日

甲子旬，戌亥空亡，甲坐子沐浴，是父之胎位，父不如母之勤于工作，印禄冲父之帝旺午，父母感情不睦。午是土旺之地，妻母不合，因午为甲死之地，午妻之禄位合身之三杀库未，化火，食伤位为女婿之羊刃（丙婿），妻（官）印禄在子三合七杀庚禄申，祖母疼孙。妻宫（子）杀禄申冲身禄寅，母亲管教子女严厉。升官生病，妻宫印禄合官库丑冲三杀身库未。子丑合；日神长生在亥冲父禄（巳），兑子长生（巳）又女婿之禄（丙禄巳），孙禄。

辰为甲之财库，辰酉合金又为正官化官。辰冲戌，戌而卯，卯为劫禄，印之长生，食伤火制官煞（金）。

甲子日旬中六亲：

乙丑：劫财坐官库星升迁不易（乙庚化金克木，官库为兄弟所占）。

丙寅：食神坐身禄，女婿背景有助，丙辛化水为食神合官化印，官印两助，成功可望。

丁卯：伤官坐劫财之禄（卯），卯戌合火又是伤官，以官星运不顺，事业不遂。

戊辰：偏财坐财库，父看管财库，辰酉合金为官财库，财官两旺，待运至丁壬，偏印伤官化木克戊土财库开。

己巳：妻星坐巳，巳为妻旺，故妻旺身强，巳亥冲，日神长生驿马相冲，定常异动变迁。

庚午：子星坐桃花，日神死地，儿子带有风流，午又是媳妇（乙）之长生。午未合三杀库日神刀伤难免。

辛未：官星坐身库又是三杀库，子未相害，虽有升官却身体生病或开刀血光之灾。官星三杀与妻宫子相害（子未），但官星天乙贵人，虽逢三杀不重，有贵人解围。官星坐三杀合食神（丙辛）化水为印又入妻宫，印得禄于妻位，妻孝顺母权力大。

壬申：梟神坐下子禄，合丁伤官又化身（木），当官小心，梟神坐下子禄，六合巳中有丙戊庚。是谓，食禄，财禄，丙辛化水印禄，气归母体，子禄在申位，梟神坐下子禄冲身禄（寅），申（壬），冲丙食生，戊财之地赌博一定输。为何会输，因丁火化木为劫财之因。

癸酉：印星坐官禄（酉），冲印生（卯），官禄酉合财库辰，戊辰癸酉，天元地元正合配戊癸化火食伤出，女命运中得子，男命到此发财。

甲子日为旬首日，八字秘集记载：六甲旬首生为长（即占长位），如有变必伤同胞。身坐印禄桃花，天地化财星（甲己，子丑化土）。日神坐官禄长生，桃花化财合财库化出财官，坐将星将星桃花，坐官长生于桃花，坐妻星天乙贵人，坐妻绝，坐庚儿死辛女生（头胎为女），坐戊父胎癸母禄。坐日神天乙贵丑合神化财，坐乙弟妹病位，坐阴阳煞，坐天中煞（子午）子午冲出妻星和岳母（己丁）。壬水在子为旺为岳父，午中丁为岳母，丁壬合化日神。甲己合为正配妻及岳父母三人对甲很满意，但子午冲（癸）甲母和己（丁）母不和，因癸为甲之母禄在子，丁为甲妻之母禄在午也，甲生亥为长生，亡神合禄化身，坐下子合丑化财好命之人，一生风流不缺钱。

亥冲巳，日长生冲儿长生，父子相克第一胎难存，冲戊禄（巳亥冲）为父，父甲不合，亥合寅为甲长生，合父长生，即甲禄化甲，比肩夺寅长生财，父子常为财争吵，丑合子，己妻辛女癸母合，印禄化财，三人同为甲之财气，戊父胎位即母禄位，相合戊癸生火为婚，印为甲乙，先婚后印即有孕再结婚之象，亥合寅化甲，亥中壬为戊之妾。戊长生寅，合亥生甲有双母之命。但父长生冲壬妾长生（寅申冲）妾不长久，亥长生合卯刑子，为母长生刑母禄合未，为母禄母生的三杀位对母不利。日长生癸母长生日贵（亥卯未），三杀戌合以生（卯）化父（戊）墓为三杀戌，母在父先亡。卯为弟妹禄，女婿桃花，卯戌化火（丁）为辛

之偏夫丁，卯冲酉！丁生酉，辛禄酉，辛丁同官冲卯，为辛之夫桃花位，辛之偏夫丁，丙酉贵也。酉（丙丁猪鸡位）辛之正夫丙贵酉，是妻禄位。甲之女嫁双夫（丙死丁生酉位）都认贵人享夫福也。酉合辰化女化官（甲木之财库化女辛）。女儿生后甲财官亨通（女兄嫁妆多），甲日生个财气女。甲之财库，为子女（巳酉丑）三杀库辰，如甲计产多子女不孝，辰为甲财库，也是父戊财库，父子同一财库，父子常为财而争。

子丑合，申为庚禄，庚为甲之儿，申中有戊壬庚，庚为儿，戊为父，申为父的病位为父长生马。庚儿申为儿禄，乙为庚之妻，乙贵申子（乙己鼠猴），媳贵乃儿禄，儿早婚早有利儿早成。壬长生申，合巳中庚戊丙，合庚儿长生化偏印（壬）。儿对偏母有情（父娶小老婆儿不反对），但壬禄亥冲巳儿长生，偏母不领情。壬为戊之妾，壬长生申冲戊长生位寅，为壬之财源。壬为财和戊相处。壬长生申败酉冠带位为戊墓为壬之财库，戊死后壬得财（甲到酉胎位争不过壬），因壬之伤禄为戊之桃花（乙卯）伤禄合戊墓化壬财（卯戌化丁火），壬酉位为丁生位，甲之食伤丙丁，壬之正偏财全要，丁合壬化木化甲，对甲虚情假意目的要夺甲之财明也。且甲到申酉戌秋季，申冲禄刑儿生，酉合辰化秋气克木（偏母正财之长生丁火。甲木之伤官丁火被壬水所合化木，故官司打输）戌合卯化食甲体尽失，辰为甲财库，辰中戊乙癸，戊为父能得父财，乙为劫有兄弟分产，癸为母合戊化食克六合官，甲想用父财置官父不同意。儿长生合儿禄化印（申巳化偏印）！儿禄母禄父财三合化印入库，父母财产由正母掌权（申子辰入辰），偏母禄合劫禄合母禄三杀未库化劫入三杀库（亥卯未入未）可见偏母夺财不择手段。如甲子日

子年生有官讼。

丑年生拼命。

寅年生目中无人，日禄合身禄化身故也。

卯年生用计夺财。

辰年生有流血得财。

巳年生儿和偏母同谋夺财。

午年生盗取财产。

未年生有疾逢三杀。

申年生三合化印夺财。
酉年生印犯桃花母不正。
戌年生母在父先亡。
亥年生亡神化生劫财述糊破财。

并非甲子日就能看命是以日主为铭，看八字现出何字何运何流年，现则化气论吉凶。

甲寅日

甲寅日为旬首日生，应为长否则克六亲，子丑空亡，日神印禄桃花空（子），如生了月不论空，自然五行不论空，看人看事是更空（指月令之空），因水空则流水泛滥，非婚生之体，父到母禄受胎母为旺禄，甲之父母戊癸逢丙丁化火，为父母一体之五行之气，甲木长生亥沐浴子，甲为父母合体之印！结婚用印木也，兄也先孕后婚之象，甲寅日逢丙子，戊子月有此验。

子冲午为妹长生乙也，母胎午父旺（癸午为绝，戊午为旺）！如午时午年孕女堕胎流产，孕男胎死腹中，婚后头胎为男，因甲死午（午中丁己），冲子合己化土为戊合癸生儿也，地元子丑化土，天地通气，父母火生儿土不会堕胎，且父有一笔钱给母，因母癸水禄子合戊气火为母之财，生父戊之体，母帮夫也。

甲寅日逢丑月，为日神三煞月，父母官也，如寅年戌年生人，必开刀重伤也，丑为天乙贵人，无生命危险，己妻甲合入库生子女，开刀生产（丑为子女库）丑合子癸为母化气入库，母体伤也。丑午害，午为妻禄岳母（丁）禄父旺位妹长生，正官贵人逢丑午年生产子女幼时勿近岳母，因岳母丁合壬气木。克夫妻之气！庚辛为子女，金克木泄气也。正五行妻己土生金，岳母丁火克金也。甲寅日逢寅月，为日支重逢合亥日生化身旺强，从象也。

木火通明格，双冲煞儿禄父子无禄，头胎男易流产。冲岳父长生。儿女出生不见祖父母，因壬为祖父，妻官三煞为子女库，

妻生子难产开刀，或有孕流产，因妻宫儿绝六合克儿库，（庚绝寅寅亥合木克土），六合之气不通也。寅巳相害，寅为日禄父长生，巳为兄长生父临官位，如申月生六合巳申水、水为印父之财，寅巳申刑合并见，父子不睦克母也，巳冲亥寅无六合气，亥为日长生岳父（丁）之禄逢巳冲，对甲不满管教。

甲寅日，逢卯月透乙，为劫财合煞化煞，坐劫禄会食伤库，化食伤制煞有功，母对子中善，因母长生卯有戊化之，劫财羊刃得气祖产无份，娶妻不成恋爱失败，数度新郎也（尤其卯时更严重）。

刑印禄，弟妹母子不合，不听母管教，因癸长生卯刑子！母禄也，子冲午乙长生卯合戌化食生财，但辰冲戌，辰为父之财库，守之逢劫禄，六合冲辰弟妹想得父之财库（卯戌合火冲辰父之财库），甲之财为土，戌冲辰水库破，水流见土，甲乙争财也，乙多甲少，辰土水库之土乙草木先得之，辰癸水流走，癸为母，兄弟争财，母出走（父亦会风流，戌土长生寅沐浴卯，癸水多会风流），辰土无水，戌土也合癸化食生财，母体危也（土克水）北方运父母双全，南方运父母分居也。逢丁卯伤官见官，逢壬伤官化身喜用机智过人，为人正途忌仇无恶不作（仇神忌神），逢己卯财星坐煞妻开刀，天地相生破财消灾。逢辛卯官星坐羊刃，官劫禄（酉）冲，父母感情不睦，因五行五气天元克地元；母亲弟妹必伤体！逢癸卯正印坐长生化食生财，弟劫财也。天地通气为食伤，父母留下事业生财一生。

甲寅日，遂甲辰月，比肩坐财库，由父母理财，因辰水库，甲之财在库底之土。库中有水甲之财存库也。逢戌冲水流见土比肩劫财也。忌逢戊辰，六合化官天地财官相生行官运必发。

逢丙辰，食神化印入财库，食神生财交母管，丙辰月大致当官。或领薪水之人因食合官化印，地元财库合官禄化官，天地通气，即为官，坐禄三代为官也。一代自身，二代父戌火也。三代壬也，入库丙辛水入库也。

戊辰月，偏财坐财库化食入库祖产可得，父之财水也，甲之财土也，父双妻或母双夫，因天地相生有情，庚辰七煞化煞尖库，劫财破财消灾。因乙木劫财化煞入库辰酉化煞也。

壬辰月，偏印合伤化劫财入库，破财消灾逢戊可免，逢卯戌破财失官，名利双损，辰为甲之祖产，解日甲之财戊父也。戊之财壬祖父也！壬祖父化身是也，如逢乙卯运时，争产，因乙合煞（庚）化煞禄，卯合戌冲辰，辰中乙和庚也。弟凶过兄，辰月三合印局护财护印，以财生势不择手段，因三合中有煞禄生印，煞禄六合长生化印。逢巳透丙合官化印，以财坏印，辰合官禄酉，冲劫禄弟妹争财失败。

甲寅日乙巳月，劫财坐七杀长生化杀。如透丙食神，弟妹有牢狱之灾，因伤官见官为祸百端。七煞为儿长生巳冲亥！它长生父子无缘宜过房，戊禄巳父也，壬禄亥祖父岳父也，父亲与岳父不合。戊合癸母也，壬合丁岳母也！母癸克丁岳母，不合也。因合冲但气相生不致翻脸。巳申水。寅亥木。戊癸火。丁壬木，丁巳伤官化身喜为吉，忌神为凶。己巳财星坐印伤官，劫财妻星坐旺合贵化印，巳申合儿禄，生贵子也。逢辛巳官星化印，财坐食禄财禄透己财，财官双美，妻贤子孝。

癸巳正印坐财禄，食禄化食，父母衣食无缺，为直正派人。有理有钱，甲寅日，逢甲午月，日神死而冲印禄，无权无势，戊父旺午，冲子癸母也。父在母先亡，午己妻禄也。甲己土，冲母，娶妻二五岁，三十岁。不出五年母必亡，配天运也又一法：午后天离火，先天乾，先天离后天震，乾为父，震为长子，得禄子坎，先天冲，后天坎，冲为母兑为少女，阳宅坐北向南，母生二胎必死

逢丙午月，食神坐羊刃，化印制伤，天元合官贵化印，财官印相生，财官双美，怕逢印禄财旺破印无权，庚煞子女食制煞子女听话，有成。日神劳禄而死也。甲死午生丙也。戊午月父旺午化旺，父在母先亡。（戊癸化火，癸水无生存余地）。庚午七煞坐桃花，合劫化煞，儿早婚妻体欠安，庚乙合克泄己也。壬午梟神化身，自破财官（丁壬化木克土），妻即岳父母介绍或同意与妻加感情好。

甲寅日逢乙未月，劫财坐库，从势化煞无情义，如卯时亥年曲直格，乙庚化杀凶悍人，透丙仁信之人，因丙制庚合官化印；正派之人也。但强身妻弱不美满。丁未月同上从得真，因伤官化

身日神更旺，己未财星坐煞库，父夫妻伤刀伤辛未正官坐身库，合食化印伤财妻也。

癸未印星坐墓化食生财，妻母相依为命，因癸未泄气逢戊化食生财财生官，官生印。甲申月比肩坐煞化才，生煞兄长有损。幼子掌权，叔父早亡也。甲禄寅，庚禄申月令，交禄互冲，若无吉神解必出车祸，死路边驿马也。丙申月，食神坐煞禄合官化印头胎生女，生男难养。申儿禄冲日禄父子反目丙制。戊申月，偏财坐杀禄冲日禄父子情欠佳，戊化食制煞，父母代管子女也。

庚申月，七煞坐禄五行天克地冲，六亲反目，无情不致成仇，因五气相生最后必心平气和也，申月财神弱不易犯劫才，最忌逢乙合庚破财也。壬申梟神坐长生化身破财，岳父母对妻不善也。丁壬木克土也。因壬为旺神有此论，逢乙酉月，劫财坐官禄正财长生，婚姻失败，或破财消灾，乙劫坐酉合辰财库也，但劫财不成也，因辰酉化官（金）制乙。丁酉伤官坐长生合梟化身生财，岳母阻碍官星也，娶妻自然化解，因丁制官，甲己化土，丁生己，己生辛官也。

甲辰日

甲辰日，旬首日元气为长，否则同胞六亲必损伤。日元坐财库，身衰印旺财流失。申子辰会水局，水多木漂土流，贫乏流浪之命。癸水透干，申现即成局，或庚透干，子现亦可成水局。土为财，水多财在水下，水玲为苦，故赚钱辛苦。

甲辰日，寅卯空，日禄逢空自坐财库，外表财丰，实际无（得不到），财源逢空，食神长生亦空，劳禄命。又逢子禄印生冲（申冲寅日禄财源）娶妻多病生子破财，财星病位即子禄（戊土，到申为病）。

驿马空合日生化身，填实。日禄驿马逢空，亥不现，空想购车。或车常被盜，破坏，如会水局无土（无财，水多土流）、偷车享用。如有贵人丑，常借他人之车，因贵人马鞭，驿马逢空。

午戌年月，合寅未时，死墓三合食伤，无印，比劫，旺财。身亡或贫乏之人。（寅午戌合食伤）甲辰旬，卯空为劫禄空，印生空，印贵空，母子，弟妹无禄损伤。卯空填实三合（亥卯未）长生，三刹，墓库，必开刀住院。申子辰三刹未。申年未月，父子生命危也，拱子穿未，三刹冲贵，不死则残。

如戊辰时，父财入库，财多有锁无花用，父亲为守财奴。行甲戌运，辰戌冲，甲冲戊财（库）门打开，享用之，但父病垂危，死后得财。

甲辰日，寅空填实，冲申子禄，刹禄。父子无禄，伤残。如酉时，官印桃花合财库化官，为桃花娶妻升官。（辰酉合金，酉为己妻长生，合财库化官入库）。

卯为财星桃花，逢空合戌填实化食生财，父风流而死，如水不多富贵也。卯合戌化火入库戌土桃花合墓库入墓），卯三合三刹（申子辰三刹未）日长生（亥），申年未运，必开刀住院。甲辰日（六旬里为官），六官坐财产生败地。七杀伤子，娶媳逆，毒夫。指庚戌运年也。

甲辰月兄弟争财，争妻，妻长生酉（双辰争合一酉）。丙辰月，食神生财，化印为甲己土之财也。

孝子也（女儿孝顺），为人正派，因丙食之官，食神合官化印为权，丙辛化水辰财库之癸，为父之财，父母化食生财，祖产可得，父母之财全被花光。（戊癸八字有透）。

戊辰月，父管财库，甲争之，父子为财争吵。如戌年，父子皆大欢喜，父子同时花天酒地。（戌冲辰，癸水流出，卯戌化火，卯为戌父及妾之桃花。）

庚辰月，七刹子星管财库，库中乙木合庚，为娶媳妇后破财，子不孝，媳不义，弟无情，妹无义。（乙庚金克甲木，土生金破财，金克木无情。庚辰，天地均化为金克甲）。

甲午月，兄坐死劫，妻财午为财旺，被兄占。如见官贵逢食化印，兄死而复生，兄弟不合也。（丙辛化水）为何不合？

甲午日

甲午日甲午旬，辰巳空亡。甲午日生旬首，为长男长女。如非必损同胞，或母堕胎，成人不肖。甲午日，妻健夫衰。因甲死午，巳禄午，甲午日生有妹。因甲死午，得己化妻，宜早婚。乙生午妹也。妹和妻不合，乙克己）

甲午日生，祖父母早逝，因丁禄午（祖母），壬寅（甲午旬）。丁壬合木生火泄气太重。甲午日生子月，妻与母不合，因午冲子，妻禄在午冲印禄（母）癸在子，对冲。母癸禄子，月令，母旺妻弱，妻再孝顺，母必不喜，须多疼妻能化解。因甲己化土，生金入丑库合子化土，天地通气，妻母相通。

甲午日，戊子月生，父母为儿赚残，因戊为父，癸为母，天地合化食生财甲午日，庚子月生，七刹儿坐死，母禄冲妻禄，甲桃花子，儿庚死子，头胎难保，流产堕胎，头胎女儿不会流产，不致堕胎。

甲子月，日神坐旬首，坐桃花，娶妻父母大力反对，子月母禄冲妻官旬首，妻禄己克癸，戊父亦旺午，冲子！戊癸化火为癸之财，癸受己克又泄其火气。

丙子月生，食神合官化印巳气旺，冲午妻弱，犯桃花怀孕堕胎。甲到子桃花兄庚死子丙克，孕女胎不流产堕胎。因辛为女长生了，辛合丙化气有情，丑时生，财官双美生女也。因子丑合化财（月令合时辰化财，财自得），子午冲通妻禄，甲己化土，夫妻同心协赚钱。

甲寅月生，日神得禄得偏财源，六合日神长生化身，一生财源不断，兄胜弟因甲（兄）坐财源，日神坐死，劫财长生午合刹，妹婿不利少接近。

丙寅月生，食神坐日禄，食伤生财，富贵人，官星贵人，食神坐长生，食神合官贵化印（丙辛化水），财官双美，贵气之人，富贵无子（无儿）、因丙寅月冲儿禄申，天克地冲。丙寅月旬中庚午，食神羊刃儿坐处，冲禄儿身无住处有孕必须过房寄养他家。

戊寅月，父坐长生，为身禄。父随况居致身亡。因甲禄在寅，寅又为戊之长生，丙长生寅，丙为甲之食神生财（戊），母先亡，因为母，戊癸化火，寅为火之长生地，甲之禄，木旺之地，癸为甲之印，水生木，泄气太重。如子时生癸得禄，母多病，未必先亡。因癸母归禄时辰。如行北方运，母长寿。

庚寅月，庚儿坐绝，父子无禄。甲坐死，儿坐绝冲儿禄，生子后，父子离开住可免，父子情感不佳。

甲午日壬寅月，天干枭神合伤官化日神，祖产难保，无祖产。因丁祖母禄在午，壬祖父，丁壬化日神，劫财归日禄，壬水克食丙。如透辛合丙，化枭克食不宜经商领薪之格，寅合亥枭禄化身，化比肩劫财。

辰时生，财库子女宫，生儿女后，财官双美。辰为甲之财库！酉为官*，六合化官生印入库。戊辰时，父戊也。替甲午日守财，因甲之财土也。戊之财水辰为水库，父之财须甲之财土护，因父之财水，无甲之财土护之，父之财水流出，泛滥。辰库水流土现出，甲之财，甲见土之财，母泛滥淫荡也。因水为甲之印母，流出归土，母到处为家淫乱。

甲日之人破财也，因土为甲之财，辰为土水之库，以上逢戌冲辰。有此验。甲午日，戊辰时，父子同一财库，父以印母也管甲之财，因辰库水旺，甲无法用辰中之财。

甲午日，甲午月，妹胜兄，双甲坐死！争财己，受妹克，身弱财旺，宜印星，旺财坏印，母体弱，娶妻不孝，父无奈。

甲申日

甲申日，辛未空亡，长生亥，食神绝处，食神生财之具，此为食神逢绝而后生，四柱岁运逢寅亥中年后发财顺畅也。因丙火壬生土甲之财，丙绝亥合寅化木还原日神生也。四柱岁运逢寅亥有财，但父早亡或多病无禄，因戊土偏财为父绝在亥，寅亥化木克土，伤父也。如巳再出现，因父禄在巳冲亥甲长生，父子无禄相处，甲申旬戊子也，父坐母禄，母健父一很戊胎位也，母在父

先亡之命。母禄冲父之羊刃，逢空填实父亡也。甲申日生日神坐子禄人妻宫冲日禄，父子相克难管教，妻流产堕胎，头胎生男难养破财也。因日神长生冲七刹儿长生，七刹

绝日禄再冲妻宫，逢申巳寅验也。甲申日头胎生女也，因甲木日神长生亥沐浴桃花子，辛金女儿长生子，如逢丑必生女兄，子丑合土生金辛金也，头胎生女母抚养也，因辛金女儿长生位即母禄也。子女出世后妻体弱多病，因己为妻绝在子，戊为妾胎位在子，皆无气也。

甲申日生必双妻，一：妻禄逢空，日神坐绝，妻缘薄也。

二：日神长生位戊己妻妾一胎一绝，此为先天定数，日神长生位亥又冲妾禄巳。

三、己土妻星长生酉，为日神胎位，此为夫妻长生互换胎位，胎位即未出现或幼苗之意。

四、妻宫冲妾星，戊土长生日禄，申冲寅戊出现之意。

甲申日夫妻必开刀或生病住院，因妻宫三刹在未，未为日墓藏己木克。甲申日生一生财来财去劳碌命也。因日神坐驿马冲日禄冲财禄，财源合日神长生化比肩劫财也。四柱逢酉辰，官印相生入库，六合化官生印入库，财官双美之命。日神帝旺位为母长生位！弟妹禄位，母与弟妹同居住，兄弟对母孝顺也，但母和媳妇合不来，因母与妻合不来而离婚，因癸水母也，长生卯冲酉己土长生，此为母印星长生冲妻星己土长生，卯酉出现有此验。尤其弟媳妇与母必不合，因而弟妹夫妻离婚也。因妻星己土长生酉冲卯癸水长生，卯乙禄，再己土禄午逢空冲子，母癸之禄，子卯出现母弟不合，因子卯相刑！子冲午，乙木弟之长生，如午出现，母弟必不和，弟极不孝顺也，弟与妻离家出走。因乙弟妹长生逢空，己妻禄逢空，逢子母禄冲，被母赶出家门也。

甲申日必双母，生母坐财库！因甲中旬，壬坐辰为甲之财库，母死得财，因甲之财为土，辰为水库宜土护之。父对母照顾有加，父死如土崩水流己土现，甲得己土正财也。父母未死前管妻极严，因己土为辰水库底土，被水所管住，父与妻感情好，戊土己土在辰库相连。

甲申日，辰出现妻外遇闹婚变！因辰中有乙为己土之七刹偏夫克也。甲日逢刹妻必离，因乙为妻之偏夫藏辰，乙合庚甲之

刹，乙己同床也。如酉出现妻贤，因辰合酉化辛克乙，妻安份在家管财也。

甲申日生忌走辛巳。庚申，甲寅，辛亥等运。宜走己丑，戊辰，己酉，壬午，辛未，丙辰等运为佳。甲申日生伤官禄逢空，火空则明。伤官智慧星，聪明而不精灵，因伤官禄空。逢子冲学堂不高，伤官丁火逢癸水七刹也，因母太过于爱子而子变坏。食神丙火帝旺在午逢空，生射财禄逢空，逢丙午生意兴隆，但不聚财也。父母损子也，母流产堕胎，因乙木长生逢空又逢母禄冲子午同出现有此验。

女命甲申日主，午未空亡旬首日神为长女！如不是长女，同胞有损，母流产堕胎，因甲申日为甲申旬，午未空亡，甲木长生亥，丙戌绝位，丙食神不能生财，无力合官星化印，婚姻难成，成则变也。无财生官，因甲木长生亥，合日禄寅化木克土，旺木克土不生金，木旺金缺官星受伤，嫁夫无能赚钱养家。

甲申日生亥月，母在父先亡，戊土父绝在亥，亥六合寅化木克戊，父不死即残。母癸水长生卯帝旺亥，亥为壬水之临官禄位，母旺长寿也父合母缘薄，五十岁前生离死别，因癸水印星母也，禄在子，辛金官星长生子冲午空亡，午为戊父之羊刃旺处，逢母禄冲生离死别。

甲申日生女命，庚金为夫禄申人夫宫冲日禄，婚姻难成，成则离也。但新婚几年中，夫对妻根好。因夫官申合夫星长生化印，婚姻不长会生离死别，因庚金夫星绝在日禄，日禄为食神长生克庚金夫星，甲申旬庚金坐寅也。

甲申日女命！夫风流：

一、辛金官星长生子，为口神沐浴桃花，冲午，劫财乙木长生，为官星之妾也。

二、庚金正夫七刹长生巳，阵日神长生亥，正夫无禄。庚金沐浴桃花午合劫财乙外遇也。

三、甲申乙酉劫财乙木坐官禄酉，近水楼台。

四、甲木逢酉胎位无气，逢己长生酉，甲己合化土生辛金官星，乙木坐酉官禄，夫之妾上门也。

甲申日头胎生女，之一；丁为女，长生在官禄酉，甲木胎位，受胎在酉官禄也。四柱行运寅卯戌，母难产或流产，或弟妹夭折。之二癸水母长生卯，戊土桃花卯，戊癸化火，卯戌合火，癸水印星化为火，卯木弟妹也火为火是也。

甲申日女命，姐妹婚姻双双婚变，原因之一：乙木弟妹长生逢空在午，庚金夫星沐浴桃花在午，午火也火空则明，庚金夫必犯桃花，丁火伤官禄午逢空，伤禄逢空智慧不足。原因二：午未空填实，甲午乙未，日神坐空亡为伤官禄，己土禄在午逢空，财禄逢空一生财来财去，劳碌命也。食旺午，伤禄午逢空，子女成人不务正业，早换工作。

甲申日女命，辰酉出现夫家有钱，原因一。辰为甲木日神之财库，合酉官禄化官，酉官禄为正财长生位，伤官长生位，丁火伤官而不伤官，因伤官生财财生官。辰酉寅出现，头胎生男，因丙火食神阳干为男，长生寅为日禄，丙逢酉死位，但丁长生酉，壬水沐浴酉，丁壬化木生丙，死而后生。有男儿必会流产堕胎因夫宫申冲日禄，丙儿之长生是也，丙帝旺午逢空，儿长大逢子运，尤其丙子岁运，儿必伤重而亡。

甲申日女命，逢午未必开刀生子，或子宫长瘤开刀，因未为甲之墓，夫禄申三合三刹未也。日神入墓三刹库，开刀住院逢贵人，保命体弱难为儿。

甲申日女命，官星贵人逢空亡，嫁夫必是平凡人！四柱日禄若出现，可嫁贵夫人上人，因官星贵人即是日禄也。

甲申日女命，丙丁亥有出现，则生子女龙凤行，生贵子之意，因食伤贵人为日神长生胎位，夫荣子贵，必须四柱丙丁寅亥辛酉现，食伤夫星天乙贵人，为日神长生禄位，食伤贵亥六合官贵寅化日神是也。

甲戌日

甲戌旬，申酉空亡，庚金七刹禄逢空，辛金官出现不论官刹混杂。女有一次婚，或初次恋爱失败，因甲戌旬庚金七刹坐辰，

为甲木财库辰，辰六合酉化辛金，是为甲木之官星，官禄酉又逢空，女命婚难成，婚姻有变数。

乙木弟妹，官禄逢空，乙禄在卯，卯冲酉官禄，日禄冲官禄，冲刹禄必婚变。弟男命地位不高，常受上司长官之气，己土长生位逢空，己为乙之妻，婚晚难成。甲木官星辛金禄酉逢空，职位不高，己土妻星长生逢空，婚难成，或初情失败。

甲木丁火为伤官长生酉逢空，甲戌日旬首日，丁火坐丑，伤官智慧星坐官库，有上进心，但落空，因伤官艮生在官禄逢空，刹禄逢空，七刹坐辰合酉化庚，头胎生男有损。

甲戌日桃花卯，劫财禄桃花，犯女色必破大财。

甲戌日卯时！伤官坐劫财禄桃花，犯女色妻必出走，因丁火伤官生己土，财星合甲化己，甲戌旬首日主，己土财星坐印，坐劫财桃花禄，犯桃花必婚变，或婚难成也。

甲戌日桃花卯，戊土长生寅沐浴桃花卯，戊土书墓戌合卯化食伤生财，癸水印星长生卯，戊癸又化食伤入库，智慧赚钱防破财，父亲年青风流，或有外遇妾星。

乙木为弟妹，庚金官星逢卯为胎位，妹婿生平无冲劲，妹无享夫命，甲戌日乙亥弟妹必情变婚变。

甲戌日卯时，食神桃花在卯，食神合官化印得长生在卯，癸水印星为己土妻之财，甲戌日主卯时靠女人管财。

甲戌日，日元长生亥，劫财乙木坐亥，长生为人之初生位，即劫财坐下，一生防破财，亥为戊土偏财，为父之绝位！亥又冲巳，巳为戊土偏财之禄，日元长生位即戊土之绝位；长生位又冲戊土之禄，与父相克不合，幼兄宜过房或送他人养，母旺父一衰父先亡。

甲戌日乙亥月，父必早亡，母在父先亡，母旺父衰。甲戌日乙亥月，不宜经商，宜上班族，公务人员，因偏财绝在亥，日之长生位，冲偏财禄，冲食神（丙）禄。

甲戌日子女少，因子女禄逢空（申酉），有一子成就非凡，因妻宫为火库，火炼金也。

甲戌日，和儿无缘相处，若居住一室时争吵，幼时不听管教，因甲木禄在寅冲申，庚金儿禄在申，虽父子争吵不休，但兄有成就养父也。因儿庚金禄在申六合长生巳，巳申化水，生甲木

禄寅合甲木长生亥化甲木，儿之化气水生日神化气木，水木相生！儿会养父照顾父亲也。

甲戌日男命，子女少妻易流产堕胎，若有子女难养，养大成就非凡，因妻宫寅午戌会火局，妻官火局炼金，金子女也。女儿孝顺也，丙辛化水，为甲之印，为甲己之财。

甲戌日长生亥，亥为食伤贵人（丙丁贵在亥酉），赚钱机会多，有贵人助，因食伤生财，有财必破财，因长生合禄化比肩，日旬乙木劫财又坐亥，劫财乙合庚化刹。

甲戌日，口元坐偏财库，很想赚大钱，但赚不到，只能赚小钱，丙戌为火库，火炎土燥，木自身难保，若辰库出现，必能赚大钱，因辰戌冲，辰库破水流，燥土成湿土，湿土为甲木之财也。

甲戌日，辰戌同出现父在母先亡，因日神甲己合化土克水，寅午戌三合火局泄水，癸水长生卯合戌化火，癸禄在子，子丑六合化己土克水，辰戌冲辰库破水流逢土消失，母淫乱，父母婚变，四柱行运会寅午戌，有辰出现极验。

甲戌日之妻同胞众多，最少四五人以上，若妻是独生女，婚姻不长久，因妻宫寅午戌会火局！生土妻星也，午为妻禄冲子印禄，妻与母不合，妻根难孝顺父母亲，尤其是母亲绝不可能同居一屋，因癸水印禄冲妻禄午，有丑化。

甲戌日之妻星与岳母，母子连心，妻常常回娘家，因己妻禄在午，丁火岳母禄在午，甲戌旬壬岳父坐午。

甲戌日男命，婚后大小事。岳父母及妻助力极大，因伤官丁火贵人，是甲之长生位及官禄位，官禄又是妻星长生位，日神死在午，午为妻禄岳母禄，日神又合财化财，岳父壬水得禄在亥为甲之长生位，丁火岳母合壬水岳父化为甲木原神，一切顺从岳父母之意，而且妻星及岳母的长生位又是甲木日神胎位无气。壬水岳父长生申沐浴桃花在酉，合丁化木，化甲之原神之意。

甲戌日马在申，申为儿禄逢空，金空则鸣，儿想买车岳母及妻不肯，因酉为马栏为伤官，妻长生位。未为马鞭，未为身库为庚金儿之财库，未冲丑，丑为庚之库，儿开快车出事，破财也。因为马鞭为庚之财库。甲戌日，巳申运财气上身，为财禄六合化印（巳申合）。

乙丑日

乙丑日甲子旬，戌亥空亡，女命第一次恋爱失败，或第一次婚姻失败，六十岁中必开刀重伤害，寅午戌年生极验（此称三煞丑也）。

原因一：日神合官化官入库，丑合旬首子化财生刹，辛长生子。

原因二：夫宫三合刹局（巳酉丑金）偏夫也，巳为正官长生，亦为伤官禄，伤官比正官旺，且酉为刹禄，伤官合刹化印偏夫化之（巳中丙火克庚金，在时为子女在月令为父母，而离婚。但辛巳月，夫星成器，丙辛化水，水火炼金也）。

原因三：日神天乙贵人正官禄中；七刹长生子，贵夫二度春也。

原因四：寅午戌三刹库丑，乙木日神长生午，坐三刹库也。

乙丑日嫁贵人夫，因夫官即是官星贵人，可惜夫早入墓在夫宫。虽嫁夫贵气。但无斗志好吃懒做，有时会打骂老婆。

乙丑日：夫官冲身库，七刹又坐身库，生子女难产，或开刀流产。

甲子旬，乙丑日戌亥空亡（乙丑日，亥出，同胞有损。五个同胞，亥空流失，有土皆有夫，寅亥出，嫁贵夫）。印禄逢空，合劫财禄伤官长生，官绝位，水空则流，逢土即官刹。子丑现，母不正，因水空则流，逢子旺处，合丑化土，母之在外官刹，有验。乙丑日，戌空，合日禄化食伤生财入库，戌为戌之墓，戌为父，墓空合日禄，又是日禄之三刹库，母在父先亡，此为土墓空，土崩父埋也。

甲子旬，乙丑日，男命兄姊其一须二次婚，乙日失恋再婚可美满。

原因一：丑日桃花子合丑化己，兄之妻，己禄午冲子，乙之妻，第一次恋爱失败也。

甲死午，戊偏妻旺午，己禄午乙长生午也。寅午戌年生必重伤开刀，手脚易伤流血也。因日神合官化刹入库，三刹库也！日神化气入三刹库，无一逃过刀伤。伤官合刹化印，女命再婚美满（丙辛化水）。

正财合梟化食生财，替父母做生意赚钱（戊癸化火生土）。

劫财合财化财、不宜合夥做生意（甲己化土）。

正财合印化食伤，父母正派生意人（戊癸化火）。

日神合官化官，易成团体之领导者（乙庚化金）。

正印合食化身。服务事业最适（丁壬化木）。如代书，律师，会计师等。

乙卯日

乙卯日甲寅旬，子丑空亡，八专旬八专日生必克夫，因日神坐下伤官桃花，伤官丙也。长生寅沐浴桃花卯夫宫也，伤官丙并克庚夫星，又合辛七煞偏夫化印，偏夫对乙日有情，庚金卯为胎无气，而且乙合庚化庚夫无气，又要正财妻星同他意，夫妻不合离婚再嫁也。再嫁也不合，此为妾命众人妻。乙木长生午偏夫长生子冲午也，夫星沐浴桃花午为乙日长生，火旺之地，卯戌合化火伤官，丙桃花卯，卯木生火旺，伤官旺极必有此命。

夫风流多妻妾脾气不好，庚金夫长生巳为伤官禄，对妻不好，冲亥为劫财甲长生夫之偏妻。夫宫亥卯未三合木局，夫之妻妾，乙长生午甲劫财死，兄不如己。午冲子癸禄子母也。母女不和意见多，子丑空亡，癸水存子水空则流，母不正出走，八字子月生刑卯日禄有此验。丑为金库空亡，金空则鸣，煞库鸣则偏夫多淫乱也。八字子丑出现极验。八字有巳申出现，夫星长生合夫禄化印长生，夫极爱妻也，夫宫为印星长生贵人，嫁贵夫化七煞偏夫也，辛金生壬癸水贵人化解。

乙卯日丙子时生，子卯相刑母子不和，婚后外遇双夫或多夫，因子绅午伤官羊刃，夫星桃花，乙木长生。辛金偏夫长生

子，子午冲丙辛就合化印偏夫上身也，子卯相刑丙桃花卯。相刑即相见之义，卯中丙合子中辛化印上身。

乙卯日丙子时辛丑月，此局众人妻淫乱也，偏夫坐库三合会局，子丑化土牛金，辛合伤化印克官。如再酉年生必是风月场所之人。酉为伤官贵人，伤官即是偏夫七煞也，酉丑合巳伤官禄夫长生成七煞局，破夫官为七煞入夫官也，极为淫乱，劫财贵人丑即是煞库，八字变化玄之又玄，仔细推之。

甲寅旬，乙卯日，正财坐日神长生，娶妻顾家，妻官卯三合三刹在戌，正财入墓在戌，六十岁前必开刀或重病住院，四柱有辰化解之，偏财己土坐未，坐刹库，未为印局之三刹库，妻与母不和，其一或双双开刀重病住院，四柱辰丑出现可化解之。

乙卯日，头胎先生男，若生女必多次流产或开刀，四柱有申字化解，因庚金为儿胎位在妻官，又甲戌旬，庚金禄，合长生化印，庚金长生为日神桃花位，日神长生为庚金桃花位。四柱行运有巳申出现，先得子后婚，或婚后有婚外情，因正财禄在巳为日神桃花位，为庚金的长生位，而庚金又胎在妻官又为日禄。

乙卯日，甲寅旬，初婚不成，成则婚变。同胞有损，因甲寅旬为八专旬，庚申冲甲寅，甲为同胞兄弟，甲禄寅长生亥，庚金长生巳禄申。庚金坐禄冲甲木坐禄。八专旬首天克地冲六亲必损。正财长生冲官禄，官星长生冲劫财长生，劫财禄冲官禄，一生无官运，有财必劳禄。

乙卯日，日禄冲刹禄，刹为女得禄酉，卯戌火克辰酉金，女儿幼时体弱多病，替父破财，因己土长生酉辛金得禄，丁火为辛之七刹长生酉也，四柱有午丁女夭折。

乙卯日，四柱有戌，父在母先亡，父母感情欠佳，因戌土为父长生寅，沐浴桃花在卯，癸水母，长生卯，戌合癸化火入库母消失，戌为火库，火生土旺父健之意，四柱有辰有申，父双妻风流，母在父先亡，因申为水长生位，辰为水库，水为印星母旺也。

乙卯日，正财坐午，正财合梟印化食得禄生财再得禄在午，娶妻劳碌为夫管家，赚钱无怨！偏财坐未为劫财入库，合偏财化偏财，初次婚不成，成则婚变。

乙卯同行丁亥，子丑运财运亨通，因日*合官化官，金神取财气为重，丁壬化木，为日神五气之财，寅亥化木为日神化气之财！怕行日禄卯运必破财，戌运也不佳，辰运怕丙必犯官讼，因辰酉六合化刹得禄冲日禄，日禄又六合化气克刹气。

乙卯日有祖产可得，四柱有辰必验，因戊土为父坐午为财禄，戊癸化食伤生财得禄在午，为日神长生，辰者印库，印为祖父，为父之财成库，水库必有土，土则乙木之财库也。食神为祖母，丁为祖母合壬祖父化木为日神之气！此局为日神之气通祖父之气也。

乙卯日生对五卫会有浓厚的兴趣，尤其再走子午卯酉乙辛丁癸大运，不去研究也会常算命叫人看风水。

乙卯日生，妻之同胞必有损，否则同胞其一必婚变，因时辰为甲戌旬，甲戌乙亥丙子丁丑戊寅己卯，妻为戊己土，日神坐亥六合寅化劫，寅为戊土长生，初生即被旺木所克，己土为妻星坐卯日禄，亥卯未三刹戌，卯合戊，此局为妻官三合戌化食伤生财（卯戌合火生土）。

乙卯日生有壬寅丁亥，一生财运不顺，常破封，因天干丁壬化木，地支寅亥化木，天地劫财通气防不胜防，不破财必婚变，若四柱有辰酉辛庚可化解。

乙巳日

甲辰旬，男命日坐伤官禄，智慧高。日坐财禄，家财丰。日坐官生，合官化官，伤官克，地位不高学卫格。乙巳日生！寅卯空亡，日禄逢空，木空则折老年身体不佳，（父风流桃花宫，逢空没人知）。日禄空又冲酉，妻星己土长生，与前妻无缘（卯酉冲，酉金喜欢死木，戊土到酉死）。

乙巳日生，日神长生午为桃花，午为妻禄、夫妻同居而不同房（感情不好。因己为甲木之妻，甲己化土为妻，跟甲走，甲为乙之劫财，婚姻难成。乙巳日，伤官长生逢空虽聪明，但不灵活。伤官沐浴败在日禄上，一生风流常换妻。

乙巳日，会巳酉丑金局，必关刀，（日神合官化官，不会开刀，不透丙火）。

乙巳日，有肝病。妻官三刹辰为乙之财库，合酉巳土长生，辰酉化金克乙。因妻或女人破财或伤害。

乙巳日，戊土为父，长生寅逢空。桃花在日禄，双母，父有妾，外有一子女戊土长生寅冲申，为乙之官禄，将来成就不如父。

申为壬水长生，为乙木之印星，壬为父之妾。甲辰旬，乙巳日，丙午，丁未戊申，戊土坐申，此局为父坐妾长生，必定双妻。

乙禄卯，癸水母长生卯，母子有禄（如生卯月或卯时，未婚生子）。但母亲子宫，肾有病或开刀，因长生卯为火相，卯戌合化火生土，戊土败卯，有此验（戊生寅空，癸生卯空，父母不详，卯戌要有出现则有开刀之验）。

父亲戊土坐申，为父之财源，事业小有成就。乙巳日生。同胞兄弟姊妹。最少有五人。要损去或其一残废（走路不方便）轻者其一人必要重伤害。癸水母亲长生卯，冲酉巳土长生。此为妻和母不宜相处，则必闹翻，癸禄在子，冲午，为妻禄。结婚后，无法住在一起。

乙巳日。地支巳酉丑三合金局。宜乙木之食伤火克之（伤官有透）。伤官得禄在巳。食神长生在酉（丁火透。小人为我所用）。食伤制刹得宜。将来子女会有成就。

八字真法宗里有记载：阴日生，则男日合为阳日论。如乙巳日天干要以庚论，为日神得长生，气傲，目中无人，长生在七刹禄中，想要升官难也。

乙巳日最怕走丙寅运，必受伤害。乙巳日甲辰旬，旬首劫财坐财库，父母之财无禄。得辰酉合化刹官。此为伤官合刹化印得禄，合财库化官刹，一生财源从官刹，夫身上得之，正夫偏夫财旺得之。

日神坐下伤官禄，乙日丙为伤官，禄早，官星长生地，日神败地，先婚后离二夫命，妾命也。因伤官合刹化印，偏夫之爱胜过官星（丙辛化水）。女命伤官得禄，日神坐伤官禄，头胎必生男见，必开刀或难产。

甲辰旬，寅卯空亡，日禄逢空，居无定所，必逢七刹偏夫。因乙禄卯空冲酉七刹禄，母空则折，宜刹成器也。

乙巳日，坐正财禄父也。寅空，父之长生逢空，印星癸水长生卯逢空。此为父母长生逢空（不孤则寡），合而化伤官长生亦逢空（戊癸化火，火空则旺）戊癸合化火！丙火长生寅，父母之财靠女婿，女儿之财靠丈夫。、因父母之财水长生在申，冲寅，父之长生，申为夫禄，生水父母之财也。癸水母长生卯冲酉七刹禄，丁火长生，为母之财，为食神。

乙日日，女命订婚，结婚后离婚，因巳为夫星长生，六合申夫禄化印，第一次婚姻父母同意做主，为何订婚结婚后离婚？（因甲辰旬，乙巳日伤官得禄坐阳刃旺也。甲辰，乙巳，丙午，丁未，戊申，己酉，庚戌，辛亥，壬子，癸丑夫星庚坐戌火库，戌六合日禄化伤官（卯戌化火，丙火禄巳，克夫）。寅午戌三合伤局。庚无生存之地，必离，偏夫辛，才是夫，妾命，天地合。伤官丙合辛七刹偏夫，丙辛合化水印星。且甲辰旬，乙巳日，辛金七刹坐亥，印禄化印，但亥为劫财长生，为七刹偏夫之正妻长生位，此为妾命格之定义。

妾命之二：乙巳日，伤官得禄，合刹化印，地支三合巳酉丑，刹局偏夫，偏夫禄合库化刹，此命为夫宫三合六合都化刹，偏夫妾命天定，刹禄合财库化刹，在偏夫身上得财比正夫容易。

妾命之三：乙巳日，乙木长生午，为伤官羊刃旺位，午为乙木长生，冲子为七刹长生。就是偏夫长生冲则出现之意。庚金夫星死在子，冲午，庚金受旺火克之消失，但死金逢火炼成利器，但无所做为，因庚逢子月，死金沉也。自以为是大男人思想，日久妻反感。

乙巳日，乙长生午，冲子印禄，火土旺午，印禄冲财羊刃，戊羊刃午，戊癸合化火生土，癸为母，为肾，为子宫，合戊化火生土，母亲子宫长瘤，开刀。乙长生午三合伤局，此女眼光高，气质佳，伤官为火，智慧克金夫星，无地位之男性，夫星难以接受。

乙巳日，女命认识之偏夫男友，必有肺病，轻重视格局而定，因七刹偏夫长生子，冲午，午为日神长生，伤官坐下羊刃

（丙午），伤官合刹化印，刹星逢午病。辛为肺。合丙化水。逢火化为水气。

乙巳日。伤官坐禄，木火伤官，宜见官，见了官星化刹星。因伤官得禄，为官星长生位，三四合巳酉丑成刹局也。

为何与前夫无结局，只因夫星长生刑合夫禄，刑伤官长生，乙禄卯六合戌化伤官，失坐戌消失。

乙巳日，妾命之福：因乙巳日真财库辰，六合刹禄偏夫也。刹禄即是偏财长生位，伤官禄即是正财禄、偏财帝旺位，财官双美，享妾命之禄之福。

凡女命夫星坐刹库及伤官库，六合身禄化伤官，或化夫星刹，即是妾命身禄冲刹禄。

乙未日

乙未日甲午旬，辰巳空亡，日神坐库（生子赚钱帮夫运）坐夫禄三杀库，嫁夫生女开刀生产，乙女夫庚禄申，申子辰三杀未也，生女则乙女食神丁未中也，乙藏未自身刀伤，兄嫂付费照顾也。

己，未中藏，甲墓未，甲己合为乙之财，乙坐夫冠带位十九岁前有婚姻，如未年十月后生十八岁有婚姻，五月前生十九岁也，因乙庚八，丑未人四字出现，尤验，嫁贵夫也，因丑未为夫星贵人。

坐兄墓！兄姊婚姻感情不佳，因甲墓未，庚冠带为甲之七煞。姊有外情，庚为甲之偏夫，坐父衰位，未木库，戊父体欠佳。坐父夫天乙贵人，兄姊天乙贵人合夫桃花位化伤。因夫风流而离婚，夫宫六合女儿禄为庚之桃花位，头胎生女也。夫宫六合午冲日神天乙贵人，夫宫三合巳禄印，禄长生，劫财长生，夫宫冲煞墓丑未冲嫁非恶夫也，夫宫为夫的真财库，嫁夫帮夫有嫁妆。

乙未日生庚申月，嫁贵夫也。因庚之贵人在夫宫，得禄真神也。日神就夫化真神得禄（乙庚合，庚贵在未）贵入夫宫，六合

夫长生父禄（申巳）伤官禄化印制丙伤也。甲申月劫财坐夫禄，嫁夫有外情，夫风流有二次婚也。但夫禄（申）六合化印夫会善待妻也。巳中丙儿禄戊父禄长生，申月为日神天乙贵人，嫁夫有名气财有地位。

丙申月兄坐夫禄，生儿后夫体欠佳，夫出走或在外工作少回家，因丙长生寅，马申冲寅为丙儿长生冲夫禄坐夫禄也。

戊申月，正财父坐夫禄，六合父禄化印，父母夫和气生财。庚申月，正官坐禄，夫旺妻有婚外情，乙日秋月必外情，因庚禄申旺酉冲卯，日禄卯冲，辛现偏夫也。

壬申月，正印坐长生，六合伤禄化印克子丙火也，夫克子也。（不要回娘家）母也克孙也，因壬为母，长生申合儿禄化印抑制丙也，壬克丙，庚生壬也。

甲寅月，劫财坐禄，六合长生化劫财身旺劫财也，夫衰子旺，子成夫死也，因夫绝寅儿长生冲夫禄夫车祸死亡也。（离婚，若有巳则夫不死，寅午戌马在申），因寒月旺神冲申也，儿长生父长生夫绝，夫子无禄，宜过房也。儿旺生子后克夫，夫绝驿马夫离家或出车祸。

丙寅月儿坐长生，为绝处生子后离婚也，或在外工作很少回家可化解婚变。

戊寅月，父长生戊癸合印化伤，母对夫不满，婚姻父母受阻，寅亥化劫克父，（戊癸化火克金，庚金绝在寅丈夫会得肺病）。

壬寅月，正印坐寅合丁化身，壬母丁女合化身有助也。甲辰月，劫财坐财库逢空，兄妹争财一场空，辰空六合煞禄化煞，姐妹婚变，因酉中辛金为乙之偏夫，妹两次婚。

丙辰月，丙辛化印，头胎偏夫所生男（乙木、丙火为儿子丙辛化水生木）。戊辰月戊癸化火，子女也（辰为水库火不能生存，有可能流产辰酉合金），父母疼孙（同气），父管财母无作事在家带系，因辰为水库水为母，水为戊之财，戊癸化火为孙。庚辰月，夫坐财库，乙庚金为就夫从夫，辰酉合为偏夫婚后外遇也。

壬辰月，印星坐库辰酉金生水，丁壬扶身母女有助。甲午月，劫财坐日神长生，旬首月，甲己合化财生官，嫁夫风流，赚

钱给夫风流（庚金长生巳，沐浴午），因甲死午庚桃花午，乙长生午合庚正配，甲死午庚之妾，甲己合土生庚夫，外遇有妾体贴也。

丙午月儿坐旺为夫桃花儿坐之，嫁夫生子后夫变好，因丙儿克夫也，丙合辛为乙之偏夫，戊午月，父坐旺合印化子，儿女伤夫，嫁夫后交男友，母反对，因乙长生午，戊父坐午丁禄午，冲子出癸合戊化伤儿也，克庚夫也。

乙酉日

乙酉日甲申旬，午未空亡，印星长生桃花，日神坐刹禄冲日禄，日神坐食伤天乙贵九，坐偏财长生正财死位，坐食神长生，坐印星沐浴桃花，坐官星帝旺，日神长生冲印禄，日神长生为官星沐浴桃花，日神长生为伤官帝旺羊刃位，日神长生为偏财禄、食神禄，日神长生为七刹贵人，日神长生为印星胎位，官星沐浴桃花，正财父亲帝旺，甲劫财死位，日神长生三合寅劫财禄，正财长生伤官长生，三合戌伤官库合日禄化伤，日神长生六合日库未，日神长生冲天乙贵人，冲七刹长生，冲劫财桃花，冲官星死位，冲父亲胎位，冲伤官胎位！冲印星羊刃，冲偏财绝位，食神绝位，冲食神病位，日*合官化官，伤官合刹化印，丙辛合化水，劫财合财化财甲己化土，食神合印化日神丁壬化木，正财合梟化食伤生财戊癸化火，日神合官化日墓刹墓天乙贵人，伤官合刹化日禄贵人，官星长生伤官禄正财禄贵人，正财合梟（戊癸火丙丁亥酉刹禄酉）化丙丁刹禄贵人，化印禄劫财长生贵人。印星合食神化劫财天乙贵人丑未，化印禄冲官星长生财禄，伤官禄贵人化七刹长生贵人，乙己鼠猴乡，以上为乙酉日的先天定数相互关系，八字出现或岁运到即验。

每项相互关系吉凶论法都有一定步骤，只要八字四柱有出现和日神相互关系之天干地支，都会产主六亲吉凶事业成败，财务顺逆的现象，大运流年干支出现论运气的吉凶，财务的顺畅等。

一，乙酉日午未空亡，日神畏生逢空，一生居无定所或常搬家，官星沐浴桃花逢空，火空则明，嫁夫必风流，日神长生偏财己土禄逢空，嫁夫母早亡或改嫁离异。食禄逢空，火空则明，靠说话生财如讲师，命理师，外务员，店员等事业。伤官帝旺在午逢空，又是日神长生，伤官智慧星。紧急事务无法处理，偏财禄食禄逢空在日神长生位，一生无偏财运，得财不易，靠劳力得财也，食禄逢空，不宜做生意必亏本。

二，日墓未逢空嫁夫一无所有，日墓即夫星财库，一生赚钱养夫也。子女多无作为，日墓即食伤之印库，好比粮仓逢空，有断量之意，劫财及官星贵人逢空、一生财来财去，无嫁贵夫之命，夫亲早世或无缘相处。

三，日主长生逢空，一生漂泊不定，无固定事业或工作，或常换老板，嫁夫难成，成则离婚也，或赚钱养夫之命，最少二次婚姻。

四，日神坐七刹禄冲日禄，命中注定嫁凶夫，住院开刀或遍体伤痕，生产开刀。日坐财星长生，若合辰财库，一生财旺不缺钱，因食神长生酉，食神生财财生刹旺，双夫即旺也，因庚金旺酉，辛禄酉双夫明也。食神透出制刹有功，食神天乙贵人长生，此为天乙贵人长生在夫官制刹，嫁贵夫有财，也夫荣子贵，但必开刀。

五，乙酉日学堂不高，头胎生女，因丙火伤官死在酉，智慧星也，聪明只用在夫星上，丁火女儿长生在酉，在夫宫，头胎生女。母在父先亡，只因秋不容土，戊土父也，金生水母也，同胞有损，因甲木坐申刹禄。也母必流产堕胎，夫宫冲日禄，透刹不透食神，贫贱伤害过一生，冲印星长生，与母无缘相处，日禄六合戌化气火，克夫宫六合财库化金，与夫不合而离异，胎位夫星在日禄，丙火儿子桃花在卯，未婚有身孕堕胎！必是男胎，受胎之夫即偏夫，因丙火兄合辛七刹偏夫何化印长生卯，透丙辛有此验也。

六，乙酉日神坐食伤偏财长生，透丁己午空亡，填实有此验，一生财源足，不缺钱，不大富也。

七，乙酉日神坐食伤天乙贵人入夫宫，透丙丁生贵子，嫁贵夫有财，因贵人六合财库化官星，四柱有丙丁辰验也。

八，乙酉日坐印星败地，透丁戊己，母不正，双父命或母外遇怀孕堕胎，只因丁壬化木金克也。

九，日神坐七刹禄，六合财库化官、一生赚钱养夫养家，透刹透己极验。

十，日神坐绝带刹，婚后外遇，破财离异伤，透辛丙二十岁前，即破身嫁夫，非重身入洞房。

十一，乙酉日神庚金官星帝旺位，透庚金必嫁双夫凶悍人，透丙丁食伤，制刹有功带贵人，嫁贵夫生贵子，不可不知也。

十二，日神长生为官星败地，四柱有午透，庚嫁夫风流，透丙辛淫贱，因伤官旺午，合辛七刹化印，伤官克庚金，夫星合入辛金七刹偏夫化印生身有此验。

十三，日神长生位，为伤官丙火帝旺羊刃位，有午透丙克夫生男后离异再嫁，因伤官合刹化印，再透辛金极验。

十四，乙酉日神长生午，为偏财食禄，透丁己不宜从商，因食财禄逢空，如透戊癸化火补空，可从商有财生也，如有申壬亥，一生贫乏之人也。

十五，日神长生为七刹贵人，透丙辛第二次婚贵夫也，地位比前夫高，因七刹为偏夫，伤官为七刹之官星化印生身。二度婚极佳；贵人化印，有卯午癸辛丙贵人也。

十六，日神长生为印星绝胎位，从小独立或过房，有乾爹妈或父娶双妻，或母未婚怀孕堕胎。

十七，日神长生为戊土父亲帝旺位，父亲为平凡人，无高峰时，因帝旺逢空在日神长生位，伤官帝旺在长生为逢空，智慧不高学历有限，如有巳土透丙伤官得禄，智慧好克夫，因庚金夫星长生巳丙火克。男命四柱有午冲子，透丙行巳运，官位极高，只因伤官配印又得禄，丙禄巳，癸水丙火之官得禄，官星庚金得长生也。

十八，乙酉日神坐刹禄，巳酉丑三么中局、夫多子贵财旺，因巳为丙禄，丙为兄，丁为女长生酉、丑为子女之财库，官星贵人，日神有气，地支会局，夫荣子贵财源顺畅，但必须体伤住院开刀。三合会局，必早婚失贞，但嫁夫贵夫，生贵子，透丙丁壬寅验也。

十九，日神长生冲天乙贵人，申子辰三合印局，父老实母贵气，因水局宜戊土护之，乙己鼠猴乡，贵人会辰财库合印局！母有财得之，必须寅卯辰全极贵、辰合酉化官，子合丑化财，寅合亥化日神，身强财官旺之局。

二十，乙酉日神冲印星贵人，夫星与母不和，因癸壬败酉夫旺禄位，冲卯，癸正母长生位，印星天乙贵人位，冲印星羊刃帝旺，与母常争吵。冲七刹长生，有外遇之情，冲劫财败地，兄妹犯桃花破财，因子丑化土，为甲乙木之财星。

二十一，乙酉日透丙伤官，再透正印，智慧弱学堂不高，因丙火伤官死酉，逢壬水印星败酉克制，智惹不足，再有亥出现，印禄为伤官绝处，冲伤官禄，再见寅虽伤官长生，但行申运或四柱有申冲寅伤官长生，智慧不高，平凡贫贱之人。如不见亥壬，有寅巳，必定聪明伶俐学堂高，但必须不见亥子为限，因见亥为壬水禄，伤官之七刹，甲木劫财长生为兴伤官之梟神，见子为壬水羊刃癸水之禄，丙火伤官最忌癸水，不但克丙火，癸禄冲伤官羊刃帝旺，七刹又长生子合叫化水克丙，亥冲巳，巳为伤官禄财禄，官星长生位被冲，所以乙酉日主，不但伤官逢死在夫宫，申酉金生水旺，再见亥得禄，克食伤，损子女智慧不足，淫贱贫乏，从官归刹过一生，无子无女，漂怕不定到处为家。以上指乙酉日，逢申酉亥子午有此验也。丙丁透出，不在此限。

二十二，乙酉日正财合梟化食伤生财，得长生在夫宫，指戊癸干透化火长生酉之意，婚难成，兄因食伤制官刹在夫宫。

二十三，仰星合食神化日神，丁壬化木，丁长生酉合壬克丙，丙本合辛化水克丙，丁壬化木化劫财，偏财长生酉，四柱行运有丁壬出现，智慧不足，嫁夫平凡，俗称今天粮食今天有，明天粮食靠朋友。

二十四，乙酉日日午月时！非婚生即孤儿，童养媳或早改嫁，或出走不知去向，少年流离失所，漂泊不定，女命有红尘之虑，早岁犯红尘，四柱八字再逢孤辰寡宿极验。即逢印星逢绝为孤，庚金官星逢墓为寡，即乙酉日逢午巳丑申即验。

乙亥日

乙亥日甲戌旬，申酉空亡，桃花在子，长生午，禄在卯，日神坐劫财长生，夫次。

申酉空亡，女命官刹逢空，婚姻难成，恋爱失败。天乙贵人官禄空，司九夕，命，比较喜欢有妇之夫。

乙亥日，日神合官化官，官禄逢空，无共夫之命。

戊土父绝亥在夫宫，寅亥六合化木，克戊土，母在父先亡，婚成父亡。兄对父不孝顺，因甲木兄亦长生在亥，六合甲禄寅化甲木克戊土！父被克制，绝处逢克必死。

乙木长生午，为夫星桃花位，初生逢官星桃花，早恋爱失身婚姻无成，辛金七刹偏夫长生子冲午，四柱子午出现，女命必二度婚。再逢丑出现！偏夫有财也，因辛金偏夫长生子，六合丑化己土为乙木之偏财，双父命也，偏印癸水得禄子，偏财己土库六合化偏财父也。

乙亥日见禄克夫，众人妻，因乙禄卯六合伤官库戌，化伤官克夫，日禄卯冲酉七刹偏夫禄，卯戌火克辰酉金。

乙亥日，伤官绝处逢生，乙木伤丙火绝在寅，寅亥六合化木生火，夫星庚金绝在寅，寅亥六合化木，丙火长生在寅，木生火，火克金，四柱行运有寅必克夫而婚变。

乙亥日女命，头胎怀男易流产，因丙火伤官，为儿绝在夫宫，但乙木长生在午，丙火伤官帝旺羊刃在午，四柱有午头胎必生男，有寅午戌三合会局，子女多。若少子女必定常打胎，或有乾儿子，乾女儿。之命。

乙亥日男命：

甲戌旬申酉空亡，官刹禄逢空，地位不高，求职不理想，子女无成就，但管教子女严格，因旬首为伤官库六合日禄化伤官入库，克子命，无子命，辰为印库六合酉化金，儿之气旺，不畏伤旺克制，反成炼金之意。

乙亥日妻体弱多病，戊土正财绝在妻官，妻宫亥合寅，六合化甲克戊土正妻，阳宅不合，六年内夫妻生离死别，四柱寅亥出现极验。

乙亥日娶妻二手货，寅亥四柱行运出现极验，因甲木为劫财，寅为劫财禄，六合化甲合己，己为乙妻，先被甲合走之意，前妻体弱多病，后妻有外遇之象。

乙亥日四柱寅出现！易破财，不宜从商；宜劳力赚钱，怕行甲或庚运‘因五行劫财，五气亦劫财，虽劫财破财，但还是有钱用，因日神合官化官，劫财之气为官之财气。

乙亥日午时为官风流，儿成人风流？

乙亥日子时，姐姐婚变，甲木兄败子，冲午己禄戊帝旺，甲木姊败子，辛金长生子，偏夫死子，有此验。

乙亥日丑时；生女后财运亨通，辛金女儿长生子，六合丑化土为乙之财星。

乙亥日己卯时，一生无高官位，官作不稳，风流婚变，因正财戊土败卯，己土妻星坐卯，卯戌六合化伤生财，伤官败日禄，伤官智慧星，易犯桃花，与有夫之妇来往！祸从天降，丙火伤官，合辛七刹化印，长生在日禄。

丙子日

丙子日，甲戌旬，申酉空亡。日元坐下官禄，申子辰桃花酉逢空。辛财星桃花也是财禄桃花，阳官己土长生桃花，劫财长生桃花。印星空亡桃花（甲申乙酉）。日神坐旺刹桃花，申酉为子女沐浴桃花逢空，贵人桃花。财星合官库桃花。三合身禄桃花，三合财库桃花，冲印禄桃花，冲官长生桃花，官禄冲偏财桃花，冲出午中丁己，丁为劫财长生酉，为丙子桃花，己为伤官，为偏印之妻，旺刹在子冲羊刃，凶上加凶。

妻宫官禄三合官星长生及财禄，申子辰驿马在寅，寅为丙之长生，日神长生位冲走财禄及刹生，日神长生六合刹禄化印，有药物过敏之现象，手脚常受伤。

丙禄在巳冲亥刹禄；有拔刀相助之心，不畏恶煞。丙禄及财长生和食禄同宫，食禄克刹（戊克壬），庚金偏财克亥中甲偏印，巳强于亥不怕恶煞之象也。

丙日之官刹贵人卯巳，即在印禄官生位，及氏禄食禄财生位，而印禄又是日神得桃花六合身库，日神桃花冲妻宫桃花，迎新去旧之象。

日神长生桃花，为印星桃花三合未，妻宫三刹，婚后桃花家庭不和。！日禄三刹合妻宫桃花，妻宫桃花酉中为劫财长生，有离婚之象。但有贵人调解，贵人即劫财之星，此为虚情假意之象，因丁劫财禄于午，丙羊刃在午。被妻官官禄所冲再丁劫财合壬七刹化印，不怀好意。

丙日妻禄即桃花位，亦是子女败地，未婚之孕。因丙辛婚配化气水，水即子女星，也是婚姻之气，气为水，婚姻之印为辛金。即财星桃花，先同居后结婚。岳母己土长生在桃花宫，岳母无意见，岳父不同意。因甲长生亥为七刹禄，七刹合劫财，甲为岳父，长生刹禄为丙之绝地，丙到亥虽为绝。但岳父甲为丙之偏印，此为绝处逢生之象，最后还是同意丙辛的婚姻。

日神长生桃花合刹禄印库，亥卯未三刹戌，戌为丙之墓库。印星桃花不可犯，卯戌六合化劫财，冲走妻宫正官位，又刑印禄冲羊刃，破财。

日神长生六合刹禄化印，有药物过敏之现象，手脚常受伤。

丙禄在巳冲亥刹禄，有拔刀相助之心，不畏恶煞。

日神桃花冲妻宫桃花，迎新去旧之象。

日禄三刹合妻宫桃花酉，妻宫桃花酉中为劫财长生，有离婚之象。

丙寅己空亡论

甲子旬为六甲旬之首旬，戌亥空亡。干甲乙坐空，亥空为煞禄逢空（壬禄亥），弱吉强凶（日主之强弱）。印生逢空梟神（甲）长生逢空，弱凶强吉（日主）。食神（戊）绝空（亥）；

财源（庚）绝处（寅）逢空，贫上加贫。日支身弱六合化印逢空，日元绝空，如亥月生水则流必死。若不空丙火逢亥坐寅为绝处逢生，因六合化印，空则无化，反煞禄逢空水空则流，煞犯乱。偏财（皮）病（亥）空为父病亥月父贫。因印生空六合无化印，印即父之财不宜做生意。亥为日贵（丙丁猪鸡）逢空，常把好人当坏人。戌空为丙火之库即日库空弱无依旺喜之，为食墓空无存粮，亥月亥时亥年三代劳禄之命。

亥为子禄空（壬水为七杀）亥时无做为（子无做为）。身弱戌时午年亥月三合不成局，为戌空六合不化印为亥空，亥空妻贫，戌空妻吉。女命亥空夫旺，戌空夫贫。

男命戌空子贫亥空子旺娶贫妻，戌空冲辰无冲。

辰为母之财库，戌月母财丰，因母禄合戌化身冲库不成母财弟妹得之，因丙合辛财入库。丁合壬煞化母也，为兄之财化为母和弟之有。

戌月为身库空合印禄化身不化，不住祖居，母随弟住。因丁禄午乙生午，寅午戌不成局，丙流浪在外也。

日元合财（丙辛化水）化官煞，有为官之日神。但支冲官煞之长生（寅申冲）。亥月临官逢空如选代表买官不成也，因财禄及煞禄被冲妻反对竞选不成而破财因财禄是煞生，日元合神之禄即是妻禄劫财长生伤官长生官煞败地（酉），合日禄冲亥空为正印乙坐空偏印长生逢空，官禄空无官无印之象。选举落空。

丙寅驿马申，日神长生马，七煞长生马合日禄化七煞马。水空则流，亥空冲日禄申时煞得生，七煞马旺之车祸难免癸亥月必死，驿马三杀未为马鞭冲丑为财库。为儿子开车载父母车祸破财也。

丙辰日以四时之气论化气

丙辰日，日元坐身库，天元合财化官煞入库冲身库。丙辰日甲寅旬，甲寅旬首，怨长辈阻碍升官财源路，妻宫即旬首财库。日元旬首食神生财，夫妻财务长辈管。

天元化气为官入库，为旬首印，女命财源泄儿女（被儿女花掉）。因丙食戊为儿，辰为戊之财库，天元化财化气入库。

夫宫官禄财禄三合入库化官，财禄生官入夫妻宫，娶妻帮夫，嫁夫为财禄生官入夫墓。

支命申月子时，夫旺享福，丙辰日，甲寅旬桃花酉，为财星桃花。如透丁为劫财桃花，劫财长生桃花（犯桃花破财）生伤官长生桃花，官星桃花，婚姻波折难成，为情痛苦。

男命酉月，透丁为劫财坐财禄，夫妻离异难免，官星败地；为官风流。若透官星坐败，贫官风流失官，透乙为官败生印，为财乱印失官失财。

丙辰日，卯时生为财星桃花。如透官透财，桃花生官生印为财官印相生入库得禄，财官双美，因财星化官（丙辛化水），官星化身（戊癸化水）劫财合煞化印者，表面朋友很好，暗地是劫财。

丙辰日，癸酉月，父母为官清正，酉月合日支化财享母财也。娶妻孝顺，父母贤德生财（酉冲印禄，媳妇再好，婆婆不领情）。但酉月秋令，金旺冲印禄；官生，不免婆媳为财冲突，因辰合酉化财冲印之因，官禄逢空填实官旺，财库逢空填实财旺，最怕填实逢未破财库，夫妻破财，最喜子丑填实！六合化食生财娶妻发福。

午月生，帝旺羊刃透壬化煞为印，兄女风流，壬儿午桃花也。午为财星贵人化官，娶妻生子后财官双美。

丙辰日甲寅旬，财星坐禄合妻宫化财，日元合财化官为女儿癸，嫁夫化气火助身，女婿有财助之，午月怕未化身冲财库破财，午月合戌库及旬首三合化身劫财。

财库为三煞，怕逢印库冲必开刀，如卯年卯月或卯运，六合戌化劫财冲日支官库，官位难保，妻星体弱多病。因卯冲酉，财禄合戊化身冲妻宫，财官亨通。

丙辰日丁巳时为建禄格，财星长生位，女命官绝夫无缘。男命官位难求，因丙日禄巳，官刹绝处，有官不高，因绝处逢生，巳本官绝为财生地，财生官为绝处连生。

申年合禄化为官煞，为财源财禄六合化煞，为财发凶。

生儿不孝，因日禄为合神冲亥为儿禄，父子不合意见多。财禄申冲寅，日元长生财*处，寅巳申三刑，为官星印星财星贵人乡，因祸得福。

丁巳月令化气为官印相生，如壬申运权高位稳，不畏小人，如岁运酉合丑合日禄为财局，再酉时生劫财透时，生儿破财。如逢煞合劫化印，小人为我所用也，不免婚姻异动财源广进，亥月生如逢透官星坐煞禄为官明煞暗，谨防小人为官，为官易得罪他人易发凶也。

女命丙辰日生在壬子月最怕巳时，官煞混杂冲煞禄官禄冲羊刃，夫妻反目不择时。若生甲子月，官禄生梟破财官，女命三度为新娘。

生戊子月，巳时，女命夫荣子贵。因戊食坐官禄，天地合化身，官星坐身禄得禄，六合化身贵命也。最怕亥运梟生煞禄冲身禄，合梟禄化梟，财官皆空。丙火日主，男无妾命，因身源冲偏财禄。丙火日，甲木出，梟神合伤官化伤官，头脑只会想歪路赚钱。

丙火日，丁壬出，劫财合杀化印，小人很多，会常去喝花酒，丁生酉劫财，癸水出，合食神化身。

女命丁火日，卯时生会守节，丙冲卯偏夫位也冲走，第一胎生女儿，因酉丁火己土长生位，卯出女兄流失，辰时先生儿子。

1、丙辰日。日元坐身库，丙辛化水，辛金透出时，辰为身库（五气）辛未透出时，丙火之身库为戌，所以丙火一身两库，两库相冲。

2、天元合财化官，化出来之水为阴阳，壬癸水均存在，看辛下坐为何，如为丁亥，则壬水较旺，即化为壬水入库，所以丙辛化水即为下大雨，下有水库入库，合财星化成官星，故丙辰日主，较易拿钱买官。

3、日支冲身墓，辛金透出，水库慢慢冲身库。丙火日主，辰戌均出现时，身体状现会不好。

4、旬首是看长辈，祖上，所以日旬首，也就是长辈，故日主若为旬首，主日主占大，不是长男，就是长女，否则六亲同胞受损。

5、偏印夺食伤，食伤生财，埋怨长辈妨碍升官，财源。

6、丙辰，辰为戊土；甲木，己土之财库，那丙火占辰库（甲寅旬）。

7、日元旬首的食神生财，所以夫妻的财务一定受长辈来管理。

8、丙火占乙木（母）之财库，故母之财将来丙火可得到。

女命丙辰日

9、天元合财化儿财，女命财源泄儿身，丙辛化水、戊以丙之儿，水为戊财。辰为戊之财库。

10、夫官官禄财禄三合入库化官，官禄为子（癸），财禄申（庚），即申子辰三合化官入库（辰）。

n、申月子时，夫旺会享夫福，因官星得禄。

12、最喜申子辰会水局，有时误解，申子辰会水局时，夫根多遍地都是官星其正确为：官星入库，归库只属一人。

13、如走戌运时，墓为睡觉之处，房间，床，戌辰冲，官流出，就泛槛，淫贱了故最忌水局冲戌运。

14、丙辰日为甲寅旬，桃花在酉，如生在酉时，申子辰桃花在酉，财禄（辛）亦在酉，丙辛化水，丁酉即为劫财生在财禄上的桃花，如透丁为劫财长生桃花，即丁火长生在酉，申子辰桃花在酉，劫财生财禄，此桃花不可犯，犯之得仙人跳，因酉为辛禄，亦为丁火之妾，丙火之妻，丁火长生在酉，如酉时生易犯。

丙午日

丙午日甲辰旬，寅卯空亡，日神长生沐浴逢空，为人老实，无妾命，只怕猪狗一同来，卯戌桃花化身防劫财，犯了桃花不如狗，长生刹禄化为印，桃花印禄化身，刹星贵人即是桃花印禄官长生。日神坐财星贵人，日神合财化官，如得禄冲羊刃妻宫，官禄又为财星长生，夫妻有难也。头胎生女，如生男胎必流产，因壬水儿，禄亥冲巳丙禄也。壬逢官禄子为旺，冲午合丁化印，癸水女儿，合食化身（戊癸化火），食旺午冲子，癸水现合食化身生女，此局为妻星长生女儿禄冲妻宫有此验。

日神坐伤官禄为财星贵人，行官运无妨，妻护之，只是无高官厚禄而已，日神坐劫财禄，但劫财透出无妨，劫财合刹化印，因有刹禄，刹禄即是天乙贵人，凡事逢凶化吉，但需对妻好才能逢凶化吉，因妻宫羊刃为财星贵人，日坐羊刃怕子冲，鼠为官禄财长生，日神合财化官通子，冲午妻儿刀伤母陪同。日坐伤禄印长生，岳母妻兄同母亲。日神坐正印长生，行官运为官印相生，升小官发小财。日神坐偏财桃花位，合出印星乙庚，逢卯月父双妻同存，如子月透癸，母在父先亡，庚死子，癸戊化火克庚父，母无恙，因官癸生印乙！官即是印禄天乙贵人。

丙午日婚后第一胎生女，丙日长生寅，沐浴卯，癸长生卯女儿也，丙午日生，第一胎想生男，未婚前必生男，因甲辰旬，壬子旺气到子冲午，逢丁合住未化印前得之，婚后用印即化印成儿消女官现合食旺午化身也。丙午日生弟妹夭折，乙为母禄冲酉弟妹长生位，丁壬化木逢金克丁之原神，克泄交加。弟妹同胞其一早婚或离异，壬长生申，沐浴酉为丁火长生，丁壬合化梟印。丙午日妹夫和母相处得宜，但不长久，卯酉冲也。

丙午日子月生，妻和母能相处，第一胎生男母带，壬男旺子，正财长生子，冲午乙印星长生，丁壬合化印，妻星长生位子为印星之贵人，子丑合化土木伤儿之气，丁壬化木印贵克之。

丙申日

丙申日，甲午旬，辰巳空亡，日禄逢空火炎土燥，桃花酉，为七刹败地劫财长生地，伤官长生为财禄，印星绝地（乙木绝酉），日神死地。日神长生寅，为梟禄食神长生，父绝位儿病位（庚绝在寅！母在父先亡，孤僻），得禄巳，为父之长生食禄，七刹儿，夫星绝地。

天乙贵人亥酉，亥为儿禄夫禄，日神绝食神绝，财星败，梟长生，官旺地，酉为伤官劫财，长生为财禄，七刹儿及夫败地；日神死地。食神死地，印星绝地。财星贵人午，为劫财伤官禄，印星长生，日神羊刃，父败妻病位，伤官印星贵人

（乙巳）申子，申为刹生，夫妻宫，为父禄，梟绝，日病，日长生驿马，子为财星长生，官禄刹吐，梟败，日食胎，父死之地，官刹（壬癸）之贵人卯巳，卯为印禄，官星长生，日败，食败，梟旺，父胎，财绝，儿死（夫死偏夫生之地）。巳为日禄，食禄，父生，儿绝（夫绝，梟病，财死，印败，伤旺，劫旺之地）。

梟神偏财食神贵人丑未，丑为日养，财库，刹衰；劫墓，伤墓；印衰之地未为印库，夫妻之财库，劫伤冠带位，官墓位，日生驿马申，马鞭未，马栏酉。

丙申日神合财化刹入妻宫，冲日神长生，申年申月申日结婚，必婚变。娶妻凶悍掌财，头胎男；日禄来临多妻凶，父亲为官不正。再逢官禄透官合食化身，一生公务员。因财星长生官禄透官合食化身，运逢财库透官星，食神合有化身，官禄合财库化伤官，必是贪官牢中人。

偏财出现（乙庚），合印化财得禄在妻宫，妻妾父一条心。乙木母合庚父禄申在妻宫，妾星入妻宫透刹（壬水），儿成就（会孝顺）。七刹长生在妻宫。合劫财化印。妻凶但贤，子贵也。

运逢日神长生寅冲，老父妾之禄必无禄（同时寅申出，孩子要过房）。七刹儿长生也逢冲，正好婚后必流产，除非七刹劫财现，合化是印得禄生身，父儿体弱多病破财明。

丙申日神怕见鸡（怕生酉月，死绝气弱，会得狭心症）。酉中伤官劫财生七刹儿，逢桃花合劫化印逢胎（丁壬化木、木绝胎在酉）。

日神死而合财化刹，妻离子散孤独命，除非官库辰合酉化财。七刹入库合化印财来坏（丁壬化木；辰酉金，金克木）。化解子走，妻不正。

丙申见酉再得禄，运行财库合财局，生意兴隆，妻财足。身旺得禄会财局（甲寅年！财旺不宜走劫运）。无逢印禄财神稳。

丙申事业必从商，妻不宜掌财，伤官合梟化食伤（甲己化土食伤），运逢东南不读书（木火，依赖心高）。

丙申生春，运奔南，梟死合伤化伤得禄（甲死午，甲己化土，得禄午）。智稳，财败（庚败午）。印生合财化财，事业成。刹透合劫化印克伤，子女不肖，事业有成。

丙申夏生，运往财乡，梟绝伤生，合化伤，智慧财源，儿败光，刹生劫生合化印逢绝胎；或刹败劫生，合化印，财坏印（金克木），妻母对位。母必亡（木死绝）。若印星合财化财，归财乡，得禄之意，母病开刀住院。正财出现，合日化官，官律印，妻贤子贵，事业成，妻儿孝顺，母享福也。丙申秋生，入财乡，日神合财化官，财生官旺，印绝胎，官高权低，母早亡；印星归时，再得禄，官印相生，财生官，（丙辛化水生木，得禄在卯癸水长生在卯）。官高财足，权势强，行运北奔官旺地，财寒官玲不生印（没权利，寒水不生印），无权无势劳禄人，子女成群运东行！日出光明（寅运），权势来，财神坏印！印生身（印旺吉≡，财星若现合日神化官生印，印生身，夫妻子女一条心，事业有成，光明到。清晨桃花不易犯（丙火桃花卯），犯了变成穷光蛋。

東方卯运有陷阱（常喝花酒）。因官星长生印禄中，印禄即是日生长生桃花，食神本生财（戊癸化火），逢卯桃花合官化身，日神又合财化官，财星长生官禄，官星长生印禄桃花宫。若不犯桃化不好色，财生官，官生印，印生身，财官印身一路通。因生秋月，财旺！官旺，铸印不壤印。四柱命局，财令生官走印运，此为财官铸印棺及运，发福非浅也。

丙戌日

丙戌日甲申旬，午未空亡，帝旺逢空高峰期，兄不如弟，因丁火禄午，如弟妹不是甲申旬生！弟胜兄。日神长生冲庚禄申，父子无缘，幼年离家在外，父子无同屋之禄。日长生冲儿长生，七刹为儿，头胎过房为宜，不然难养破财也，因偏财禄为七刹长生位，冲印星贵人、伤官贵人行事对母不满，财星贵人逢空，妻

无助，财星减身库，妻无作为节俭。日神合财化官，适合公务员。

丙戌甲申旬，父先亡母多病，为父母而烦，父先亡，因丙火长生寅，庚父绝位寅，而且甲申旬中庚坐寅，寅冲申，日长生冲父禄，父亡之时不见身。母多病，旬中印星落死绝之因。若申酉月生，父母双亡，孤独难免，儿出生后，父子身体欠安！申为偏财禄偏财父也，和日神长生相冲，与父无缘。时常发生争吵，因父午三刑冲并见，寅冲申，申刑合巳，巳丙禄，申父禄子长生，父子虽不合但不致闹翻，日禄食禄同宫长生，偏财禄合日禄化官刹，日神合财化官刹，天地通气有情，子孝父，父孝祖，三代行孝道不变。

丙戌日，夫妻轻则分居，重则生离死别，如柱运会局寅午戌、卯戌火局，岁运逢子冲午，辛金妻长生子，冲日神羊刃！冲夫帝旺，弟妹有损夭亡，子冲午，子中辛合丙化官刹，午克中丁火弟妹，子冲午，子中癸含戊旺午化比肩劫财，化丙不化丁，丁弟妹无气夭亡。

丙戌日丙寅月生，父必早亡，父庚金绝寅，庚之七刹长生位，双丙合财，丙辛化水化官刹，生印得禄寅，克戌食，食不生财，庚金偏财父，克泄交加；无生存之地也。娶妻安份贤惹早亡，妻星逢寅胎，合官化食生妻之财（丙辛化水生木），妻星原神泄气太重，夭亡也。

丙戌日桃花卯，此为双重桃花，寅午戌桃花卯，丙火长生寅沐浴桃花卯，称清晨丛林桃花，男命一般犯之，与良家妇女有感情之桃花，桃花合身库化身，金屋藏娇之象，官星长生桃花外遇怀女胎；食神桃花卯，官星长生桃花，食神合官化身（戊癸化火），女婿孝顺，官刹贵人桃花，为官风流成性，闹家庭风波。财星绝胎桃花，犯桃花，有妻妾易自杀。木旺金缺，老年独居也，因日神双重桃花冲妻禄，妻禄酉合辰化妻，桃花卯合身库化身，五行五气皆冲，辰酉卯戌现极验。

丙戌日女命，夫宫冲官库，与夫无禄，恋爱失败，婚难成或婚变，因日神长生冲七刹夫星长生，身库冲官库，甲申旬，壬水夫星又坐辰，日禄又冲刹禄，巳亥冲。日禄合七刹长生化七刹夫星，易与男人上床，日禄即官刹贵人，六合印星贵

人化官星（己申化主，外遇对象为主管级，官星合食化身入库上身（戊癸化火）性淫乱强。未老先衰！克泄交加。

丙戌日辛酉月生，日神合财得禄化官，公务员或主管，伤官合梟化伤，生午月得禄，女命克夫婚变，男命性情开朗智慧明。印星合财化财，印星得禄，财星无气，母在父先亡。七刹合劫化印，防小人夺财，七刹合劫化印坐官库，母之财，弟妹夺之，因壬水为母之印，坐辰入库为母之财库，此局为七刹坐官库，母之财库丁合七刹化母身，见孝顺祖母也。

丙戌日神合财化官化刹，看地支落何支，落阴之先生女，落阳之先生男，辛酉月生，日神合财化官，逢败犯桃花，日神死酉，子女犯桃花，不学好，气死老父也。

丁丑日

丁丑日甲戌旬，申酉空亡，日神长生逢空，居无定所，或离乡背井，食神长生逢空，食神为生财工具，不宜经商易失败，偏财禄逢空，不宜做投机生意，正财财禄逢空，与父无缘或不同住，正偏财禄逢空，婚姻难成，恋爱失败数次再成婚。

丁丑日，日元坐财库，娶妻家财丰。日支财库六合刹禄，化食神生财，女儿出世后，财运亨通，辛金女长生子，子丑化土生金财星也。

丁丑日妻同胞多，至少四五人，但有损，因妻官丑三合金局，六合食神生财。

丁丑日婚后母体欠安，早夭亡，因妻宫冰印库。

丁丑日神合官化印，财库藏官，官生印，官印相生，官印相生权势重，四柱官现逢禄，有权无财。

丁丑日妻官六合刹禄偏财长生位，子丑合化土，生金入库，化土克癸水，女儿体弱多病，或怀女胎，易流产堕胎。

丁丑日，日禄为庚金，父之桃花，母之长生位，甲木死位，父风流有妾，或二次婚，父有高血压，胃大肠肝病。

丁丑日、日元坐财库在妻官，妻收入高过夫也，四柱巳酉丑三合局，逼婚变或有妾。

丁丑日庚子时，正财坐刹禄死地；偏财长生刹，子丑六合化食生偏财，变父命，宜过房。女命要钱不要夫，财比夫重要！因癸水偏夫禄在子，子丑六合化土克水生财，头胎生女，己土女也，戊土男胎子，水旺土流，燥土逢水成己土，己土女也。

丁丑日辛丑时，偏财入库，宜经商，母健父衰，无冲动，娶妻有财，岳父母有助，女命婚姻难成，未婚有怀孕，因壬癸官刹逢双丑日子化土克制！岳母六十岁前，开刀或重刀伤，因岳母己土，金旺土虚藏丑未！辛丑为甲午旬，乙木坐未，木旺克土之意。

丁丑日辛丑时，男命双妻，只因偏财合劫化刹得禄，合财库化食神生财入库，（丙辛化癸禄子，子丑化土生金入库）

丁丑日壬寅时，官星坐七刹长生及劫财长生，冲官星长生，官印相生职权高，四柱财禄不现，官禄现有此验。（四柱亥出现）

丁丑日癸卯时，七刹合伤化身，七刹坐长生，为伤官桃花，女儿淫乱，失恋婚变，防破财在女儿女婿身上，因癸水女儿，伤官女婿，合化劫财。（戊癸化火，卯戌化火劫财）

男命有妻他人妻，妻有外遇之意，因刹禄在子，辛金妻星长生子，妻之正夫沐浴桃花在卯，为七刹长生七位，七刹伤官化劫财（戊癸化丙火），桃花卯六合化劫财入库。

丁丑日甲辰时，母有钱，因正印坐财库！母之财产可得，因正印合食神化食生财得禄，六合母之财库化财得禄，日神又长生在财禄，食神也长生在财禄。（甲己土，辰酉金）

丁丑日乙巳时，破财婚变过度时，因梟神坐劫财禄，梟神合财化财逢劫财（乙庚金），劫财合偏财化七刹得禄，冲日禄（丙辛化癸水得禄子，冲午丁禄），伤禄在巳冲官禄印生，权势受损逢小人，伤禄六合财禄化官逢伤，小财暗进无地位，日神合官禄逢冲伤禄冲，女命二度进洞房。

丁丑日丙午时，劫财坐身禄，劫财合偏财化七刹得禄，在子冲日禄，男命离妻破财无防法，因日神合官化印生劫财坐日禄，正财败午劫财妾，兄弟姊妹同婚变。

丁丑日丙午时，女命二度入洞房，甲戌旬丁丑日，官星坐日禄，日神合官化印逢死（丁壬化甲木），伤官逢刃又逢生，伤官旺必合刹化身（戊癸化火）克夫二度春，入财两失后淫乱，因午冲子中癸水现，癸为偏夫，合伤官化身。

丁丑日丁未时，财印之库日时冲，娶妻和母不相容，母要妻离为孝子，此局婚变是为母，因日神合官化母身，（丁壬化木），母库六合日禄化身，母星又长生在日禄，（乙木长生午），丁火禄在午。

丁丑日戊申时，男命财丰，必多妻，地位不高，权势无，因伤官坐官星长生位，伤官合刹化身，正财得禄又逢伤官生，父旺母衰，财旺坏印，母必衰。

丁丑日戊申时，女命无夫婚难成，历经三男入洞房！因伤官合刹（戊癸化火）化身七刹偏夫，伤官坐官星长生，伤官禄冲官禄，有财无夫，共夫命，头胎生男父不详，因日神合官逢伤制，伤官合刹化元神，子从母姓宜过房。

丁丑日己酉时，食神坐财禄，日神长生在财禄，日时三合财局，日元长生位六合化财，食神合印化食生财，有财无官，有势满地妻，父旺母衰母先亡。儿子风流父所传，壬儿败酉，日神长生地，食神坐财禄桃花，三合劫财禄，犯桃花必破财。娶妻与母不相容，财禄冲印禄，因禄六合化火，克财禄六合化金。

丁丑日庚戌时，正财入库，丑戌相刑，父无财产留给子孙，庚金入库。

丑冲未父之财库，庚金坐火库！火库六合印禄又化火克金，父母早亡，或善子过房！妻体欠安宜开刀，父亲血压必升高，双母命中天注定，旬首印星逢金克。

丁丑日庚戌时，女命双母或养女，出生不认干爹他人养，长大不见父影，少年感情波折，丑戌刑，钱财易消失，四柱会巳酉丑金局，行辰运财官双美。丁丑日辛亥时，偏财合劫化官得禄，冲伤官劫财禄，一生有地位权势，因印星长生及官禄，官印相生，官禄合印禄化印，暗权高。时辰亥卯未木局，冲日神巳酉丑财局，婚姻难成，婚后一波三折，头胎生男，只因时辰财星坐官禄，财生官旺，财星又合劫财化官。如四柱水出现，头胎先生女，因辛金妻星长生子，子中癸水合伤官化日神，女同气。爱女

儿不爱男儿。因子午冲，午为日禄，为伤官帝旺星克制官星，丁丑日甲戌旬中壬坐午，四柱巳子出现极验。

丁丑日辛亥时，女命四柱巳无现，夫容子贵，因日神合官化印。财星易财化官得扁，日神合官化印得长生，官禄六合印禄化印星，头胎生女，因夫宫财库合化食神，戊土伤官逢亥为绝，亥六合化印制伤官也。

丁卯日

丁卯日甲子旬，日神坐七刹长生，幼时难养。日神合化印坐印库，日主旺，七刹合伤化身，强，多病小病也。女命节后出墙，只因夫宫伤官桃花合刹癸生身，逢印禄，七刹透出七刹禄冲日禄，偏夫七刹凶打骂妻。

丁卯日双母命，因卯母禄合亥为偏母长生，合未母库三合成印局，八字会局有验。丁卯日男妻官冲偏财禄，日长生，不宜妻管财，破财也。日神坐妻绝，夫妻缘薄，成婚后多病。

丁卯日女命，夫宫印禄刹生，冲官星桃花酉（伤官合刹化身入夫宫，气旺桃花），丈夫犯桃花无法忍易离婚。

丁卯日，男妻宫冲财禄，日长生，夫妻不宜共同经商，会失败丁卯日男命，婚姻几次难成，只因妻官正财逢卯为胎，丙火劫财桃花，庚为丙之妾，辛金妻星逢卯绝，逢丙桃花正配化刹！防女友，妻报复，辛癸透干极验。

丁卯日，女命美貌有男人禄（戊申月生则会丑），嫁贵夫风流，因夫宫即是官刹贵人，贵人六合化比争夫也（卯戌合透出戊癸）。

丁卯女如伤官坐胎七刹坐冠带，天合化身，地合化食，偏夫虽凶有财给也。因刹禄合财库化食生财入库，子丑六合化土生金入库，官星坐冠带，官合日化印，夫会照顾妻，卯戌六合化身，化比！七刹长生卯，因此婚变，印坐死，食坐长生，天合化食生财（甲己），地双合相克（卯戌，辰酉），有财必破，辰酉合财，午夫合比争财，夫宫冲食。神，日神长生财禄位如劫财坐冠

带，偏财坐禄，天合化官刹逢败地，合化财生官刹逢败，女命淫乱多夫。

如正财坐死，偏印坐财库，天合化财生官，地支六合化食神生财，五行五气财官相生天地通气，女命夫死或离婚再嫁极好也。

八字旬首印坐刹禄，父母管教严、女命防乱伦，甲子旬丁卯日，印星为父母坐败桃花子中癸为丁之七刹为甲之原神！癸禄子冲午刑卯、午为丁禄，为庚父败地，刑卯为刹生夫官也。

丁巳日

丁巳日甲寅旬，子丑空亡，女命克夫婚变，爱情失败淫乱。

原因之一：日神坐伤官禄合刹化身进气，五行五气同一气。

原因之二：日神合官化印生身，五气生五行，伤官更旺。

原因之三：日神合官化气生伤官合刹化气，相生有情。

原因之四：劫财合偏财化刹入辰库，甲寅旬丙坐辰又得禄在夫官。

原因之五：夫宫冲官禄，合官长生化官，使伤官长生无法合官禄化印。

原因之六：官星贵人冲日神长生冲官禄，巳亥冲，卯酉冲。

原因之七：夫宫三合财局生官刹，日神长生为官星桃花。

原因之八：丁巳日甲寅旬，七刹坐官禄，夫官冲伤官合刹化身。

原因之九：甲寅旬伤官坐旺，为日禄劫财羊刃冲刹禄，天地逢合化气上身伤官七刹合化儿子午冲也。

原因之十：日神长生六合官库，化财生刹，辰中伤官七刹合化身。

用寅旬丁巳日，女命夫宫得财老年财丰，男命妻官得财。

原因之一：夫宫为正财长生，伤官禄生财，劫财生伤官，正财合印化财，补财合财化刹，夫宫藏干相生也。

原因之二：夫官三合财局入库，真财库丑又是正财天乙贵人。

原因之三：正财长生六合正财禄，正财长生三合偏财禄库。

原因之四：日神坐天宫正财长生，日神长生在财局三合六合都化成财局。

如人活在金库中！最怕行寅卯运。

日神坐伤官禄，火土伤官旺，聪明反被聪明误，因戊土旺则防崩，土崩金埋，防财被设计破财，丁火伤官劫财之食神，伤官为智慧星，食神为文昌星，外号财源星、食神生财。既然丁火伤官智慧星为戊土，智慧赚钱，丙火得之劫财也。因戊土为丙劫财之食神，丁巳日火丁日主，有巳出现有此验。

丁巳日男命，伤官合刹化身，坐旺行事果断，子丑空；刹禄逢空，生女难养，宜过房，财库逢空财来财去，不宜作保，子丑六合化食神生财逢空，不宜经商，易失财，因食神为商场生财之地也，尤其合夥生意必失败。

财库逢空，婚姻易变化，与父无缘，财库为妻库为家，父之库丑逢空，居无定所，父出远门，或母在父先亡。

官星帝旺逢空，一生无高官位，偏财长生逢空，四柱有丙火，必双次婚，或有妾在外。

日神坐劫财禄；初次婚姻恋爱难成，因丙火劫财得禄在妻宫，冲官禄，丙尖合辛化刹，娶妻个性不合，有外情。

丁巳日，四柱会巳酉丑财局，有钱但很风流，巳酉丑桃花午，丁禄在午，此局为妻宫会财局，为财局日禄桃花。

丁巳日四柱辰酉金，妻财双美，因丁火日主，日神得财禄得长生，辰酉六合化财星，食神又长生在酉，再透甲木印星，财运顺畅，因正印甲木合食神己土，化己土，食神生财又得禄在酉，但妻与母不和，或不同住，婚后母体欠安，因酉为财禄冲卯为印禄，辰酉合金又泄卯戌火，金旺火熄。

丁巳日午时丙午时，劫财坐帝旺桃花，劫财得禄在妻宫，午年月日结婚必婚变，因丙火得旺，必合辛化水为刹，辛为丁火日神之妻，有印食出现可化之，因丙火劫财生巳土，甲木正印化食神、甲己土克丙辛水，甲己土再生辛金。

丁未日

甲辰旬丁未日，寅卯空亡！桃花子。第一次婚姻不合。七刹禄桃花，偏财长生桃花，正印败地桃花（母亲风流）。六合财库桃花（子丑合化食伤生财入库）；冲日禄桃花（子午冲），日神绝位桃花，正财父亲死位桃花（父亲在时管教严），梟神天乙贵人桃花，食神天乙贵人桃花，官星旺神羊刃桃花（壬水旺子，日神合官化印，日神长生位为偏财禄。为正财帝旺位。男命双妻妾。丁未日酉月双父母也，因正印坐辰合酉化财偏财父也。辰三合正财禄偏财长生，日神长生冲梟禄，偏母为父之胎位。丁未日夫妻孝顺母也，日神合官化印，夫山车祸受伤是也。亥卯未马在巳户巳多舛一驯雇川准摘

劫胎桃花，伤胎桃花，三合财禄官长生官库桃花、日神坐印星天乙贵人，伤官天乙贵人，正财天乙贵人，日神坐印库冲财库，合日禄，三合印星长生，官禄梟禄，三合伤官桃花卯，三合劫财桃花卯，三合七刹长生桃花卯，丁火长生酉财旺乡（卯酉冲有时会倾家荡产，出生父母财源顺畅，日神长生在官星桃花位，早婚后离（女命壬水透八字有酉，容易失恋，失身）。日神长生位，六合印星父母之财库，化财！父母有财产可得。

女命难产，伤官旺午，日禄梟神长生，夫宫三合化印入库制伤官，食神。子女不孝父肝胃肾不佳。日神长生为劫财天乙贵人，兄弟朋友有助。正印入墓，日神坐合官化印入墓冲财库。如丑月父在母先亡（丁壬化水，墓在未。丑未冲！女命嫁夫后会花钱。）。如丙寅月生，或丙午丙戌月生，为母在父先亡。火旺全死绝。丁未日戊寅月双夫命，伤官坐旺合刹化身为偏夫化身也（戊劈化火，寅亥化木）。甲寅月母在父先亡，夫有妾，劫财长生逢卯禄，劫财即是夫之妾。

庚寅月妻亡子散，庚正财妻也。寅冲申，子壬长生申，甲辰旬，戊伤官坐申克子也，女命克夫命也。

丁未日，火土伤官！不宜见官。

壬寅月，官星坐伤官长生，为伤官见官，为祸百端，无大凶之事，因日神合官化印得禄制伤官也。

甲辰月，印星坐库，合财禄化财，此为财生官入库生印，财官印六合化气相生，父母亡时得财产也，母和妾星妻星不合（卯酉冲），因妻禄冲印禄，妻绝在印禄位，妻星绝在母禄常受母骂。

丙辰月，劫财坐官库，六合妻禄丙辛辰酉合，男命妻亡妾逃，儿女不肖。如，女命变夫，夫有妾，金屋藏娇。壬为夫入库辰，丙为夫之妾，丁壬化木生丙火妾星，丙辛化水为夫，壬水气会帮夫。

戊辰月，伤官坐官库，女命兄子孝顺母，不许父欺母，儿子理财。因辰为夫库，为儿子戊土之财库。

次行庚辰（乙庚金，辰酉金），正财坐库合偏财禄化财，男命双妻或双父也。女命官星壬水入库逢印，官旺夫旺，逢酉日神长生官星桃花。

几丁未日主生，女命夫星必犯桃花，因日神长生位，官星桃花位。

壬辰月，官星坐库，合日神化印甲木，财库辰，结婚后生意财气）顺畅，男命官稳子贵无冲劲（公务人员），夫星为孝顺，甲辰旬，印坐辰，官坐辰，官印相生，（官星坐库，公务人员权力大，清正无私，合酉财禄化财，贪污没权，印星绝胎）。

甲午月，印星坐日禄，母子相依为命，父双妻。因庚金桃花午，甲为庚之妾，乙长生午，为庚之妻。兄弟有成，丙旺午印生丁坐库得禄生身，丁又合官化印生身，财旺午伤官生财。

丙午月劫财坐羊刃，为日主之禄。兄弟并旺，忌行财运必破财（群比争财，地支财天干不宜透财），兄弟婚姻不美。女命下海众人妻，官星旺子冲禄，官星羊刃冲劫财羊刃，乱性淫贱，逢土化之。

丁酉日

丁酉日，甲午旬，辰巳空亡，印星旬首坐身禄，母子同居到年老，日神合官化母体！孝顺母亲必回报。日神坐长生妻禄在妻官，不冲不刑，恩爱过一生（酉辛）。

官星桃花在妻宫，男命儿女（壬癸）风流，妻纵容。女命丈夫风流爱妻深，因官星合日化印，逢绝胎，妻想离婚，夫不离。官库六合妻宫化财得禄、男命为官清正爱妻有加。女命官星归库合财禄化财，壬辰出现，丈夫在外赚钱！太阳下山必回家，妻掌财也。因日神合官化印生身，官库合财禄化财铸印。

丁酉日，智慧不高。因伤官死酉，合刹化身，固执不明，食神长生财禄合印绝酉化食生财（甲己土），母亲有助，心有余力不足。

正财旺酉，合梟化财，父爱女有加，因梟神合父化父（乙庚），劫财合财化刹，不宜夜问生意或夜问有财务来往，易破财。因丙火劫财逢酉酉下不明，此为劫财不明之意。

二男命常夜不归，妻必外遇。因丁火夜之光，丁不在暗中合丙之意。丁酉生秋，财旺乡，印绝劫胎劳禄人。

男命一夜换两妻，风流之意。因财多不惜财。女命生秋财旺官必旺，官旺逢败，洞房之夜不见郎。无固定夫之意。运行北方官寒处，不落风尘常换夫。如伤官出现，合刹化身，必是风尘云雾人。因甲午旬，丁酉日生秋天，行北方运。旬中财到北方金寒水冷。若无火土得力，必是风尘女，或是淫乱，或嫁夫好吃懒做，养夫之命。金寒水冷宜火之意。

丁酉行东方印运，财旺生官，官生印，印生身。有财助夫成就，此运生子智慧不高，无大作为。印星木克土儿也。食伤落印必伤体（土被木克），伤官逢春，虽长生印禄，印旺克无综，春运印旺生子女，老来无靠。因春东方印旺，财逢绝胎，食伤不生也（金到春，寅卯绝胎没有力）。

丁酉日，逢甲午（大运流年），印星合食化食得禄得长生（甲己），伤官旺午，不畏官星败酉，有制，酉为天乙贵人，可嫁贵夫也。

逢乙木庚子，梟神合财化财旺酉，（乙庚化金），梟长生日禄，小人为我所用。劫财合财化官化刹，男命爱性失败或婚变。申为官星长生，财禄财生官旺，天干合财化官，夫不务正业，破妻之财。

申冲寅，甲午旬，官星坐寅长生申。四柱寅申出现必婚变。因劫财丙火长生寅，为壬水夫星之妾。如伤官出现得长生，不致离婚。但癸水出现妻外遇，因伤官合刹化身，如卯出现验也。

逢戊戌天干合刹化身入墓，女命嫁夫保守（癸水入火库化为乌有），男命不正怕事；地支合梟化身有此验。

逢己亥，天干食神坐印长生，合化食神坐财官禄，地支官禄六合化印，嫁夫掌权，男命官印相生，在团体中占上风之意。

逢庚子，地支冲日禄，生病住院开刀。因七刹合伤化身（戊癸化火），正财坐死，父体弱多病，合梟坐病化财沉也，破财之意。

逢辛丑，财星坐库，合劫化刹，防破财，劫财不现无妨，财库六合刹禄化食生财（子丑化土生金），此运此局财旺有财进。

逢壬寅官星坐印禄，官印相生，冲官星长生。女命婚变，男命去官，或破财因冲财禄。

地支六合官禄化印，男命升官无财，女命嫁夫，无财不富有。逢癸卯，七刹长生合伤官桃花化身，男命心地不正，女会失恋婚变。因官星死卯，七刹生印，七刹合伤官化身，官星合日神化印，得禄卯物七刹长生有此验。

逢甲子印星坐刹禄，印合食化食制刹女命守节，（甲己土，子丑主），刹禄冲身禄，如生刹月（子月）防强暴，早同房失败婚姻之事。如财库出现，子丑化土制刹，不在此限！仔细论之。

丁亥日

丁亥日甲申旬，午未逢空，日禄逢空居所不定，工作事业易变，食禄逢空，不宜开店，易倒店。印梟长生逢空，母常外出，父母婚易变，母有雨母财星贵人逢空，不宜妻掌财易破财，印库逢空，幼年独立。正财桃花逢空，火空则明，父风流双母命。劫财羊刃逢空，同胞兄弟无缘必损，同胞成人后，其一二必婚变，因财星妻星贵人逢空，正财桃花逢空，火空则明，妻有外遇之情，伤官贵入逢空，智慧受阻。

丁亥日，日支食伤绝胎位，日支六合化印得长生，冲克食伤，男命娶妻父母不全，女命嫁夫，子女体弱多病，无子命，有则不肖，上述男女命，因亥宫为戊己土绝胎位，夫妻宫又六合化气克食伤，男命金为妻，土为岳母无气，女命食伤为子女无气。

丁火长生酉宫，长生在财禄宫，初年家庭富有小康，男命少年得志，女命少年成婚失败因丁火长生酉，壬水官星败在酉，日神合官化印，克食伤，女命头胎生女，因食神己土长生酉，如生己酉月，头胎必生女。如生癸酉月，头胎必生男非正夫所生因癸水七刹偏夫合伤官化身，但生子后，儿弱多病，因秋不容土，戊癸化身克旺金，克泄交加，克子伤身。但一生不缺钱用，因日神长生在偏财禄宫，又是财禄天乙贵人（丙丁猪鸡位）。

丁火长生酉，生卯月卯时，幼重难养，母子相克，易难产或闲刀生产，不然为儿女破财不消灾，日神长生冷冲印禄，印禄六合身库化身入库，火旺克金，辰酉金也，此谓五行相克，五气相冲，不夭则残。四柱见癸酉丁卯，或辛酉癸卯验也。

男命四柱见日神长生会局，多妻必婚变，不聚财，因巳酉丑会财局，旺财坏印，父在母先亡也。

丁亥日寅月生，母在父先亡，庚金父绝寅病亥，寅亥六合化印，父坏印。女命丁亥日寅月酉时生，必双夫风流也，因壬水官星长生中，冲寅丙火妾星长生，沐浴桃花在酉宫，合日神化印得长生在夫宫，如四柱行运再逢子，或甲子月，壬子月此为日神合官化印得长生沐浴也。

丁亥日冬水月生，幼年孤独，易受惊疑心重，宜早婚官星护，因丁火灯火也，在大海水面随时有熄灭之可能，日元衰弱宜官星助气，丁壬化木生火，水上之木，丁火有落脚之地也。女命宜早婚，如阳女生冬月，少年西方运克母运，因丁亥日生，印星母，戊运火库焚木，戌合卯印禄化火焚木，酉运冲卯，辰更父曰化财化印，但母子连心孝顺同居，因丁禄在午，乙木印星长生午，日禄为人长大成人之意，长生宜照顾之意。

丁亥日男命运逆酉方金旺运，妻有双父母，或父母不全，辛金妻星己土呆母，金旺土虚，岳父甲木逢绝胎运，行申运甲木绝申，冲寅甲禄，岳父不全。女仓夫风流外遇，因壬水夫星长生申，冲寅丙火长生出现，丙火为壬水失星之妾。丁亥日女命，夫外遇不会离婚，因日神合官化印生丙火，丙妾星合丁火之财辛金机刹丁之偏夫，夫妻同时外遇，夫之妾丙合辛化官刹，官生印印生身，上述之意即是，丁壬木生丙丁火，丙辛水生丁壬木也。

丁亥日酉月生，夫年长亡幼，夫对妻照顾佳，因夫星得禄在夫宫，丁火胎在亥，胎休养，不管事之意。

戊子日

戊子日，天地合日，午未空，日元坐财禄（日元坐财星很稳）。戊子日之水为温，坐胎位，坐子女（甲）桃花。申子辰桃花酉，为伤官（辛）桃花，劫财长生（己）桃花，日元死桃花，子星胎（甲）桃花，犯桃花易孕，劫财长生桃花合财库化食伤再入库（辰酉合金生水入库，甲戊父子同库父子因财起纠纷）。桃花合不元禄冲儿子长生（酉合巳冲亥），犯桃花有孕，堕胎。

桃花合天乙贵人（酉丑），桃花酉中辛禄己劫财长生丁正印长生合亥中壬偏财天元禄冲壬水为父禄在亥，为母（丁）长生桃花合天元禄冲壬父禄丁壬合生甲为子煞，到子正财位为七杀之母（儿子犯桃花父遭殃）。

戊子日，儿子十六岁后风流难管（子为水，一、六之效）。但还有一点人性，二十五岁后必然成有用之人。因财禄为儿子的

母也是桃花，合丑（子丑合）为天乙贵人化天元（子丑化土，己土）。甲己合土助身（身弱），身旺劫财，与父同气会有孝心。甲到寅为得禄，为驿马合父禄化煞（寅亥合）。马鞭合财禄化身（子丑合土）。逢寅亥化煞，寅是戊的长生，是七煞禄，是驿马，三合午为七煞死地，午中丁禄，己禄。丁为母，己为劫财被妻宫子冲出来了，己劫财为媳妇，合甲儿子，化气归元，娶媳妇后对父会孝顺。

卯为官禄（乙木）为天元长生桃花，为财星长上桃花财星天乙贵人（壬癸兔蛇卯）七煞羊刃（甲卯）。长生桃花刑妻官财禄（子卯刑）。

长生桃花冲妻宫桃花冲财星长生桃花（卯酉冲）。卯合主二煞合亥七煞长生及偏财禄。

卯合天元墓库化印（卯戌合火），卯为天视贵人（官禄位）。辰为戊日真财库，六合酉伤官桃花，为官勿犯桃花发凶破财（酉中有劫财己伤官辛）。

因酉中辛金克乙官星，巳长生酉为劫财长生位，日元死在酉位是财星癸桃花位，必破财，土日逢秋为虚（春不容金，秋不容土）。无气又犯桃花泄气太重必发凶。

辰库三合申为财星长生合酉桃牝，申为食（庚）禄为妾生位（壬），辰库三合子财禄；为正才禄。天元坐财享妻福，天元坐将星即财星，妻能干进财。辰是（日禄巳食生禄申，印禄午，伤官禄酉，劫财长生酉，母生，丑为食伤库的三煞）。

总之戊子日，财库辰是桃花三煞（巳酉丑），六合桃花化桃花，不犯女色能安心，若不犯宜修佛禅坐才能度过。

巳为日禄，食禄，偏印禄，为财星贵人（壬癸兔蛇）合申（巳）财长生位化财冲午（未）合煞。

午为偏印桃花羊刃冲妻宫（偏印丙长生桃花卯）。午为天元帝旺冲止财，午为长生将星（寅午戌将星）冲财星，官星（乙）长生冲妻宫财星（子），午为劫禄（己）冲财星，为印禄（丁）冲财星；财星（申子辰）三煞合（未）。

帝旺合劫财之禄，合印禄，合官星长生，此日在得帝旺时，危机四伏，还好是（甲）天乙贵人，但此贵人笑里藏刀注意也。

戊寅日空亡论

戊寅日甲戌旬，申酉空亡，甲乙子女坐空，旬首子女。娶妻生子掌家园，子女坐刹禄逢空亡，行运填实损子女，子女坐刹禄之年运，结婚生子夭折。

女儿申年申月出嫁婚变，儿子申年申月娶妻，父亡破财。日坐长生为刹禄，子坐父墓为旬首，子到临见长生，父不死则伤。申空为女儿贵，填实婚变。空为贵命无缘。女儿合食为夫，但禄逢空为虚婚。平生为女儿女婿财务烦恼。

日元坐食绝劳禄命格，申空为财源空，食禄空，驿马空，马栏空，伤官禄空。酉空为印生空，申空合日禄化财无化，劳碌也。有机无成，酉空为弟妹，长生逢空损同胞。

酉空为正印长生空，母体虚为收养媳，或结婚后无地位。酉空合辰无化食生财、赚钱机会少。辰为财库合酉空，逢空不化，填实之年月进财也。

申酉三合财库填实日，月年运到也。三合填实财局，不宜合夥做生意，必破财。寅冲申空，水旺财旺也。如申时，食禄空，生子后，劳禄进财（合身禄化财）。戊寅日，食神本坐庚辰财库也，申时专禄逢空，有子后小财暗进不断。

女命流产（时辰儿禄逢空），因甲偏夫，论正夫贵空，有外情。怀孕流产堕胎（子星庚到酉为旺，乙木坐空）。申空财出，酉空败财劫财。

酉空，女命伤官专禄空，官刹坐空，外情犯乱。

子时为五鼠旬空。甲寅旬，子丑空，为妻禄时空。时旬首为日元之长生也是兄之禄位，如子年，子运生儿。尤其子时生，儿财运亨通，寅为日元长生财在时，正五鼠旬逢空，父子无缘。

女命为正夫专禄，逢败在时。怀孕后夫变，女命申为子禄空堕胎，日神归时财禄逢空，夫败空，岁迎夫子离也。

寅日寅时，马空冲月长生马，买车困难，或常被人破坏，失窃等事。

子时为财禄时空句中，生子后，官位有变，为儿子长生桃花，妻宫桃花，卯为正财长生犯桃花必破财，子空合丑无化身子，身弱凶。

子时空冲日羊刃，日元桃花冲财星桃花，实冲空，水流木折，填实双重人财两失。

戊辰日

戊辰日甲子旬，戊亥空亡，日神坐真财库，娶妻财慧，甲子旬土日之财无库冲因戌逢空，怕走填实运（如甲戌运），戊土之财水，辰水库也。水库需土墙，戊辰日透戊官财小失（自己花掉小财），透己劫财无形的破财（己为底土），透甲破财，而真破财，因甲之财为土（甲戌冲辰为破财，甲木克戊土，土破水流，戊戌更严重，倾家荡产）。

如戊辰日，天干有己甲或运走己财，倾家荡产。如甲子，己丑，因水为土之财生木泄财也，土之财被木泄，己本劫财，合甲化土明目张胆夺财，子本戊之财甲财地合丑化土，劫财他（戊癸化火生土，甲子财），为天劫明劫地劫财，暗财看六亲为何人，例如戊辰日男命，甲为儿子劫财（甲戌时儿子为不孝子，钱财发光），己为弟妹朋友（弟妹会找大哥借钱不还），子为母亲，丑（辛）为祖母，但祖父母有留祖产，因辛为祖母，丙为祖父，丙辛化水金生水也。此祖产为祖母娘家所有，因戊辰日，辛金坐财库（未）辛之母己，辛之父甲也。甲己土为戊之气（土生金，金生水；水为戊之财也）娶妻方可得财。

戊辰日透乙庚，如乙亥庚寅（大运流年均一样），嫁女送嫁，乙泄戊之财水生木也，庚女婿生财也。

如庚寅坐绝，乙亥病绝化财；透乙女离婚，寅亥合化甲木，庚之偏财也，为偏财长生偏财禄六合化偏财妾也。

乙亥乙坐帝旺，庚之妻气盛形茂，不容庚夫娶妾而离婚，但乙离婚后还很爱庚也。因乙庚金庚坐绝位合病位，乙为同情心之爱，因乙之子为丙长生寅，庚妾甲生之有共夫之象，如辛酉辛丑

到临，乙有偏夫庚有妾，双双离婚（丙火出来则不会考虑离婚）。

戊辰日，乙丑庚午必离婚，同旬之气难容，乙为戊之女，婚庚坐午为桃妾甲坐子，甲子旬首坐桃花为甲之官。正夫长生庚之前妻有外遇之象，男庚有妾为正妻，甲为妾甲坐子夫生，庚为偏夫，辛为夫，以上看女儿，女婿离婚法。

戊辰日，丙子丁丑，丙祖父坐官禄，戊之财禄为（丙辛），梟合伤化财有祖产丁母壬父管子严化木克土，地支子冲羊刃午火合丑化冲相生，丑岳母丙岳父化财元，天元化财（丙辛化水），地元六合帮身，婚后经济妻有助，岳父母家有财助之，因丙丁戊之印，辛生戊之财。化戊之财，子财禄合丑化戊之身忌见午未破财，岳父母助之，因甲子旬为辛坐未岳母之财库丙合化财生母之财。

戊辰日，戊子己丑，财库辰水库宜戊土护之生小财，子财合库（子丑合土）入库冲日旺之（子午冲），己劫财媳妇坐食伤床劫财也。丑未为天乙贵人，儿娶妻后媳妇助家兴业也，未为妻宫（小子辰三煞未）三煞媳妇情绪不稳定或开刀解运（辛为岳母，未为财库），如己丑月生一生贫乏，因劫财化劫财（戊辰日，甲己化丑之己土为真劫财），地支伤库六合化劫财（子丑化土），媳妇破财也。戊子月，因天地化印三合子辰入库，戊子月兄友有监守自盗之象。

戊辰日庚子月，食神坐财首胎夭折。因戊辰日，甲子旬庚子月庚金克甲木为子女，乙为女，合庚金化食神。子月冲女长生头胎损也。庚子月阴贵化食生财生财生女胜过男，子媳不孝又夺财，甲为儿泄戊之财，甲己合化劫，甲子旬天地化劫，儿破财，女婿胜过儿。因庚金女婿禄申，三合会财局，乙女贵人夫之禄乙必克劫财己媳妇也，为财兄妹不合也。

戊辰日辛丑月，甲子旬，乙丑女儿坐煞犯煞受伤害，但辛合梟化则入库。丙为祖父伤官为祖母合化寸入库，祖产可得。此人无做大事业之心，因食神受梟神所制，甲子旬庚午月，食神化火无斗志，只能坐享祖产业（食神为生财工具被梟神所制，则不想去作生意。）

戊午日

甲寅旬，子丑空亡。日神坐旺旬首，七杀得禄，旬首长辈也，家教严，如身旺杀旺武将之才，但克妻也。癸妻禄子，冲午婚姻难成，（眼光高！妻禄冲羊刃，婚姻难成，相亲要十二次以上，但结婚后，可白首偕老）。因戊日癸妻禄在子冲午，戊旺己出劫财夺妻婚变也。午为妻官为是己禄。癸妻之偏夫。妻有外情，妻禄逢空冲妻官，婚姻难成，失恋数度当新郎。

甲儿死午，乙女生，无子多女之命。丁母坐禄与己弟同宫，母与己弟同住。父壬至午胎气弱，合丁母化子化煞，父子相克。

戊日主父为官，领薪主管，因壬至午胎位，定数己为官，午禄 \cong 丁为财禄，午财官相生公务人员，官位不高。因乙长生午为壬父之偏官，为戊日之官，戊日为官父退休，因父之伤官及日神之官。

戊日为官有财有势，因父之正印为日神之伤官合以化戊之财（丙辛化水）。戊午日甲寅旬，儿得禄为旬首，长子也（有申木通根，会生儿子，如甲坐绝会生要债儿）。如双同胞必损，妻宫午三合旬首，日墓坐父壬（壬戌），合戊中丁化女乙也。克泄交加，戌六合卯，女儿禄化日神之印比父之财，壬父气泄无生，母在父先亡，因母丁得禄在妻宫，三合化气助身，母体健旺，弟妹己得禄妻官合旬首化日神土。

如申子辰年生三煞未，甲寅旬中，戊午日己坐未，媳妇弟妹日神其一必关刀午未合，午中丁母乙生午，女儿必也难逃。

甲寅旬，丁巳，壬父长生申绝巳，合丁化木生火，伯叔绝房也。

甲寅旬癸亥，妻癸也，坐亥儿之长生；日神戊长生寅，绝亥合癸化日神之印。此为绝处逢生。（太太怀孕三个月后，就会去找妾）

逢儿甲之生与亥中壬合丁化气生印，印生身，因丁母坐巳冲癸妻坐亥，母妻不合，但不至翻脸，因丁壬化木，长生癸戊癸化火助母身。

亥合寅儿禄化儿木也，父母合气儿也。

戊之母丁，父壬疼戊之子女木也。

父母儿子及日神夫妻与女婿不和，因为母丁，父壬兄木。受乙合庚化金克制。戊癸化火制庚，女儿乙合庚，交男友父母反对到底（用土通关可解），乙庚化庚克甲儿。

甲寅旬，庚申，天克地冲，甲儿和妹*死对头，祖父母无家产留给戊之父壬，壬亦无产给戊日也。因祖父丙坐辰合辛坐酉，辰冲戌库为父之财库。戌冲辰库为戊之财库，辰合酉化金为戊日之食伤，生丙辛化水，戊之财。但父壬坐戌合丁化木！消戊之财气，丙辛水生丁壬木也。

戊午日娶妻后外住，与岳母同住，因戊妻癸禄子，戊胎子，辛生子，岳母也。子冲午妻宫，妻宫为戊之家，癸禄子冲午，己出克癸，弟妹和妻不和。戊合癸妻化母丁。但岳母辛长生子冲午，辛出合丙化妻克丁火，虽不合不至反脸。丙辛岳父母化气水，生戊之父母丁壬木，丁壬木父母生戊癸火日神，丙辛水生丁壬木，丁壬木生戊癸火，不住一起感情尚好。

戊午日旬中有甲寅，乙卯，丁巳，戊午，己未，庚申，辛酉，癸亥，八专日主同旬六亲性强，多婚变，百般行事波折逢。如甲寅月，七杀儿气化身，头胎生男力强兑有为。戊长生寅，为儿禄，子孝父也。因寅为儿之临官位，父之长生。长生之意幼小之意，儿成人，所以子孝顺父母。戊癸火木儿生之，甲己土同气也。

如丙寅月祖父坐儿禄合亥，儿长生化木生丙，丙辛化气反生儿；祖上有德丙绝亥，丙辛化水亥水，得寅亥木生丙，是为绝处逢生，贵人所助。丙丁猪鸡位。

梟丙合伤辛化财，二凶神为我所用。如戊寅月，日神得时得令得生，身旺煞旺，武将之才。子孝父，因寅为儿，甲之禄，戊坐长生寅冲申为儿之煞戊之孙，得孙体病也。

戊申日

戊申日，甲辰旬，寅卯空亡，桃花酉，伤官禄桃花，土金伤官智慧深。追求感情事业思考多，但无大成就，因伤官落入财星桃花宫，伤官得禄桃花官，风月场所处处明，（水长生申！酉时生，较验）。伤官财星犯桃花，较会花钱。偏财逢败桃花地，为官不正逢女色，财逢败合印化官之故。（丁壬化木）丁壬化木，甲胎在酉，官不大。母亲未婚怀孕。

戊申日辛酉时，小妹其一众人妻（落入风尘），酉中巳妹长生位合辰，旬首夫坐库，六合化食冲刹禄（辰酉合金冲卯），正官七刹（乙木到申酉）逢绝胎，官刹之气无助处，己土初生，意不稳。

女命伤官坐禄逢桃花，母女桃花婚不美，伤官为女合梟化财（丙辛化水），母女所喜之夫，必是有妇之夫。（夫禄逢空，甲辰旬，寅申冲，寅卯空）丙火到酉为死，丁火长生。

戊申日，克父，壬水偏财为父，长生申，戊克之。此为五行相克（戊克水）五气泄为克泄交加，少年父亡母强，因戊克壬，五行相克。戊癸火，丁壬木，木火相生。戊申女命，头胎生男，是个才子，因庚为儿，禄申合日禄化财，戊得之，儿少难养。因甲辰旬，庚坐戌合卯，官禄空，化火克庚卯戌化火，儿坐火库冲母财库辰戌冲，会花很多钱，官禄空，夫不知在那里，容易失恋。

戊申日，妻宫三合六合财局。申子辰，娶妻财丰，夫妻婚姻不佳（有成局，会有三妻四妾，老婆会暗波陈仓申子辰亦合土局申为戊土之禄）。因妻宫财星长生，合日禄冲日神长生，财生刹旺（赚钱会出车祸），巳申合化水，戊长生寅合七刹长生化刹（寅亥化木），逢财生。妻家有钱（寅亥化木克戊土），看夫不起，夫对妻爱情有加，妻不领情（戊癸化火，日神合财化印）。

父女相依为命，只因戊申日坐官星贵人，乙己，子申天乙贵人。财禄为官星贵人，女儿嫁夫极贵，女兄夫妻孝顺有加，因庚女婿禄申为女之贵人。戊申星贵

人。甲辰旬，戊申日，男命头胎男损。若无损掉或流产，必难养也。甲为兄绝在妻宫冲寅儿禄。其二，六合日禄冲儿长生。

男命祖父，双妻天定。丙为祖父天乙贵人猪*，亥酉。酉祀母禄，丙辛化水长生在申，申为祖父之妾禄合巳。丙禄在巳，巳为偏祖母长生（庚），巳酉丑三合金局，为祖母之局。酉六合辰化气成金，祖母也。

祖父母之财产可得到，戊土财库辰，六合酉，祖母禄化金生水入辰库，为戊之财也，祖父丙合辛化水入辰库，为戊之财，偏祖母禄酉是戊之财渥长生申，六合日禄祖父禄。丙禄在巳，巳申合水入库，弟妹劫财得到比戊兄多。因戊申己酉，劫财坐长生，及*母禄合辰化祖母，生财入库，此为近水楼台先得月之意。得来之祖产会被子女所破产，甲乙为子女，禄寅卯逢空亡，木空则折，卯戌合化印，泄财水克火生木，寅合亥化木泄财，水生木，卯冲酉，戌冲辰，寅冲申财源财库俱被子女禄所冲，子女禄冲，为子女长大后破祖产。

戊长生寅。如人生之体，生之环境，生在儿禄宫，儿长大不肖，不孝顺祖父长生位祖父长寿，丙祖父长生寅，六合七刹，长生化刹生丙。祖父命长过父，因祖父丙长生寅合亥，祖父化儿生祖父，化儿泄木，泄父之气水生木，丙祖父禄巳，戊禄也。在巳冲亥父禄，父之长生被祖父之长生卯戌长生，寅冲申，戊土坐申克壬水，壬水至寅病位，为丙戌甲旺之处，至巳为丙戌最旺之处，壬无生存余地。

祖父兄弟有绝房，无后代（丙禄巳，巳申化水克火），丁为祖父之弟妹长生酉，禄在午，逢子冲，癸克丁，癸合戊化火气，丁合壬化木，木生火，克泄交加，必死，丁死寅，绝子，午冲。午为丁禄，申合子冲午。戊申日，父子无禄，妻怀孕=月，小儿宜过房他人，古人指腹为婚，指腹为养子女也。

戊戌日

戊戌日甲午旬，辰巳空亡，日禄逢空，土空则崩，填实之时，有财进，日合财化身，食神长生逢空，合禄不空！食禄逢空逃财机会丧失。

财星贵人逢空，为财而急无人助。财库逢空，有申子填实，财丰不忌戌冲。再逢酉合一欣化伤生财入库，有财无空土财主。因甲木官星逢酉绝胎无气，普通么务人员因甲木官星，逢酉虽绝合己化身，五行官绝，五气官化身。

戊上日主，辰财库逢空。最宜行财源申运必发。忌日神长生出现，或中子辰会局为库空填实必发。最忌寅午戌运破，水财不消灾。因甲木得禄寅冲申克戊，火局生土劫财。

戊戌日，桃花卯，双重桃花不可犯。何谓双重桃花，寅午戌桃花卯，戊土长生寅桃花卯，癸水妻星长生卯，此局为摄林露水桃花不可犯。戊戌日，男命卯时，为乙卯时。子女多儿贤。因戊癸火克乙庚金，丙火长生寅，桃花卯冲酉，辛出现合丙化水生木，卯戌六合化印，子女孝顺。再亥透壬，双妻或再婚或暗妾。如日禄巳出可化解，巳亥冲，妾禄被冲。

戊土长生寅，梟神长生寅，冲申财长生，寅出现赚钱辛苦。但守规矩，机会常流失。巳出现，小财进。亥出现，大财出。

原则上，戊戌日，四社会寅午戌巳，四柱地支出现，一生劳碌贫穷。寅冲申偏财长生，午冲子财禄伤官长生，戌冲辰财库，巳冲亥财禄，寅亥六合化刹泄财，卯戌六合化火消财，午未六合火土泄财，巳申六合化财，此一点财气为养命之源。

戊戌日，四柱有巳申辰酉，一生财丰，生意兴隆。日禄六合财源化财，运往北方逢财禄。会申子辰财局，财丰产足，辰酉合化伤官生财入库，有酉冲卯，卯不合戌化火泄财，己合申化财不冲亥财禄，或会巳酉丑，伤官局生财入库。

戊戌日，生化气论：

梟神坐病，伤官坐养，即四柱行运。逢丙申辛丑。梟合伤化财得长生，入伤库。财丰必发。若逢七刹坐死，劫财坐财禄，即再逢甲午己亥，甲己化劫，坐财禄，此运必破财，午未合化火生土幼财也。奔合东化刹生印泄财气八如梟坐财（丙子）、禄，伤官坐养库（辛丑），大发利市。丙子，辛丑出现，丙辛化水入库，子丑化土护财，不为财也。

梟坐辰财库，伤官坐禄，即丙辰，辛酉，丙辛化水入库，辰酉合金生水入库。如行丙辰，辛酉，大发利市。但若再逢戊寅，癸亥，癸而后衰。因戊癸化火生身，寅亥化木，泄财生印，生劫财破财也。

戊戌日，逢丙寅，辛亥，丙辛化水为财，化为偏财得禄亥。日神戊合癸，不化火，因水旺无火气可言。再逢戊午，癸未，戊癸化火生土破财，午未合火生劫财也。

戊戌日。逢戊申。癸巳。戊癸化火得禄。巳申化水得长生。日神坐下长生财源进多出少，聚财之意。

逢庚子，癸丑，食神合官化食生财得禄！子丑合化己土，护财有功。戊癸化火，调候之功，事业顺利。若再逢庚申辛己大财小财同进，官合食化食生财，得长生，合日禄，化财得长生，丙辛化水得日禄，六合食禄化财源，无往不利。最忌七刹坐禄（甲寅），劫财坐财禄（己亥），七刹合劫财化劫，地支刹禄合财禄化刹牛印，生身，破大财也。

戊戌日！，逢癸卯！壬寅，丁亥破财无止之日。日神合财化印，泄财。地支卯戌合火生土劫财，壬合印化刹，寅亥化刹，天地刹气通气，为财务有杀身之祸。卯冲酉，酉无合辰财库，寅冲申财源也。亥财禄冲身禄，必破财不消灾也。戊戌日，最喜丙辰月，辛酉月生，必有财。

己丑日

己丑日甲申旬，午未空亡，日禄逢空居无定所，火空则明，官死日禄，木生火生身，官气随身，甲己土也。晚年善名远播，

印星得禄逢空，母之父母早亡，因火空则明，火明焚木，木则母之母，母之父有特别之长处，因庚金为母之父，逢午火炎炼金，金锐之意。母之印库逢空，逢午月，母长寿父早亡，库空无人看守，火空则明，木库自生，母长寿，父壬水逢午，火旺生木，壬水原神化、木，丁壬木焚。

己长生酉财星桃花，四柱有辰，六合长生化食生财入库，逢桃花一生风流，但对妻情深义重，有责任，妻对夫无怨无悔，因妻库合日长生化金生水入库，己丑日湿土也，癸水最宜己土护之，癸水妻星逢官化印生身，对夫无怨无悔之意。其因二：！癸水长生卯，合戌化印生身，癸水妻身化印长生化印之意。

前妻有难夭亡，开刀住院心身欠佳，其因一：癸水逢官化印，长生位合化印，夫妻长生五行相克，五气相冲，妻星长生位卯，亥卯未三刹在戌，妻星化气入三刹库，必开刀住院，如亥卯未年月生人极验。

己丑日甲申旬，妻一生不缺钱用，但心情不好，因夫桃花在申，癸水妻星坐巳，妻星坐财禄化财，甲申旬癸巳，戊癸化火之意，妻星坐官禄，合官化财妻之财，坐印长生，坐印长生庚金长生巳，妻星坐财官禄印长生，六合印禄化身也，享福，巳申合水之意。

己丑日男命，头胎生男，因甲木官星为兄，合日神化身，如生壬午月，甲木虽死午，壬水合丁化甲，死而后生，况且己土日神长生酉，为甲木胎位、命中头胎得男之意

阳男己丑日生午月，甲申旬午未空亡，月令不论空。夏火热是自然之象，何空之有，空亡不论月令，指五行衰旺，看人看事，以五行个体衰旺论吉凶。日神得禄在月令，伤官桃花在月令，如壬午一生多妻有名气。庚午月，追女友高手，因伤官庚金逢火炼，锐利无比。戊午月，劫财合财化印，坐旺在身禄，元气十足，但婚姻变化多端，因日禄冲财禄，偏财合劫财化印生身，前妻必夭或开刀住院，因癸水妻星化印消失，妻禄逢月令冲，妻禄六合食神库丑化比肩劫财也。

己丑日男命，娶妻极贤慧助家，因妻禄即是日元天乙贵人，妻宫又六合化身，此为妻财化身之意。

己丑日男命，偏财化印，正财化官，妻星官印相生之气，所以娶妻，个个贤慧温顺助家兴业，偏财禄化身，正财禄化官，婚后妻助夫事业非浅也。

己丑日女命，夫星胎位在日神长生位，嫁夫无多大作为，如生酉时靠妻生活，再生子月，无作为又风流，因甲木长生亥，沐浴桃花在子，子丑化甲之妻，此为夫星桃花化夫之妻星，一生风流成性，夫无作为，只因甲木逢酉胎位！庚金七刹帝旺位，女命伤官帝旺在长生位，为克夫之命，尤其己酉日女命极验。

己丑日头胎生男，易流产难养，因庚金为儿，长生巳帝旺酉合辰化庚，庚禄申冲寅，甲夫之禄，如生寅月午时验也，寅为儿之七刹长生位，兄绝寅冲儿禄，寅申午戌四柱出现，儿必夭亡或重病住院，体弱多病，老年享儿福，因己丑日庚为儿、入库丑，合子财库化身，幼儿难养，长大成人孝顺之意，其它月令仿此法论，有些月令现象两极化。

己卯日

己卯日甲戌旬，申酉空亡，食神伤官禄空，智慧不高，学堂不高，金空则鸣，会说话，职可当讲师，但内容不丰富，金空水流，水星财也，为赚钱而说话，己卯纳音土，说话内容大部份为自己。

女命食伤禄空，与子女无禄，怀孕易流改堕胎，因夫宫刹禄卯，六合化火克金，子禄冲刹禄。

己卯女命，必双夫或感情破裂婚变，因乙木为七刹偏夫，得禄在夫宫，甲木正官，正夫帝旺在夫宫，先和男人同房后，再和别的男人结婚，因乙木七刹偏夫长生午，得禄在夫宫，己土日神得禄在午，夫宫三合刹局，多夫命，四柱庚辛申酉有力可化解多夫命，但夫必风流外遇，因甲木官星桃花在子，亥卯未桃花子，为财食神长生位，头胎生女，如生男夭折或难养，庚金儿死在子，子为官星桃花。己土长生酉，酉为食禄，甲木官星胎位酉，

甲己化土官化身，女命嫁夫靠妻成就，四柱有庚先生男，无庚先生女。

男命己土日神长生酉，壬水财星沐浴桃花酉，财星犯桃花，财来财去一场空，婚姻难成，娶妻非童身，因戊土劫财死酉，壬水逢戊藏内共同消失，且七妻宫为癸水偏财长生，六合化火，财星水消失，戊癸化火！财星被劫。戊土劫财长生寅，沐浴桃花卯，偏财长生卯，癸水为己土之正妻，而被戊土先合化，四柱戊土出现必双妻过。

己卯日忌走卯酉运，必败财！四柱癸卯戊申出现，一生贫穷无富之命。

己土禄在午，癸水偏财禄在子，日禄冲财禄子午冲，四柱行运子午出现，望子不合，壬水出现，父母婚变双母命，因丁火为母，壬水前父，癸水为继父，戊举化火生日神，丁火母合壬化木克土。

己卯日甲子时，官星坐桃花，财禄子桃花冲日禄午，嫁夫风流，未婚生一女，庚金儿子死子，辛金女儿长生子，头胎生女后生男，有丑合子化土生金，子女旁也。

己卯日乙丑时，七刹坐食库，男命生女难养，或夭折流产堕胎，财禄合食卢化身，男命多妻女人无才，女命夫风流而有钱用，因丑为食库生财入库，偏财根又为食神长生位，六合丑化身，财来就我之意。男命偏财化印，偏财禄化身，寺人来就我之意，而且甲木官星桃花子丑合化身，财禄桃花六合化身，犯桃花必破财，生意慢慢消失也。

己卯日丙寅时，印星坐长生坐官禄，官印相生，日神合官化身，女命夫荣无子，或子体弱多病，因庚为子绝寅卯制，印合食化财（丙辛化水），庚金克泄交加，寅冲申，申为子禄，四柱有辰，夫荣子贵，儿体健有成，因辰酉合化金，酉为庚之帝旺。甲戌旬己卯日，日旬庚金坐辰之故。男命官高权重，印化财美，伤官有气，为人聪明，做事谨慎小心，但心软易破财，因己土日神得禄在午，阴阳夏天日正当中，丙火太阳东升在寅，逢午羊刃化财，光明之财易流失之意。

己卯日丁卯时，枭神坐刹禄，合正财化刹得禄卯易伤害，夫妻感情不睦，离婚再嫁，因卯为劫财之桃花，癸水长生卯，劫财

戊土合癸化印，丁壬合，壬为戊之妾，丁壬木生戊癸火，女命头胎先生男，因庚金伤官在合刹化伤，双夫命，或失恋后再结婚，因劫财桃花在卯，官星帝旺在卯，戊土为甲木之妾，戊癸火生甲己土也。

己巳日

己巳日甲子旬，戌亥空亡，日神坐伤官长生，婚后无理管夫，大致管的是丈夫在外的行踪，因夫星长生在驿马亥中。坐劫财禄冲财禄，夫经商失败再发达，因劫财至财禄为绝。

坐印禄有权，因六合财源化财，婚后夫家理财，己巳日女命，嫁夫大致上班族或公务人员、当官或老板，因夫宫巳三合夫之官局，巳为夫之七刹长生偏财禄食神禄，酉为日神长生，夫之伤官长生，夫之印星桃花，如辰酉时生，夫之印星犯桃花、印星夫之权利，有关契约文件，必定要在花酒场地成交。

己巳日女命日神合官化身么口得劫则杨夫在外风流有妾。如官坐死为日禄，婚后妻势强管夫过严，夫变心娶妾，因夫宫即妾禄旺午，但妻不易接受妾，外遇因伤官长生沐浴桃花午克甲夫也，合乙长生夫七刹偏夫，此局为日禄即是日神七刹偏夫长生位，出生即有二夫命。如女命不管夫太严，不致双夫，一切在人为。

印星坐死，食神坐临官，天合化财生官，地六合辰库化食神生财入库，天地五行五气相生入库，老年财丰，夫之成就妻助之。劫财坐旺，偏财坐墓，天合化印，通地午未合之气，劫财坐旺处即日禄，行财运破财消灾。如伤官坐禄七刹坐死，天合化伤官克夫，地合二气相生，一是伤官禄六合夫宫化财星，二是七刹四位合官禄化官，此局为伤官生财财生官，如透出庚申乙亥双夫明也，因庚合人乙化伤官克夫，乙刹坐亥官星长生合官禄化官，有此验。

如正财坐旺，梟神坐墓，天合化官夫星，地合化身，嫁夫养夫之命，因子为官星桃花，日神财禄，丑为夫之官库，六合化财，且夫宫合日神长生合丑，三合化食伤局生财，偏夫破局。

己巳日

己巳日甲子旬，戌亥空亡，日神坐伤官长生，婚后无理管夫，大致管的是丈夫在外的行踪，因夫星长生在驿马亥中。坐劫财禄冲财禄，夫经商失败再发达，因劫财至财禄为绝。

坐印禄有权，因六合财源化财，婚后夫家理财，己巳日女命，嫁夫大致上班族或公务人员、当官或老板，因夫宫巳三合夫之官局，巳为夫之七刹长生偏财禄食神禄，酉为日神长生，夫之伤官长生，夫之印星桃花，如辰酉时生，夫之印星犯桃花、印星夫之权利，有关契约文件，必定要在花酒场地成交。

己巳日女命日神合官化身么口得劫则杨夫在外风流有妾。如官坐死为日禄，婚后妻势强管夫过严，夫变心娶妾，因夫宫即妾禄旺午，但妻不易接受妾，外遇因伤官长生沐浴桃花午克甲夫也，合乙长生夫七刹偏夫，此局为日禄即是日神七刹偏夫长生位，出生即有二夫命。如女命不管夫太严，不致双夫，一切在人为。

印星坐死，食神坐临官，天合化财生官，地六合辰库化食神生财入库，天地五行五气相生入库，老年财丰，夫之成就妻助之。劫财坐旺，偏财坐墓，天合化印，通地午未合之气，劫财坐旺处即日禄，行财运破财消灾。如伤官坐禄七刹坐死，天合化伤官克夫，地合二气相生，一是伤官禄六合夫宫化财星，二是七刹四位合官禄化官，此局为伤官生财财生官，如透出庚申乙亥双夫明也，因庚合人乙化伤官克夫，乙刹坐亥官星长生合官禄化官，有此验。

己未日

己未日甲寅旬，子丑空亡，日神坐煞库冲子，儿女库，生儿开刀，（坐官贵合官化身嫁贵夫），儿庚金冠带位为儿之财库，

生儿后夫财旺梟神合财化煞入夫官（丁壬化木）！双夫命，印合食化财生官（丙辛化水生木），岳母疼女婿。

劫财合偏财化印（戊癸化火），谨防虚心假意来夺财（会引狼入室），伤官合七煞化伤（乙庚化金），夫星不明偏夫明。

己未日长生酉，正财败地，风流父亲，苦了母，官星胎位，前任夫无作为己土长生酉，为辛金之禄，辛金为己土之女，头胎生女，若生男不肖也，己土长生酉冲卯煞禄偏夫禄，外表守贞，暗里不然。

己土长生酉，合辰化食神生财，生女后财气顺，嫁夫有钱，帮兄立业，辰为官之财库，劫财兄之财库，合艮生化食生财，有此命局也。

女命己土长生酉，三合儿长生子女库，命中子女一男多女，流产必然，因夫宫未冲子女库丑。

己未日官禄（寅）冲正财长生（寅申），夫星父亲不和，意见多，或嫁夫前父已亡或死母，因丙长生寅，壬水父之妾，寅申冲后丙出现，壬水流出也，丁火长生酉，为壬水之桃花（父老后会花女儿钱，八字如有寅申极验也。

甲寅旬，己未日、庚申冲甲寅，夫星儿子天克地冲，夫儿相克不和，宜过房否则难养，或儿子出生后车祸死亡，因儿之禄马冲夫禄，夫宫冲马鞭，日神长生冲马棚，父子必有一人出车祸，八字行运流年出现寅申，有此验。

己亥冲儿长生，冲夫长生，夫子无缘，如八字有己亥，胎儿夭亡，宜过房化解，劫财禄冲夫长生，夫合兄弟姐妹不合。

八字寅午戌合局，嫁夫极贵，因夫禄三合日星，印库，又得官贵（未）生日禄，八字夫宫三合会局（亥卯未，流年大运会局相同），必定双夫以上之命。

亥为官星长生，亥中正财壬合丁化官，卯为七煞偏夫禄，夫宫未为煞库，亥卯未为煞局，命中双夫，必开刀。

己酉日

己酉日，甲辰旬，寅卯空亡，桃花午，日坐长生，逢乙卯月必开刀，伤害也，天克地冲，无主命危险，天干化气相生，地灵相克（地支相克，暗斗）。

乙卯，己酉，五行天克地冲。乙庚金，甲己土相生，卯戌化火，克辰酉金，地支相冲，气相克。

己酉日庚午时，像官坐日禄桃花，婚后外遇，双夫前后排，克夫命。日神坐长生，若无冲刑，大难不死，逢凶化吉，只因印星贵人护身，母体连心，己土日生人，母亲一同居住至老，因丁己，母女长生同宫，又是印星贵人，母亲命长少病，逢凶化吉。

己酉日，对夫犯桃花；会很放心，不会根反对，因日禄冲财禄，即是官星甲木之桃花地，子午冲，土冲水，子中无土，甲何桃花之有，子丑合化己土，即日神夫犯桃花不会述而不返家，因己土至子位绝，官星宜照顾之，戊土劫财至子为胎位，无气，己酉日，怕子丑出头，官星犯桃花，出事。

己酉日兄姐桃花，婚姻破裂，因戊土劫财长生寅，沐浴桃花卯，冲酉，且寅卯空亡，木空折断，兄晚婚娶无妻，姐早婚后离婚，因戊土兄，长生寅，桃花卯癸水长生卯，逢空不生癸也，子丑同时出现，兄无妻。

姐早婚，因长生在夫禄寅！但寅逢空，木空则折，无缘结婚，同居，逢卯桃花离婚再婚，卯为戊之官禄主，甲旺卯客也。

己酉日，女命子少女多，夫宫巳酉丑三合金局辛金，庚旺酉客也，长生巳，如有申二男也。

男命无官运，公务员级有祖产，因旬首甲辰官星坐财库，六合长生酉，化食神生财入库，无官运，则甲乙官刹逢申酉绝胎，无气，但可成名，因甲乙逢申酉木成材器也。

桃花午为庚金之桃花，庚金儿子也，生儿风流，儿十九岁，必与女人同房，庚金儿属金数四九，去地数三十，余十九，媳妇体弱多病，乙禄卯冲酉，乙至酉绝，至申胎也。

己亥日

己亥月，甲午旬，辰巳空亡，财库逢空，填实必发，逢日神长生酉，一生不欠钱，劫财禄逢空，不宜借钱给他人，土空则崩，易被倒。

日神合官化身，坐财官，公务员，为官最适宜。

女命夫宫财官藏，日合官化身，享夫命。夫官位高，有钱有势。最忌逢己巳，甲申、比肩合官化比，坐旺通劫财，劫禄合申财源化财、兄弟劫财无奉还也。因巳冲亥财官禄长生位，再逢戊寅，必破大财；戊癸化印，寅亥化官，生印，印生劫财，破财也。

日神长生合财库，逢丁酉，壬辰财官两旺，丁壬化官，辰酉合食，生财入库，梟神长生和日同宫，父亲有风流游荡之因，壬为父，长生申，沐浴桃花酉，为日神长生，梟神母长生，地支六合父入库，享受之意。

己亥日，逢庚子，辛丑七刹合伤化伤，生财得禄，食神合印化财得禄，食逢长生，地支六合化身得财（子丑化土），事业无往不利。如八字有庚子月行辛丑运，流年辛酉，丙辰，丙申，辛亥，丙子，辛丑必发财也。

最忌行运或四柱有戊午，癸巳！壬寅，戊寅、戊申、癸卯、戊戌，必破财，不消灾，住院开刀等凶事。

己亥日，女命嫁夫公务人员或上班族，夫妻恩爱，因夫宫六合官禄化官合日神化日神得财禄，夫之财，妻管，不动产用妻名下，逢酉辰六合化食生财入库绳验。

夫和妻之姊妹不和，争也。亥夫宫，夫长生冲劫财禄，冲印禄，出生后祖父无缘，丙火祖父也。

亥卯未桃花子，为财禄桃花，食神长生桃花！官星沐浴桃花。如甲子时嫁夫风流，会赚钱回家给太太。

日神合官化身，坐正偏财禄，四柱有午月。日神得禄，戊帝旺，夫有妾在外，或婚变后再婚，甲子时，女命儿女聪明保守，儿女庚辛金，金水伤官智慧高，金沈阳死，阴生性固执。

己亥日，日神合官化身，坐财官，最怕长蛇跑入门（巨），蛇中劫财，印星智慧来冲，夫宫夫长生位，月令癸巳，财化印得禄，冲财官不利。辛巳，食神合印化财，逢劫禄破小财。

己巳，逢丙申不破财，反有财进，日神坐劫禄合入官星化身克劫财，劫禄六合化财得长生，申冲寅，劫财长生被冲，不会合财化印，不破财。

己亥日，丁酉月，梟神合财化官得长生，入夫宫，官星逢酉月胎，无发展，且伤官合刹化伤克官胎酉（乙庚），金旺土虚，官无财。

女命自主生活，抚养子女，有财夫要强行花用，但夫家有财产可得。因日神长生合财库，化食伤生财入库，夫妻同一财库，日神合官化身，妻有钱，夫便知花用，靠妻掌财，享妻福也。

己亥日乙酉月，七刹合伤化伤坐旺，官星逢酉月绝胎克夫命，恋爱失败或婚变离也。又因伤官合刹化伤坐旺得令，印星合食化财（丙辛主，泄伤制伤。但印星逢酉死无气，必婚变。但有小财进，因日神长生落月令合财库化食神生财入库！与夫共同花用，因官星之财库与日神财库同为辰。但夫要用钱必须向妻要。

因辰为水库，日神之财即为水，官星之财为土，辰库之土，护水之贵，护水之土即戊土，官星甲木无法得之，官星之正财己土。即是水库底下之土，官星想得财，必须辰中之水流失后得之，辰中之水，即是日神之财，日神绝不会让水流失，所以夫妻为了钱，而时常争吵，妻之财即母也，妻之劫财即是父也。

己亥日，女命必早婚，儿婚变离婚再嫁。因己禄午，官星死午，此官星为第一任，乙木七刹、长生午，为至一任，夫逢亥死，甲木官星长生。

己亥日，女命甲午月，必多夫，无财，无大财也。因官星长生亥，六合化比肩劫财，地支午未，火生土妻也。

庚子日

桃花：申子辰桃花酉

- 1、劫禄桃花：辛
- 2、帝旺桃花：庚
- 3、印星长生：巳
- 4、官星长生：丁
- 5、合辰（食伤库）化身：辰酉合
- 6、冲财禄卯：乙
- 7、合日元长生化身：巳酉丑庚
- 8、合七煞禄化身：巳酉丑丙
- 9、合偏印禄化身：巳酉丑戊
- 10、合日库化身：酉丑巳
- 11、冲伤官长生卯：癸巳
- 12、合日元天乙贵人：丑酉丑
- 13、官禄贵人桃花：丙丁之贵人为亥酉

日元坐伤官，庚金生癸水，金水伤官智慧高，娶妻聪明意见多。

伤官禄冲午，子午冲，冲去官禄与印禄，己禄与丁禄，女命二夫想加一丙旺在午被子癸所冲。

伤官禄子丑化土，制癸，身弱伤官化印逢凶化吉，身旺伤官化印百事凶。丑为马鞭，申子辰驿马在寅，驿马三杀在丑；丑为驿马三煞马鞭，开车谨防车祸，但无生命危险，因丑为天乙贵人。

丑未冲，阴阳贵人相冲，喊半。未为日元真财库，被身库所冲，一生财来财去，宜借库。

丑合酉桃花合日元长生化身。辰合酉，如犯劫财桃花，必破财，寅为日元之绝位，煞生，印生位，财禄位，寅亥合木为财，身旺能得。寅申冲，申为身禄，寅为偏财*，身禄冲偏财禄，父子禄薄或感情不佳。寅又为七杀长生，有伤身之象。

偏印长生合伤官化官（戊癸化火），小人为我所用，智慧稍差七煞合劫财桃花（丙辛），有仙人跳之象。注意妹夫强硬借钱不还，因丙妹夫在寅为长生，偏财甲木得禄位，财生煞旺。伤官为岳母，偏财之印，为七煞官星，气旺！官印扶七煞！是为合法借钱不还，庚金在寅为绝，对丙妹夫无反抗之气，且寅合午合戌之阴神，午又是庚金败地，被日支伤官所冲，而且未为庚金真财

库，是妻宫及身禄，及桃花劫财六合辰库化身之三煞未，未又三合正财禄，偏财长生（亥卯未），对庚日之人不利，守财也。

卯为财禄合戌煞库化煞，身弱妻不贞，卯为丙七煞之沐浴，冲酉桃花，辛金出现为庚之妹，合七杀妹夫化伤官，妹与妹夫对日主相当不利，这是指八字中庚子日，寅卯酉出现，或大运流年来临时之状死，余仿也。食伤之贵为正财禄位，不宜冲刑。如庚子日卯时，伤官刑正财，使正财无法生官星，名气受制。

卯为马棚，为妻星正财，庚金购车妻要阻扰也。寅冲申，为驿马，卯出丑寅卯年月日时，勿用力载妻子出游，会出车祸。推法：庚子日，申子辰马在寅，申为日禄，寅为七煞儿（丙）长生，卯（乙）为妻禄，为马棚，癸水长生制丙儿，丑为庚之身库，为马鞭，丑中癸水制丙儿，丑又为寅马之三煞鞭，丑日儿亡，卯日伤妻，庚日庚伤，不可不防。

庚子日，不宜为官，宜经商。因妻宫伤官生财（癸生乙），伤官长生又在正财禄位（卯为癸之长生，乙木之禄），宜服务业，驿马为偏财禄（甲），合偏财长生化财（寅亥合木），亥为日元长生马合寅妻宫马，双马六合化财也。

庚寅日空亡论

庚寅日甲申旬，午未空亡；子女坐食伤逢空，甲乙偏财正财坐空旬首，父星财星坐空旬首，娶妻妻能孝顺父亲，正偏财坐官印禄逢空亡，行运填实赚钱人聪明，正偏财坐食伤之年运，经商做事顺利昌隆，如能慎实百事亨通，父星或妻星，午年或午月，诸事不能逐行，薄弱散漫之象。

日神坐绝地为偏财禄，食神长生地，父坐刹刃为旬首，父到临官见长生，寅亥合化财，日元身强吉，身弱反不宜。午空为日元沐浴桃花，桃花填实更泛滥，桃花逢空无人管，父亲甲合己土为母亲，但母禄逢空帮助不大，父亲为母亲操劳，母亲是父亲之无限烦恼。日元坐绝，婚姻不美满，午空为官禄空，印禄空，未

空为财库空，午空合财库空化官！官无化，劳碌也，无成就，即薄弱平凡之象，百事不如意，正如秋草逢霜之象。午空三合官禄填实，日月年运，如常将军官位晋升。三合财库填实，日月年运，财运到。三合填实财库，不宜合夥作生意，否则必破财。申时为五鼠旬空，甲戌旬时旬申酉空，为日元禄空归时，时旬首为食神之财库，亦为女婿之财库。但日旬壬水食神坐辰，冲掉食旬旬首对库，女婿帮助不大。

卯年卯运妻星之禄合食神财库化冲，女婿财运亨通，对岳父有助力。申时申日马空冲妻禄马，开新车机会少，酉时为官星长生、时空！酉年酉运官运有变，酉为日元旺地桃花，劫财桃花，逢空犯桃花必破财，酉空合辰化劫财，身弱吉，身强凶。官星贵人日禄空时，申年申运填实有作为，寅午戌桃花在卯，酉时旬空，酉冲卯，空冲实无冲，无中生有之象，劫财桃花冲财星桃花，填实之年，人财两失。

庚辰日

庚辰日，甲戌旬。申酉空亡。日神坐食伤印库！聪明有时被聪明误。因辰是水库，逢壬癸水多金沉，（讲都懂，但就不知道如何用）。水少逢木，水浊金不明娶妻帮身，因妻宫辰，本扶身六合酉化身，此为妻宫位六合劫禄扶身。此为娶妻在家做事赚钱，夫破财。因妻宫合劫禄化身，克弟妹也。如财运身弱，因妻发福，因金生水，水生木，财旺。如身旺无财，金运，因妻破财或兄弟之累也。

原则上庚辰日生，娶妻后财运亨通。指八字有财星，如何发福。庚之妻乙，合庚化身，乙通财库。但妻有外遇之象。因辰为乙之财库，乙藏辰也、辰酉合化辛金，为乙之偏失。如透丙能化之，生子后化之。因丙为乙庚之儿子，丙辛合化夫之食伤，化妻之印星入库，生乙合庚也。

庚辰日甲申月，偏财父坐日禄，天克地冲，父子两败俱伤。因偏财父，甲禄寅冲申，庚之禄，夫妻不正，因甲偏财妾，坐日禄，妾星到家之意，秋生金旺妻不正，乙合庚辛为刹，偏夫。

庚辰日甲申月，母体弱父先亡。因庚辰日，甲戌旬，父坐火库，坐申绝也（坐*带刹），戌合妻禄化官刹，冲妻宫旬首，戌冲辰，辰为父之财库，母之正财库。无戊，父母之财可得，有戌妻运财回家。因戌是岳母之正财库，妻星木生火，岳母水，辰是岳父之财库，癸为岳母。戊为岳父，辰中有妻星，岳父岳母冲岳母之财库戌，辰为妻宫，庚之食伤库。生财之库，被岳母岳父妻星所藏，妻运财回娘家，有此验。

女婿也夺财回，因庚之女儿丁合壬女婿，丁合壬为庚之财。财库戌，丁壬化木庚之财为女婿，父亲女儿发现岳父岳母妻星，夺庚家之财。又一法，因辰为乙之财库，乙之财土，为庚之印母。庚之祖产为乙之财，庚之偏财甲父也，父之偏财土！父之财为庚之祖产，为乙妻之财。乙生丁女儿，戌藏丁合壬女婿，化庚之财、妻之身。母女女婿一争庚之财。

如见卯，庚之妻夺财离庚而去，同女婿居住一起，因卯为妻禄。为岳母长生合戌化女婿之财，化庚之七刹，卯即女婿所母之天乙贵人，合庚辰日之旬首冲伤官妻官库。此日生人，逢卯戌会相信，妻女财产都在妻名下，岳母得财也。如偏印合伤，官化刹更验。

申子辰三刹未再见未，妻女夺财开刀，或绝症破财。岳母早亡。因岳母癸，甲戌旬坐未，癸长生卯，亥卯未三合泄岳母之气，卯戌合火，消岳母之神，癸坐未，未中己克癸（不严重），未中乙泄之气，未中丁消癸之神，无生存之气。

如逢丑冲，有死里逃生之象。因丑未为庚之天乙贵人，庚之长生巳，为岳母女婿之天乙贵人，但平时女婿岳母要对庚友善之心才验。

庚午月生，兄坐败，为日之内桃花。无形中对妻十分惜爱，如刑冲为女色而沉迷。庚日生午月，无主见，任人摆布。因庚金逢火熔化，逢土水成形，水则智慧想作什么，就作什么；误差性高。因庚金逢火熔，逢水成型，化气无定性之象。逢土印母，母

则阴气也。善者论听话，恶者合午中桃花，乙指逢木甲死午乙生妻财散离之象。

庚金逢寅午戌三合火，早年夭折，或一生贫穷之人。因寅为庚之绝地，偏财之禄，为娶妾，风流而伤身，戌为伤官财库，戌合财禄，三六合化刹。

庚子月生；日神死于子，伤禄聪明误了生命。逢丑天乙贵人化印，死里逃生。伤禄合身库化印助长智慧。因有土气，则水气智慧不致散，智慧存在也。水少逢木甲木也，水流水浊，智慧笨，有智无谋，善恶不分明，甲木死午，为水十搅拌之星，甲木偏财父，父不正，庚之源。

庚午日

庚午日甲子旬，六甲旬首。日神坐桃花，午时生。一生风流有女人缘。因庚金长生在巳，沐浴午，妻星长生午，早婚也。因庚金长生在巳，逢火午桃花，融化成形，即逢乙妻长生午，娶妻后财运亨通，妻帮夫。因庚午日妻乙，妻之财得禄午，己也。妻之食神丁，即庚之官星，丁官星合壬为妻之印星，化庚之财（丁壬木看妻）。即庚午日生，犯桃花有孕后，早婚头胎是女。因庚日乙妻，丁为女，庚日刹为男，官为女（刹丙丁官），丁得禄午，乙长生午，庚坐午桃花头胎生女。

庚午日生，母在父先亡。因庚午日，偏财甲为父，至午死，己为印为母，得禄午申死午合午中己化土，母之气也。为何父先亡，因甲至午死，受庚七刹克也。丙羊刃旺在午，甲生丙泄也，戊祖父，旺午，甲克，泄甲之气，克泄交加，必死。甲之印癸，长生卯，绝在午，印星无气。并且戊旺午，戊合癸化火，泄甲之气，无生存。母长寿，己印星母也，得禄午，甲死午合己化土，化印之气，己长生酉临官得禄在午，母旺长寿。

同胞姊妹对母非常孝顺，因弟妹辛金，长生子，临官禄在酉，己长生在酉同宫。六辛逢马虎一弟妹之贵人在午，为母之

禄，乙己鼠猴乡，己之贵人在子即弟妹辛金之长生位，母女相依为命。

庚午日生，妻弟妹母亲，三者感情探厚。庚之禄为妻之贵人，弟妹辛金之长生为妻之贵人。己母亲贵人也在子，但妹出嫁后，对日神之地位不利。因妹婿丙庚之七刹，妻之伤官，丙合辛化水、克丁官星，妹夫妻，欺负女儿。因丙妹婿合辛化水克丁，女儿出嫁后，夫妻对母亲孝顺。

父年老后，女儿夫妻常有钱给父亲。因庚日禄在申，壬水女婿长生申，丁女长生酉，丁壬合木为财星；女儿与女婿年龄会差很大。

庚申日

甲寅旬，子丑空亡。为第六未旬，称八专日。此旬日时生人，六亲支诸事不顺（同胞婚变），婚姻变化大，离合不定。

甲寅旬！子丑空亡，伤官禄逢空，本来金水伤官智慧高，但伤官禄逢空、聪明非正途，水空则流，喜欢在外游荡，游手好闲。母亲学问高，智慧好，为公教人员！子丑合化印之因填实则应。

庚申日生，天冲财地冲禄，父子不合，缘薄说话不投机。

冲七煞长汪一，第一胎难存活。如活则难养破财，称要债儿。因丙火七煞为儿之长生，寅甲木为财生煞也。

日柱冲旬首甲寅旬，不孝敬长辈，主见高。

庚申日神坐食神长生，食神者生财也，正财至申为胎，偏财至申为绝，一生只想赚钱，但辛苦钱。因财无气又冲财禄，有财必被劫，父母之财弟妹得。父甲母己，真财库辰，辰合酉化劫财弟妹也。而且庚申又冲甲寅，父子不合己土母亲长生酉，八字有辰酉甲辛极验。

甲寅旬，乙卯妻星坐禄、八专日旬逢八专，妻星不离则亡，此为天定之数。如娶猴女为贵人妻助夫也。妻禄为伤官贵，日神长生贵人，娶妻聪明能干、貌美，但妻星阻碍夫之智慧与事业！

夫央定之事，妻反对之。因伤官禄刑妻禄（子刑卯），妻禄六合化煞，伤官长生妻禄也，又伤禄冲妻长生。意相冲，气不通。

庚申日，妻禄三合财局、合偏财妾长生合妻库贵人，有妻有妾之命。

财须妻管，不然老来无财，因真财库未，为妻墓冲身库丑，身库冲财，必须妻管财也。

庚申日妻宫申子辰合食伤局入库辰也，辰为父母之财库，有替父母赚钱入库之格，弟妹得之。

庚金长生巳，正财桃花地，七煞丙火禄位，出生难养或流产或妻开刀生产勿祖父禄巳，若祖父在者，不致难养，丙火生戊生庚，相生通关有情。

甲父病克泄交加，出生后，父体欠安，父子无禄，日神长生冲甲父之长生。日神长生为儿旺，成年后胜父也。儿与孙不合，相克，丙儿禄巳冲亥孙壬禄。庚申日岳母长生卯妻禄，娶妻岳母随，因戌为岳父禄在巳，庚之长生，癸岳母长生卯，胎在巳，戊癸合化火，丙火，儿子之气，与岳父母同气，此为古时生兄头胎从母姓，因妻无兄弟也。

戊申日娶妻无兄弟，因甲为妻之兄冲去，长生亥，日长生巳冲之，如有兄弟难娶妻生子传宗接代。因癸为岳母，禄在子冲午，巳禄午媳妇，己长生酉。冲癸长生卯，卯戌合火克辰酉合金，五行相冲五气相克。

庚申日头胎儿未婚之儿，丙长生寅，妻宫冲桃花，卯为妻禄，庚长生巳，胎卯为庚金受胎，卯妻禄为儿之桃花位。

庚申日，乙酉时生，为正财妻星坐劫财桃花，头胎生女或未婚犯桃花，怀孕女胎流产也，乙禄卯冲酉，丁长生酉，丁女儿也。头胎若男必流产难产或成年不肖。因丙火为儿，长生寅，妻宫申冲至酉时为死气！辛金禄酉，合丙化壬败酉克丙也。

庚申日，壬午时，日神桃花午，丁女禄午合壬化财生官女儿也，头胎生女。不宜回娘家生产，有夭折之险，因癸为岳母，禄子冲午，丁禄午，庚申日午时犯桃花，岳母不能原谅。

子冲午，儿出生后不久，父亲体弱多病，高血压。如生午月父亡（子旺克父财旺克母），甲为父死午，丙儿旺午，泄气太重，壬长生申冲寅，甲禄三合煞局，父子不利也。

壬午时，母旺得禄，财生坏印，乙克己，娶妻后母体欠安，婆媳不和，乙妻长生午，母巳土禄午同宫；生女儿后化解，丁为女，乙生丁，丁生己，己生庚，庚生壬，女婿也。

庚戌日

庚戌日，甲辰旬，绝胎空（寅卯为庚日之绝胎空亡）。独身贵族命，无妻无子，有则形影也（有好像没有）不实之意。

六十甲子内，不夭者，伤轻则常病住院，重则开刀命亡。母在父先亡，妻在身先亡，宜认领子女，能安度。

妻禄逢空婚难成，妻禄合妻宫化刹早婚命必亡，或妻凶悍，妻禄六合化刹伤官长生逢空（癸水长生卯），智慧不高，学术不高。

伤官合梟化刹入库，在妻宫，娶妻聪明，凶悍无人比。因日神之伤官癸水合梟神戊土，化为妻之食伤入库，在妻宫。妻禄六合化丧之食伤入库，成日神之刹库，妻儿同为不肖凶悍，妻不贤子不孝，长辈无禄，只因冲克旬首。

同胞损，伤重不亡则残，辰合酉化比劫，戌冲辰合卯，化刹克弟妹，肝肺肾大出现极验再透丙丁戊癸必死。

如生子月，死里逃生。子丑化土生金，旺水克火，成水火既济。生丑月。得身库化气生身，有妻有子，但多病（何人？）。

（子丑化土生金，丑戌相刑，妻出事）。

生寅月，逢绝逢刹逢财，克泄交加，体弱多病，靠妻吃饭，（日神七刹长生逢空，在月令，生儿有些不是自己的）。

生卯月，逢戌化刹，娶妻凶悍，亥卯未全，双妻相斗，身伤命亡。

生辰月，有妻有子，能安享，但妻不正（辰酉合金，辛金偏夫禄化偏夫劫财）生巳月，长生合禄化食伤生财，兄弟姐妹众多，婚变破财难免（巳申化水，很聪明，日神长生合日禄化伤官，智慧好，但不正。比劫化食伤生财）。

生午月，桃花败地、行寅运，刹旺身衰，难为妻儿（七刹长生寅、帝旺午，克泄交加）。

生未月，妻财旺相冲身库天乙贵人，亥卯未全，妻财两旺，有子妻贤。（身库冲财库；一生为人赚钱，容易被骗，须有帮身可有子妻贤）。

生申月，日神得禄合长生化食伤生财，有妻多病，有财即动，寅申冲（巳申化水生木，日禄合食生财，日禄冲财禄，有财留不住）。

生酉月，得时得令，六合冲妻官，婚难成，辰酉合金，冲妻禄（卯酉冲，辰戌冲不会维持三年。）

生戌月之命如前所述。

生亥月，冲日神长生，与父无禄，巳亥冲，与父与女婿合不来。

总论庚戌日生人，官刹入库在妻宫，妻星不美。子女入墓在妻官，子女无作为。（会被妻宠坏，辛子女财星）。

子女入墓合妻禄，母子同为无禄人，戌冲辰，辰无合酉，兄弟失散无禄也。

辛丑日

辛丑日女命，日神坐身库冲财库，一生财来财去，伤官合刹化财，自身赚钱有得花，嫁夫有财产享用，夫宫即是夫之财库，财印劫天乙贵人，夫家为有地位命多男友淫乱之意。戌亥空亡，伤官禄逢空，智慧不稳。正财长生逢空，工作地点常变换，壬水伤官生财，水空则流之意。官库逢空，婚后外遇公开，火空则明，官库丁火七刹偏夫合伤官化财，在外工作赚钱外遇。日神长生子冲午，为官星羊刃桃花，长生位六合身库化枭生身，宜过房认乾母。日禄六合印星之财库化身，母有私房钱助之，或女命出嫁母送嫁妆。日神长生冲偏财长生，无大财享用，收入少用多。

无享夫之命，因卯为偏财禄！为官星丙火沐浴桃花位，木生火，财生官，有钱被夫犯桃花用之意。官库戌又逢空，无法六合

卯财禄，若戌空填实，六合财禄化官，妻为了夫破财不消灾。日神长生即是食禄，冲午合印化官刹，父母为女儿主婚，替女儿找女婿之意。日缘即是七刹长生，又是伤官沐浴桃花位，七刹合伤官化财，七刹偏夫也，外遇求财或落风尘赚钱。若劫财长生位出现巳酉丑身局，生秋天父早亡，克夫常换夫，因官星丙火逢日禄酉，沈死也第二天咀，此局走东方运极验，因东方太阳丙火长生位，日禄为月令，则夫死夫生之意，多夫多男友常换夫换男友之意。或辛丑日生，寅月走酉与同论，尤其丙寅月丁酉运，丙火官毕长生寅，丁火七刹偏夫长生酉为日禄，丙火正官逢酉日禄为死，丁火偏夫生文意。如合财局财旺生官，官更旺不验也。辛丑日女命，生酉月寅月，酉运寅运，卯月午月皆不利。

辛卯日

辛卯日甲申旬，午未空亡，男命日神合官化食伤生财格，克妻，妻死妻离留子女，因为辛禄在酉，乙木妻星禄在卯，卯酉相冲，天克地冲也。日禄酉六合辰化金，妻乙禄卯合戊化火，地支六合之气相冲，五行金木卯酉相克，必克妻，妻会住院开刀或生离死别。原因二：辛卯日妻官坐刹，辛金长生子，乙木长生午，子冲午，乙木生出合庚，午为庚金桃花，辛日劫财，乙木妻星合庚而去，不死则妻跟人走。

辛卯日儿为丙火，旺午，乙木妻星长生午，木生火，乙木，丙火儿子也，丁禄午，丁火为辛卯日之女儿得禄午，有一男一女。己土母亲得禄午逢空，冲日神长生，母子无禄，父甲木旺卯逢午死，甲合己化土，父在母先亡，父母禄薄。

辛卯日男一生妻财丰足，妻宫三合成财局，三合入亥，为正财长生沐浴桃花子为日神辛金长生位，父少年风流，死后有财留下。辛卯日财丰官旺，可得父之财产，因日禄合辰化金，日禄之气，辰为甲父之财库。辛卯日男命财官并旺，但妻不美，因日神长生冲妻星长生，日禄冲妻禄，日禄合神化气，冲妻禄六合化气。妻母不合，因母儿离婚，因己土母长生在日禄冲妻禄卯。夫

妻个性不合，因辛卯日正财甲长生亥，亥六合寅化妻，寅为官星长生，沐浴桃花卯，卯为妻禄为岳母长生地，合戌岳父化火官星，克日神，妻之伤官，丙火得禄在巳，为劫财庚金长生，戌岳父得禄巳，合癸化火，食神癸水长生在卯，卯戌合化火，妻之伤官旺极克夫，夫妻不合之因，妻之伤官禄巳冲亥，为辛日伤官禄，伤官智慧星，伤官禄相冲，夫妻个性必不合。

辛卯日甲申旬午未空亡。丙火为夫星，合辛化食伤克夫，辛金长生子冲午，为丙火官星帝旺羊刃，婚姻难成，婚后离也。辛禄酉冲卯为夫星桃花，夫犯桃花妻翻脸，因辛绝卯，合丙化食神得长生，癸水长生卯，食伤克官星。

辛卯日女命不守财，一生有财必败破财也，因日神冲财禄，天克地神，地支六合相克，辛金长生子，癸禄子，母女同宫，未婚孕女也，子午冲，丙旺午，丙火夫星羊刃午，此为日神长生也是女儿之禄冲夫羊刃，头胎孕女夫要堕胎，辛卯日，桃花子为甲木桃花甲为父亲，父亲风流婚前怀孕生女也。

辛金入库丑，合辛金长生子，子丑化土生金；子丑化出之土为父之财母亲也，辛金长生子，合入申为庚金劫财禄，为伤官长生位，母之天乙贵人已，辰为辛日禄六合之神，申子辰会水局，为辛金之伤官局，辛卯日申子辰会局克夫婚变，因申冲寅，寅为丙火夫星长生位。

父女不合，因甲为父禄寅，辛禄酉合入巳酉丑会金局，克木父也。巳为夫禄，冲亥，亥为甲木长生甲木父也。父与夫不和，因夫禄冲父长生。辛卯日午未空，午为丙火夫星旺位逢空，正夫难求！偏夫丁火得禄在午，火空则明，二次婚也。婚后有情人私通，因辛日天乙贵人在午，今未财库逢空，空则得不到之意，一生财来财去，午为乙木长生，乙木为辛金之偏财，逢空不宜经商，且乙木偏财长生逢辛金长生子冲，此为冲财源，不宜守财经商，公务员安份守己，能聚小财。辛卯日，如会财局亥卯未，有财进，但生病住院开刀，因财库冲身库，丑未冲，财禄冲日禄，卯酉冲也。

辛巳日

辛巳日甲戌旬，申酉空亡，日禄逢空，居无定所，工作事业常变，日神坐官禄，官星合月神化食生财，坐劫财长生，婚姻难成。日禄逢空，财星死绝胎在日禄，夫妻宫冲伤官禄冲财长生，无妻命，有妻难成，或婚变也。

日神长生在子，合丑身库化偏印，长生位为甲木正财沐浴，父有外情。

日神长生位为官星为胎位，日神合官化食神得禄在长生位，自立更生，长生位冲官星羊刃，地位不高。

日禄冲偏财禄，与父无缘，日禄合食伤库化日神，宜从商，日神坐官禄冲伤官禄，学堂不高。

日神坐官印禄，六合劫禄化伤官得长生，聪明但学问不高，日支三合金局，同胞众多，五至九人，但有损或母流产堕胎之象。

辛巳日，宜走水运必发达，走火运急燥易发脾气，走财运易婚变，走印运健康欠佳，走原神运必发。

食伤官人在妻宫，娶妻助夫事业成，偏财贵人在劫禄，从商小人必须防，亲密之友防劫财。

伤官运巳为绝地，巳亥冲伤禄，聪明反被聪明误。

食神逢巳为胎位，食神为生财工具，胎则休养之意，宜作文书生意。四柱癸戌出现易升官，食神含印星化官刹之意，正官逢禄合日神化伤官逢印制，学堂不高，有地位。

偏财逢巳为沐浴，日神逢亥为沐浴，夫妻桃花对冲，妻一夫双双犯桃花，男婚女嫁不相干，四柱有亥即验。

辛巳日女命，日神坐官禄，劫财长生，一次感情婚姻不成功，因官星丙火，庚金为丙之妾藏在巳。

日神合官化食神，头胎先生女，四柱有申亥先生男。女命伤官为子，食神为女，申为伤官长生，六合夫宫巳化伤官，亥为伤官禄。

辛巳日酉时，婚前夫有成就！生儿后夫事业失败，因丙火官星，得禄在夫宫，酉时丙火死无光，壬水败酉克丙，如七刹出现，夫之事业一路顺畅，因七刹合伤化财生官，（丁壬化木生丙火）。

辛巳日酉时，己土母长生酉，酉为日禄，母女同居至老，或极孝顺母，母有财必可得，因己土母，合甲正财逢酉胎位，同胞众多，因辛禄酉，巳酉丑三合金局，巳申六合劫禄。

辛巳日女命，嫁夫与夫之母不合，因日禄酉冲卯，卯为丙火之印禄，卯戌火克辰酉金，五行相冲六气相克之因，但夫之母很疼孙女，因癸水为女儿，长生卯，为夫之母禄，卯戌火；戊癸火，气一体之意。

辛巳日女命，夫与父无缘，因夫官巳冲亥，亥父之长生，官禄刑父禄，但父对夫根好；因寅为父之禄，丙火官星之长生位，夫对母根孝顺，因丙火夫长生寅，戊土印星亦长生寅。

父母感情不佳，易婚变，甲为父禄寅，戊为印星也辰生寅；戊土初生逢旺木克之意，祖父体健有双妻命，戊为祖父，长生寅合亥，亥为祖父之妾禄化父，父有双母之意。

辛未日

辛未日甲子旬，戌亥空亡，日神坐财库，婚后财运好，但身体欠安，因冲身库，兄有助，因劫财贵相冲（生意皆偏财坐。日坐正财贵人，甲木父也，父为贵人公务人员最宜。日坐印星贵人，娶妻掌权，因财库木旺坏印，印为日主之权利）。

男命辛未日，妻官三合亥为正财，长生入墓，卯为偏财妾禄，三合成木局，妻妾成局之意。有女人缘，但不随便，因辛禄在酉，破财局，卯酉冲也，（八字会财局，三合六合安份最能赚钱）。

辛未日女命，官星坐旺合日化食生财，眼光高，婚姻不易成，因丙为官星，丙辛化水克火，夫星也（夫星很会赚钱）。辛金长生子冲午羊刃，男命常失业靠太太生活，（娶妻娘家有

钱），因日神坐财库，日神合官化食制官，化食生财财生官，不愿工作想当老板也。

辛未日男命，正财坐败，梟神坐旺（甲子，己巳），天合化印为权，地合化印，父之财产得之，辰为父之财库，合日禄化身，日禄即是梟神长生有此验。双母命，母死父再娶或妻妾同在也。因甲为父禄在寅，为戊土长生，父之妾，己为母长生酉，同日神禄位。

辛未日，印星坐财库。食神坐旺癸酉，天合化官，父母管教子女要辛苦赚钱。地合化身天地通气！成就可观，靠父母之力。

女命此局，婚姻父母作主，但不会接受，因官星长生寅，合亥伤官禄化财生官，主见高，官星合化食生财，财生官也。

辛未日男命，劫财坐败合财库，化官生得禄逢印（庚申出不宜创业，受劫）庚劫财也。天干合化劫，乙为妻星，化劫首次婚姻不成。只因劫财坐禄化食生财，月禄（酉）六合化身透乙合庚妻星被劫也。

辛未日，伤官坐旺为长生，梟神坐旺为劫生，天干合化印生身，地支六合双气相克，子丑生身，巳申生财，男命婚姻二次财源丰。

辛酉日

辛酉日生，八专日，子丑空亡。日神长生逢空，宜过房，养子，双母其一命否则难养破相也。辛长生子，庚死子，合丑化生庚辛金，同胞易损。

辛酉日，妻绝胎在位，克妻婚姻难成，妻官六合化身（辰酉），妻之真财库也。娘家有财帮夫发展，成功后对妻不忠，因妻官冲妻禄，对妻不忠会人财两失。

四十九岁前，妻必开刀（四九金），因甲寅旬辛酉日，妻官天克地冲，而且妻位三六合化身，化为妻之煞，妻官三煞辰，六合酉又化妻煞，此为三煞财库六合煞禄化煞，必重病开刀，住院

破财也。而乙木妻星绝在酉，但妻无生命危险，因妻宫酉为官星贵人，日神合官化食生财，此即为绝处逢生。

岳母有外情或二次婚，二次情，因食伤沐浴桃花败在酉，六合食伤库化身生食入库。

日神合官化食生财，因官得财，公务人员或主管命。

日神合官化食，生财，入库会贪钱，辛金日人！大部份会当公务员，月令丙火出，更验。

头胎生女，因丁为女，长生酉为七煞贵人，女儿聪明孝顺，因女儿伤官旺神即禄位。

对丁爱护有加，因丁禄午即是日神天乙贵人、娶妻贤美贵气。因日神天乙

贵人即是妻得长生位（辛午）。可惜夫妻无法白头偕老，因甲寅旬，妻宫天克地冲，三六合皆化比肩劫财。

妻宫驿马为日神正妻之长生位，马鞭戌六合卯妻禄化煞，日神长生位为妻之马棚，婚后夫不让妻外出工作。

妻开车载夫易出车祸，因马鞭合妻禄化煞冲日禄。

伤官桃花在妻宫（金水伤官），一生风流破财在女人身。

印星长生在日禄，母子同住行孝道。阳财绝胎在日劫禄，父亡母在身体好。

妻官儿女是贵人，妻儿靠子不靠夫。

女命招贵夫，因夫星贵人，入夫宫，七煞贵得生日禄，婚后有外情。

食伤桃花在夫宫，子女风流母同污，女命二度婚能白头偕老，七煞长生即伤官败地也。

辛亥日

辛亥日甲辰旬，寅卯空亡，日神坐伤官禄入夫宫，绝胎逢空，难得妻儿。寅为官长生逢空。女命夫难求。丙夫沐浴桃花逢空，卯为夫之败，日之绝，辛绝卯，女见之生（癸）冲日禄，此为未婚前，有孕堕胎流产，妈后头胎男儿，因夫官为绝，合夫之

长生化财生官，夫也绝处逢生（要填实才可绝处逢生），夫丙合日辛化壬儿，壬禄在亥。

同胞无禄，巳为庚之长生，冲亥父之长生。婚难成，官绝亥，又坐伤官禄，夫长生又逢空，六合无化木生官也，此不能论绝处逢生。

女命中养大命也：因正官丙绝亥，七刹（丁）胎亥，虽坐正财长生，但湿木不生火（如透丁，七刹合伤官化财生官，丁壬化木生火，嫁夫不好）。而且亥为伤官旺处。

妾命可得财，因丁为刹，偏夫合壬伤官化财生官。婚姻为二度婚最宜，做人妾，头胎必生男，日神坐伤官禄，合刹偏夫化财（寅亥化木），壬为辛日主之男孩，丁为辛之偏夫，长生酉为日禄，此为妾命得财诀。

辛亥日，丙午月生；必嫁贵夫二次（互换贵人）。因亥为官刹贵人。酉为七刹长生带贵，命中注定二次婚（辛亥，丙午一个入夫宫，一个日禄，夫星坐帝旺，冲辛长生，子午冲）。亥为夫宫贵人，三合财局库，每逢一男人必定有财，亥卯未出现，验也。

辛日长生子，劫财死地，兄不如弟好，兄姐婚变或难成；因庚死子，庚之妻乙木病子，女命庚日死子，夫丙胎子，偏夫丁绝在子，如生壬子月，婚必难成。成婚后，子女成群，因庚日禄申！六合巳，庚之长生化食伤！子女也。

辛亥日为人妾，夫地位高，有财气风流，偏夫长生酉，为伤官败地，伤官七刹合财，酉合辰化身，为食伤库合日禄化身，智慧高（食伤入库，智慧超群）之女人，必克夫，母女相依为命，己土印星长生身禄。

辛亥日，卯月生，财伤贵人成甲，食伤生财禄贵人（壬癸兔蛇），正财贵人，财入库（甲贵未），亥卯未三合财局，即是官刹，丙丁猪鸡位贵人，食伤壬癸兔蛇贵人，甲戌庚牛羊正财，正印劫财之人入财库，如八字或行运亥卯未，甲壬癸丙丁出现，为财富十足。

壬子日

壬子日，甲辰旬，寅卯空亡。寅为食禄，子禄（女命），剝生夫生财生地，冲日生印禄，合日禄子生化食不实，因空亡不化，女命流产堕胎。

日神合财化食空禄。财星官星长生酉，含身库化印，化财星贵人桃花。辰中伤官制夫，劫财合夫也，婚姻失败、弃子离家之象。女命犯之怀孕流产堕胎，因甲为子，到酉为胎，为夫死，为财生，合日化食受克。

壬子日坐劫财禄，印生位，合丑为旬首子星贵人化官，此官寒气太重。也是日元阴神之财星，丑为子贵，但子禄逢空，男命娶妻貌美财丰盈，女命贪私房钱并伤夫益子。因日元合财化子，纳音木，坐元合官化官，化食之财。女命生子后财运通，卯空为伤官禄劫财长生位，对夫有利。但刑劫禄，刑伤贵官贵，对夫不利，财库合空不化财（卯戌化火），为日元合财化之羊刃，犯空，纳音木空！说话有不实之情。

如子时生，壬子日，庚子时，为偏印合伤官化印，伤害子女，流产堕胎难免。庚子时与甲午旬首，天克地冲，犯上之意。伤夫害子，因甲死午，乙生午。合庚沐浴位，子中癸水克丁火，因丁合日元化子星被庚克，己土木克癸，又被甲合化夫合癸，子星甲，印星受克。

丑时，辛丑时，为正五鼠旬首甲午之内，时空亡辰巳！丑为妻官，阴神为子贵夫贵剝贵，无享夫之命，丑冲未，劫财禄三剝为食神贵人。

寅时为壬寅时，为食禄空亡日时，还在五鼠本旬中，日元坐食禄逢空，时为子女，女命日神坐食禄，在时辰，易怀孕生子，因文昌贵人（日禄前三位即为文昌贵人）。但壬子日，甲辰旬空，寅卯又冲日神长生，文昌剝禄冲日元长生，易流产堕胎或子女受伤而亡。

卯为伤官劫财位，合财库无化合住而已，因卯为日空，五鼠旬中癸卯，劫财坐长生位，伤官合财库，合住不化，合入原神三

刹库戌。因亥卯未三合木局三刹在戌，戌中丁合壬化木入戌库，三刹库，开刀重病车祸等凶，因壬日入墓未，丁壬合壬禄亥！伤官卯，亥卯未三刹戌，又是夫墓及财库。

卯时戌运难免伤夫破财克夫伤身。

壬寅日

壬寅日！甲午旬，辰巳空亡。日元坐下财官长生，合壬禄化食伤生财，财官之禄在巳犯交亡，一生财来财去，官位不会很大。

寅午戌桃花卯，卯为伤官桃花，劫才桃花，贵人桃花，财星长生桃花，合财卢化财入墓。故八字有卯或戌财库，母在父先亡！日主第一次恋爱失败，财多身弱，而且父亲也较风流。

女命则会倒贴，用钱财帮助官星，也会先上车后补票。

丙火长生寅。三刹在丑。也是印星之墓库，亦为日元长生驿马三刹带马鞭。印禄在酉，日元长生在申，桃花酉，也是妻星桃花，官星桃花，财星贵人桃花。而父亲长生桃花在卯，卯冲印禄酉，故八字有卯酉寅者，父亲犯桃花。母亲不同意。而母禄与媳妇长生同在酉，亦为日元桃花地。故母亲会帮儿子找老婆。儿子（日元）犯桃花，母亲不在意，而且壬与丁合化食伤生财，娶妻就发财。丙父与孙子戊土长生在寅，三刹丑，妻子的财库。丑未冲，母亲财库。故父亲与孙子，会拿媳妇与母亲的钱。而且戊禄，丙禄在巳，犯空亡，故父亲与孙子对日主无帮助，丑为日元驿马长生三刹带马鞭，开车容易出车祸。

父禄巳，母禄亥，巳亥冲、父子不合。父禄桃花午，辛母长生子，而午为日元胎位，子冲午，故兄弟有损。壬水长生申，妻官寅，为偏财长生，故第一次恋爱会失败，而妻宫冲日元长生申，夫妻不合会离婚。

寅午戌驿马在申，亦为日元长生驿马。三刹未，妻宫驿马三刹带马鞭。寅为日元驿马，故妻宫坐驿马，逢冲，故女朋友或太太易出走。八字有为者，夫妻开车出游容易出车祸。

甲午旬，印星坐下辛丑，寅午戌三刹在丑！为印星之库，母亲身体*刀。丑未相冲，己土为日元之女儿！丑亦为岳父之墓库，故孙女与岳父不利。旬中癸卯，癸水长生在卯，也是妻官桃花地，则太太有外遇，且兄弟姐妹也犯桃花。

妻官寅午戌驿马在申，也是日元之长生，冲走财之长生位寅，及刹之长生位而日元长生六合财之禄，化合为劫财，故有被劫财。

戊土为子嗣星，长生在寅，禄在巳，也是财星之禄与长生。日主壬水绝在巳。如八字有出现，则巳申合化劫财！与寅相刑，也是子嗣之禄巳，又冲壬禄亥，见子喜欢赌博败家子，另巳为财禄逢空亡，一生财来财去。

壬禄在亥，羊刃子，午为壬之胎位，官之旺位。妻禄，子午为阴阳刹，故第一胎难存。

女命戊土官星长生寅，桃花卯，亦为日元之贵人桃花，卯与日元财库合化财入墓，此女命倒贴，赚钱给男用。

妻星丁火长生酉，禄午。印星辛禄在酉、长生在子，妻与母互换贵人，但酉中丁火克辛金，（丁火刚长生不克辛金），辛长生子，冲妻禄午，故表面上妻与母相处融洽，但若为财而争，易引起内心不平。从上面八字中如有出现之字，现象就会产生。

丁火为妻禄在午，庚金为岳父，桃花在午，绝在寅，死在子，禄在申，墓丑。岳父坐寅，犯绝墓在丑，故岳父不利。

壬寅日主，壬禄在亥，长生申，甲木长生亥。壬桃花在酉，酉中丁己，为妻星与祖母之桃花地。故女命岳父庚禄在申，被寅冲，而酉辛为乙木岳母之偏夫桃花，故岳父先亡后，岳母再嫁。

甲木祖父与祖母之桃花地，酉中己土长生，故女命祖父有两个老婆，女命八字中有申未寅，有开刀与换三个男人之现象，但自己有钱，卯运时，男朋友帮她赚钱。

壬辰日

壬辰日，甲申旬。午未空亡，食伤库空亡。日神坐身库刹库，劫库伤官余气，坐冲财库，一生财来财去，壬日戌为真财库，逢辰冲，午为财官禄逢空，伤官长生逢空，水木伤官，行事易生波折。伤官长生为财禄又逢空，乙长生午，丁禄在午逢空也。

壬辰日；申月，日神得长生，拱子三合水局。体健智足无财。因水长生申、月神长生月令气旺，少病。逢庚子时，一生贫乏之人，因申月真神冲财源。子时冲财禄，冲财羊刃，辰冲戌，真财库火。至壬癸日，地支申子辰亥出现，不宜经商，领薪阶级。如能守财可过平淡之日，再逢戊己'戌为则而亡因冰旺逢土成池，有财犯劫，无财夭折。因水得长生入辰库，池中之水游手好闲，逢土惰性，土泄财，水得不到财，赚钱辛苦，但如水有上述财木运大发也，同水旺有土保护，逢一木食伤生财大发利市。

一走金运破财，因金克木，木无生财之力！泄土之气，无护水之功，生水过旺之犯，消财火克金，如上多命，宜过房离家发展。

父有二妻二母，因壬辰日。丙为父，妻庚辛，水旺湿土也旺生金，气旺盛有二妻。辰水库有乙木为祖母，水库里有乙木，水库上有乙木甲木，有二母之象。

壬辰日逢戊戌月，大发后破产，因戊七刹坐库冲妻宫，财现水流，七刹合劫通财库。逢卯运，财星天地通气，动产旺，有钱之人。逢壬戌，祖产难保，财不入库，平生借贷过活，因壬辰逢壬戌，比肩坐财库冲妻官。金钱消尽，妻再嫁，辰戌冲，双壬一癸争戌中一丁，妻为财而离家。

壬辰日逢癸亥月，群比争财。真神冲财禄，巳亥冲。申为日神长生，合巳化身劫财，走财运，财来财去。因壬喜寅化食伤，巳申六合化身，体健赚钱辛苦。

壬辰日，逢壬寅月。比肩坐财源，透丁财源不断。因丁壬化食伤生财，壬日神得。寅亥化食伤，天地食伤通气发财也。不宜

逢申运透土，破产，透庚为财身亡，因庚为梟神合伤化梟，庚克食泄刹，消财灭食伤也。

壬辰日戊辰月，七刹护身，七刹化财护日神。因戊癸化火，财也。辰水库须土成池，生子孝顺祖产子得，因辰中戊儿，乙祖母，癸媳妇，戊癸化火，乙木生也。丁妻合日助之；丁壬化木，正财合日神，化食伤生财，制刹有功，又得祖母乙木之助。

壬辰日，逢戊午月，儿坐财禄，生儿后财运亨通、无往不利。因戊午月令，气旺刹旺，儿旺也。子时儿胜父，为儿发福，因戊为儿，午为财禄官禄伤官乙生地，冲子劫禄，子中癸透出大发，因子冲午，癸丁巳乙冲出，癸合戊化财，劫刹化财吉，丁合壬化食生财，己合甲化土护身。因日神水入库，宜土成池，无土水泛滥。

如庚透合乙财神，被庚所劫，因乙庚化金、克丁壬化木，乙伤官生财，被庚所合，无生财之心。但扶身之功，乙庚金生水，泄儿戊之气，戊土生金，戊合癸化火克金，消戊之气，乙本生戊癸火，合金生身，日主也。

壬辰日戊午月，格局行运，无庚则财官双美，富贵双全，再透辛正印，母也长寿富贵。因父母丙辛化身，辛禄酉，辰六合化乱，丙禄巳，六合申化身，此为身旺财旺。但妻弱，宜开刀住院，因午为妻禄，合未伤官库为妻宫，申子辰三刹未，未中丁妻合日神壬，化气入三刹库，夫妻双双住院开刀难免也。

壬午日

壬午日甲戌旬，申酉空亡，日神坐财禄，丁禄在午，生丁亥月，日神合财得长生，丁壬化木长生亥，亥为壬禄为财*，何谓财源，六合偏财长生化财源；一生财气旺盛宜经商，壬午日丁亥月；此局为日神逢禄化财源，日神合财化财源，财星得禄六合财源库，六十甲子中，得财无数。

戊子月壬午日，七刹坐劫财禄，此局为七刹合劫财化财冲财禄；戊合子中癸化财火，子冲午财禄，丁禄在午。此局儿长大得

父之财，作事业赚更多钱，因戊七刹为儿，旺在午冲子，癸透为劫财合戊化财，弟妹和儿子共同经营事业，弟妹有劫财之心，儿要注意，因戊子月，天干戊七刹合子中癸劫财化火财气，但子为水劫财，六合丑运化土刹，土刹火生为财生刹，旺兄和弟妹同流合污劫父之财。

壬午日戊寅月，儿戊坐长生化财得长生，财源甚丰，戊合癸化火，丙长生寅，壬之财源。儿出生后，父之财运无往不利，怕走申运，比劫长生冲财源，波及财运，寅合日禄化食神生财，如亥年或亥时，为财星丙绝处逢生。经营事业高峰迭起，甲寅月，食神化刹，见也得长生财生之，父亲拿钱见子作生意成功，因甲食神女婿，甲己化土，七刹儿也长生寅，丙火长生寅生土，戊土儿子脑不好，因甲寅合亥化甲食神旺制刹，戊土受伤，戊脑也。丙火大肠火气旺常便秘。

丙寅月壬午日，偏财得旺在午，父母有钱，或把壬日神之财给弟妹作生意，因丙火偏财父也，合辛化劫财癸也。弟妹有赚钱会还兄，因癸为弟妹，合戊七刹化火土之财。丙寅月生宜作生意何故？壬日丙为偏财，此财气为日神之气，丙辛合化水，此局为父母化日神，父母有助。

壬午日庚寅月，梟神坐绝逢刹生，合伤官化梟，凶上加凶。女命一生婚姻龄合死别，因壬日女命，官生梟合伤官克官克夫，戊七刹偏夫旺午在夫官，巳官粮在午，双夫命定数。梟禄在申，走申运或流年，申冲寅冲财禄破财，或父病重而亡。岳父母不利劫财，男命壬日己为女生庚，乙岳母生丁，乙合梟化岳父庚金，克合食伤劫财，使食伤无法生财。

壬午日壬寅月，比肩化食得禄，兄娶妻帮夫贤慧。女儿嫁夫旺有钱，事业畅，因己为女得禄午，甲禄寅女婿，合日禄化身，寅为甲禄甲之偏财长生位，甲之财旺。女婿之父母有钱助儿事业，因甲之父戊土长生寅，戊合癸水甲之母，戊癸化火为甲之食伤在生财。但女儿婚后体弱多病，因寅月为己之死病位，己为田园土，寅月为木旺时节，克制太过。第一胎生女儿外孙女，己土女儿生辛孙女，寅位辛之胎逢寅中丙合，古人常见指腹为婚童养媳，因丙长生寅，辛胎在寅，一胎一生是也。

壬午日甲辰月，日神得库，兄孝顺，因儿戊土七刹，壬水入水库，必须戊土护之。壬午日甲辰月，父对儿不善，但儿会忍，壬合丁化甲木克戊土，兄为官管财忍之。女婿也孝顺，因己为女，甲为女婿，甲己化土，帮戊土见，保护壬水。壬日之父母关爱有加，长为壬之身库，合母禄酉化金生水入库，丙父合辛化水入库，父之财孙得疼孙，因丙太阳火生戊护水，丙辛化水为戊土之财。女命公公疼之，因己为夫，丁为婆，壬日神为公公化食神合官化官刹护身。

壬申日

壬申日，甲子旬，日禄逢空老年福浅，居无定所，多次迁居之意。食神长生逢空；开店经商无定所，无法在某一特定地点经商很久，谈生意不易成，成则所赚之财有限，必定比预定目标少。食神长生及日禄冲偏财禄，不宜经商，如七刹劫财出现（戊癸出，会劫别人之财）；不在此限，有天财进也。此局为劫财七刹化财得禄，虽冲有气也。

财库逢空，（戌月不论空），一生财来财去，卯戌癸出现，化气补空，有财入库也。戊癸化火，卯戌合化火，天地财气相通；财库逢空，火库空则明，有钱众人知，无法守财，最怕填实，逢身库辰冲戌，则破财，且逢辰合酉化金生比劫入库逢戌冲，水库破水流出，此为满地劫财难守财。

日神长生冲寅财源，甲子旬，又是偏财丙坐长生，与日神天克地冲，父子无缘，一种事业经营不长久，如壬禄出现，填实合寅，财禄已出现，此局为大发利市。无往不利，寅亥合木食伤生财又得财，巳申合水得禄，生食伤合食禄生财，日坐长生，不刑出冲死绝，长寿少病也（日神坐长生或禄位，不刑冲破害，长寿）。

日神长生驿马，即偏财长生，合日禄化食神生财，此命事业必流动性，如开货运行，司机！做外务，贸易等事业为宜，偏财丙父申位为病，逢壬旺气克，又逢日柱天克地冲偏财及禄，父体

弱多病。亥出现，巳出现，寅不现！必夭亡，因日禄冲父禄，日长生合父禄化身克父，寅出现，父住院开刀，无生命危险，因巳申水半寅亥木生火也。

壬申日娶妻勤劳顾家帮夫也，因日神合财化食伤生财（丁壬化木），女命婉夫勤劳赚钱，食神合官化官得禄，午财禄也。壬申日女命所嫁之夫，必是二手货，戊土为夫长生寅，逢日神长生冲，沐浴桃花卯，劫财癸长生卯，戊癸化火为壬之财，嫁二手货之夫，有钱。壬申日甲子旬，七刹夫星坐辰，为壬之身库，嫁夫后，夫爱之有加，但不易往外发展，夫不喜妻在外交际，总之丈夫管的很紧，因戊土夫星坐身库辰，辰为夫星之财库，水库土有贵保护水不外泄之意。

壬申日，女命子女有损，流产堕胎，因壬水食神为儿子，甲木儿，申为甲之刹禄，甲辰生亥，申为绝，亥申相害。第一胎未婚有孕流产堕胎明也。因壬旺在子，甲子旬食神儿子坐桃花，戊土官星夫星也，至子为胎位，逢辛长生，儿之官所克，且申子辰水局，木浮不能生根流产。

男壬申日，梟神合伤化梟；双母一明一暗，丙父旺午，壬水旺丁，逢冲，午冲子辛长生为母，庚偏印偏桃花午死子，逢冲偏母消失，正母丙辛化水入库得扬合辰化母长寿相依为命。日神长生申及旺子，即是伤官乙、正官己之贵人，虽嫁二手婚姻，但眼光高，嫁贵夫。

壬申日，男命日旺在子，冲妻禄及伤官长生，娶妻眼光不高，因伤官长生逢冲财禄，日旺之神冲，头胎生男体弱多病，因日神合财化食伤克，生男则日神长生合刹禄化身。父禄冲日禄，儿禄即是日神之财禄，儿禄同宫，生儿后破财消灾也。

壬申日和女婿无缘，女儿早婚，婚姻不好。己土女儿长生酉，即印禄合身库化印克食神，女婿到申酉绝胎，女婿体弱多病，肝胆毛病难免。

壬申日，申酉月生人，肝胆不好，甲木到申酉为绝胎，壬子月生，很会说话，会伤人金寒水冷，生辰月入库，保守。生夏月得气，有人禄。

壬戌日

甲寅旬，子丑空亡，日神合财化食伤生财入库，偏财七煞同入墓，偏财合印化日神，丙辛化水（五行五气相生之人，不易吵架）。七煞合劫财化财入库（戊癸化火入戌），梟神合伤官化梟（乙庚合金），食神合官星化官入库。

甲寅旬子丑空，日神坐财库合伤官禄化财入库，劫禄逢空。水空则流，娶妻后财运亨通，丁火养戌，妻享福也。

戌财库三合寅，财源丙火长生，午偏财旺，正财禄会财局，财丰妻多。壬戌日戌土七煞儿子合癸劫财，媳妇化火入戌财库，儿子娶媳后财运更旺壬戌日偏财合印，丙辛化水，扶身得财。壬日长生申，六合巳偏财禄七煞禄化身助日神得财。

壬戌日，梟神庚金合乙伤官化梟生身，赚钱智慧高，伤官为智慧星，而且甲寅旬庚金坐禄，天地扶身，此格为身弱气旺财旺格，财富丰盈。

壬戌日、七煞儿丁火妻同入墓妻宫，头胎生男必难产开刀，嫁夫财丰风流妾多，因女命戌土为夫长生寅，桃花卯合戌夫官，卯又是劫财长生，夫星戌土合劫财癸水化火入库，妾带回家共夫也。

父也风流但怕母亲知道，因丙父长生寅沐浴桃花卯冲酉，母辛禄酉合辰亥卯，风流桃花卯也怕祖母，因卯为祖母之禄位，父每犯桃花，母便知道。

壬水日生，命即定，长生中为壬戌日之驿马，日神长生在驿马中！水为流动陆。

壬水长生申，六合巳为七煞禄，儿子偏财禄，父亲又是天乙贵人化水扶身，父亲儿子即是帮身贵人。壬水日长生申，冲寅为父亲长生，夫星长生，女婿长生此三人缘薄，但不致翻脸，因寅午戌合财局也，妻作和事佬成功。

壬水日长生申三合子辰，子为弟妹，辰为儿子，女婿财库，有心帮助他，但妻宫戌冲辰，妻有时为财而不高兴。

壬戌日；甲子月，食神坐败合官化官，壬旺子，合丑化官天地通气，为官风流。子冲午为七煞羊刃，父子不合，夫妻不合，妻丁禄午，有离婚之气，因子冲午。

壬戌日申寅月，地支三合财局，食神合官化官得长生，妻宫合卯，兄桃花，夫桃花，祖母拿钱给孙犯桃花。夫长生寅，六合日禄亥化食神克夫，爱管夫之命。

壬戌日戊辰月，七煞坐库合劫财化财人库，儿不守财（日神归库于辰，钱被夫及儿子花光，辰为甲戌财库）。

妻宫冲月令，妻与母不合，因月令辰合酉，母禄化母，妻宫戌合卯化火财坏印也。女命辰戌冲，弟妹流失，辰中水也，夫变心，戊癸合，癸长生卯，入库辰，卯合戌夫宫化财生官犯桃花。

壬戌日癸亥月，劫财坐身禄，劫财入库辰，夫宫戌冲辰，水流逢戌夫星，婚姻离也。因夫变心，戊癸合。

男命劫财坐身禄，合煞化财，双妻命，因壬戌日妻丁火，癸为丁之偏夫，癸合戊化火丁妻也。戌冲辰，戌出现，辰中癸水流山，逢戌土，合化妻财。

壬戌日癸巳月，劫财坐煞，财禄己亥相冲，偏财丙火父亲，戊土兄子冲日禄父儿不合，意见多。

壬戌日丁酉月，妻星坐母禄坐长生，妻母同宫，相处好，有时会冲突，因辰酉合金，卯戌么口火也。

日禄冲父禄，或儿禄，妻禄，母禄，流年到会不和。

日禄冲妻禄，当年会易离婚。如禄是卯酉，一定会离婚，金克木也。

日禄冲财禄，流年破财，离妻破财或破财留妻。

八字以日支流年感应最快，天干为气，地支为质。

癸丑日

癸丑日，甲辰旬，寅卯空亡。丙正财长生逢空，与父缘薄。戊土正官长生逢空婚难成。伤官禄甲禄逢空，智慧较纯。日神长生卯逢空，居无定所。

日神长生逢空，即官星桃花，淫乱，众人妻。寅卯出现，合戌应验也（寅卯时生，或寅卯运，均应验）。

生子月，风月女。子丑化己土，子为偏夫之官贵。因日禄合夫宫，官贵化刹为偏夫（甲戌庚，牛羊）。日禄刑官星桃花（子卯相刑），即天乙贵人，戊出现，卯戌化火为财，生官即验。

癸禄子冲午，财官羊刃。如戊午时生，离婚再嫁。因日神合官化财，生官（戊癸化火生土，己土），七刹禄在午，官刹并旺。

癸丑日生，母在父先亡，癸禄子，正印死子！合丑化土生金。死里逢生，正财丙长生寅逢空，胎子，母辛长生合丙化水，父死（丙辛化水克火）。癸丑日，戊戌月生，长生不论空。因卯戌合火，戊癸合火补空，戊癸，卯戌合火嫁夫有财享用。

壬辰月生，冲财库，劫财坐身库，冲真财库，无法合日神长生化气补空（月令冲财库，气旺没钱），财官尽失，无财无官。

日神长生贵人逢空，再刑日禄，极无人缘（卯空，子卯刑），每交男友为不务正业之士。因官星桃花在日神长生位犯桃花又刑日禄。

癸丑日生，双母命。父先亡，巳酉丑成局，极验。因巳酉丑为金局，是为母局也，巳为父丙之禄，日之天乙贵人：酉为辛母禄，父之天乙贵人。丑为印库，母之天乙贵人，印星成局，透天乙贵人，母不正。日禄天乙贵人，逢合化官刹，自身不正，淫乱（子丑合土，官刹）。

癸丑日神，坐伤官贵人（甲贵丑）。合日禄化刹气，婚后不离婚，即外遇。甲之贵人丑，戊官星贵人，丑为夫宫。但官星长生逢空，伤官禄逢空，子出现必外遇淫乱。食禄逢空，女命易流产（未婚先孕堕胎），伤禄逢空，男儿难存或不肖流浪。癸丑

日，子月伤官桃花合夫宫化刹，偏夫智意犯桃花，为感情爱情高手（伤官坐桃花为爱情高手，癸水日主，生子月），此局极验。因伤官桃花即为日禄又合夫宫化刹，女命儿长大风流，母之财，儿花用。伤官为儿，甲木合己化土，日禄子合丑化土，与伤官化气同气、有此验。

癸卯日

癸卯日，甲午旬辰巳空亡，身库养官空亡，居无定所，离开家乡，夜居之所常变之意。宜早婚守节享福，因日神长生位为官星桃花位，日神合官化才入库，日神长生位又六合化财入库，夫星长生位六合化食生财，财星又长生在夫星之长生位，此为食伤生财，旺生官旺化财入库之意。

日神长生冲七刹偏夫长生，七刹长生是夫星死地，为婚姻感情而烦。寅亥无现头胎生女，四柱甲寅亥出现，头胎必生男。癸日伤官为子，劫财禄子生六合化儿助气必生儿子。

日神长生在夫宫对夫依赖性重，日神长生六合三刹化财，平生必开刀，开刀后财运亨通，官星财库逢空，日神长生六合戌冲辰，夫无财给妻享用。但夫有钱用。夫外遇娶妾生子，壬寅亥出现必验。戊午月生必婚变，日禄冲官星羊刃冲偏夫禄，冲财禄，要与夫离婚，须付钱给夫，因夫官坐财禄逢日禄冲。日神合官化官之印，癸卯日生父在母先亡，生秋月外。日生冲母禄之因，因母禄六合辰逢空无气。

癸卯日生！辛丑月为母在父先亡，因日禄合印库化刹生印入库有气。父丙火合印化日神，泄气重，心脏衰竭而亡，死后有产留给母，女儿得之，因丑为母库，为父之财库合日禄化母之印，女之官星。

癸卯日，如三合会木局，夫有残疾，因日神合官化财，三合会木局生火。甲寅月生伤官得禄合官得长生，管夫严，婚变克夫也。

庚子月辛丑时，印星合财化身得禄，冲财官禄刃，婚姻难成，母多病水肿肾病而亡，因印星长生子月，日禄正印死子，金寒水冷印化身，女儿也会体弱多病，因乙合庚化庚死子，金寒水多金沉，必须丙戊就也。

癸巳日

癸巳日甲申旬，午未空亡，女命，旬中官星坐日禄，日神合官化财，印星合食化印坐财长生，夫有财有势又有情，日神坐财官禄印长生，上格一早夫之命，但夫风流有妾，因官星长生桃花在日神长生位。旬中正财坐戌，梟神坐日神长生，正财桃花在卯，丙戌辛卯，丙辛化身，卯戌化财，日神合官化财。旬中正印坐官星财星长生位，如生卯时，为乙卯时，食神合印化印，此局为日神长生位，即财官印化气身旺地！丙辛水化日神，乙庚金生水日神，戊癸火，卯戌火，天地化财通气，癸巳日乙卯时，日神气旺财旺一早福命。何谓气旺？因日神合官化财、卯戌化财，此为财旺，身旺则论气也。

癸巳日生不克夫，婚姻美满，因旬中官星坐日禄，巳神坐财官禄，入夫宫冲伤官长生位，旬首伤坐印禄逢绝，又冲伤官禄，印禄六合夫官化身，旬中甲申己丑戊子，伤官合刹化官，子丑化官不化刹，因官星坐日禄，此为伤官化官之格局。

癸巳日有姊婚变，或兄离婚，或兄姊婚姻不成，因旬中壬水坐辰，丁坐亥，亥为壬水禄，丁壬合化伤食克夫也，再加壬水禄在亥冲巳官禄，癸之官戊土为壬之刹夫星，戊坐子正配，且壬坐辰入库冲官库，辰戌冲。

癸巳日，日禄冲财禄，日神合官化财，子午同现财从天降。兄婚不成，只因壬水坐库冲妻库，壬禄冲财官禄，壬长生冲官长生财长生，壬癸之贵人为卯巳，被壬禄所冲，壬兄姊也。

癸巳日男命，为甲申旬午未空亡，妻宫桃花午，日神长生卯，得禄子。旬中妻星坐劫财禄，冲妻官禄，头次婚姻失败，再娶，或恋爱数次后晚婚。日神合官化财，正财坐财库，官星坐日

禄，天地合化财，日神长生为正财桃花，官星桃花，日神坐财官禄，印星长生位，日神合官比财星得禄在巳，少年得志，父有财产留下，此为日神化财入库，忌逢辛亥癸亥，或申子辰会局必破财，生意失败破产等，因辛亥，印星合财化劫财冲财禄，日神坐财禄，解日：丙辛化水生壬水劫财，巳亥冲，劫财禄冲丙火正财禄，必破财。癸亥：官星合日神化财坐劫财禄，兄姊女婚劫财，甲为女婚长生亥，壬为兄姊也，亥六合寅化伤女婚。

癸巳日头胎生男，因官禄在妻官财禄也在妻官，且日禄子合印库化官，旬中官星坐子，子丑化戊土也。

癸巳日兄弟姊妹有损，因日支冲劫财禄，劫财合偏财化伤官，日支六合印禄化劫财得长生，即禄冲伤官禄。

癸巳日男命必双妻，二次婚或有妾星存在，因癸水元神丙火，丙火之妾长生妻官，戊癸火得禄在巳，庚金长生在巳，父风流犯桃花，因丙火父亲长生寅，沐浴桃花卯，癸水长生卯，日神合官化财化父之气，父子同风流、四柱卯戌出现验也。

午未空亡，妻禄逢空婚姻难成，成则不子财星羊刃逢空，父亲居无定所，常换女友常换妻之意。月神见生冲印禄，出生幼儿难养，父母破财，因父丙辛合化身，癸巳日母在父先亡，生亥子丑月极验。

癸未日

癸未日甲戌旬，申酉空亡，壬水兄姊长生逢空，兄弟有损。癸未日生，如为长子长女，不夭则残，或同胞损伤，婚姻难成。

癸水长生卯，雨露之水，逢戊化火，逢戊化火，婚姻不美，有高血压，癸水长生地即为官星桃花地，十六岁后，即交友同房，怀孕堕胎，因戊为官星合癸化财生官，癸无法生木之意，且卯又是财星桃花，财星即是丙合辛化水，克木金克木，木癸水之子女也。癸禄子，辛金偏印长生，偏母为正印，庚金正印死子，双母一死或离。癸样子冲午财禄、刹禄、官旺、财旺之地，逢日禄冲，婚姻难成，成则离婚或分居。癸禄子为甲木儿之沐浴，有

儿风流和偏夫居住，甲己合，己从午冲子而来，合甲化刹偏夫之意。癸未日禄三刹在夫宫，夫妻其一必住院开刀。癸长生卯冲酉偏财长生，与兄嫂不和，癸未日子女不详，或父出远门，分居。因癸长生卯，亥卯未木局，子女旺克夫也，亥为父之七刹长生，亥合寅七刹禄化甲父之七刹，且父戊土绝在亥，亥冲巳又为父禄，癸未六合午财禄日禄冲，而且日神又化肘，有钱被夫花完。

癸未日，伤官合刹化官（甲己化土），嫁夫凶悍。偏财合劫财化食伤入库生财，兄姊有助。夫打骂，兄姊护之，因丁壬化木克土，官星被制。子女长大成人，夫改变对妻很好，癸水长生即癸之天乙贵人，官星之桃花贵人，三合六合淫乱，食神合印化印，女儿女婿孝顺，正财合梟，母化身偏母所生或有乾爹娘。

日禄即七刹食神之贵，婚后外遇逢贵人，夫宫是官贵伤贵印贵（甲戌庚牛羊），夫家有名望，比一般家庭好。癸未夫宫未冲丑，为父之财库，嫁夫后常用父之财。癸未为夫之长生驿马，未为马鞭，夫妻开车出事，官星长生马空，水空则流，夫买二手车。

癸酉日

癸酉日，财库逢空，身不空，暗中无财明则有，癸水长生卯合戌化财入库，日神合官化财。此为补空填气，嫁夫有财有势，因日神长生即是夫星刹禄桃花，但夫风流也早婚，因日神长生即是官星之桃花位也，桃花合财化财，夫财足也。（癸酉女，夫有外遇，随他会好命）

癸酉日，日坐偏财长生，宜经商（男双妻命，正财丙到酉为死，偏财长生）。壬水不宜出，会劫财，印禄合身库辰化印，财之财，辰出可放高利贷。夫星印星相处得宜，夫星入夫宫，逢母死而后生丁长生酉，丁生戊也，夫有妾命，因戊入夫官，及壬水劫财桃花，夫星戊土之妾，癸酉夫宫即己土长生，七刹偏夫，婚后有外遇之象。

癸酉日女命无子命，有则风流不肖。无子何也？癸水日女命食伤为子女，食伤木也，逢申酉绝胎。申月生一定双子，有女儿，有子因甲木合己化刹也，甲辰时生无子，辰酉化金。

甲子旬坐日禄桃花，夫宫印禄日禄印长生，夫宫六合辰化印克子女，癸酉日头胎生女儿，癸长生卯为食神女儿之禄，生女后财气顺畅也，卯为食禄，合财库化财，女儿长大婚姻难成，乙木女，女婿庚逢卯胎，六合化火克夫，女儿克夫。口诀：女儿身禄六合化伤克夫也。

癸酉夫宫酉冲卯为女儿禄，夫不喜欢生女，卯为夫之桃花，日神之长生，夫犯桃花，妻能忍度过卯戌合火，戌癸合火生土夫星也。

癸酉日生丙午年月，正财偏财官星得令，财星并旺，难为子媳，流产堕胎开刀住院，体弱多病（身禄冲财禄，无财多病）日禄冲财禄，官旺合才日化财，财旺合印化身，子宫肾癸冶、化火生土子宫生瘤或肾结石开刀，肝火上升，男命肝炎、高血压。生亥子丑月，不在此论。

癸水长生卯，官星桃花卯，早婚夫老也（戊土老也），财星桃花，父也风流多妻，双母命，巳酉丑金局。

癸酉日，戊辰月夫极爱妻，夫对妻有贵任。因辰为壬癸之库，辰水库宜戊土护之，辰酉合金，夫星对岳母孝顺有加，辰酉合化印之故也。

癸亥日

癸亥日劫财合偏财化食伤得长生，亥合寅化食伤生财，癸亥日八字有丁壬二字，财源丰也。

癸亥日八字有卯戌富贵之人，但父亲风流。因卯合戌化火为财入库，癸长生卯合戌化财入库，出生带财库也。但卯为丙之桃花，戌为丙之身库，父亲风流至老也，亥为伤官长生，合寅为正财长生化伤生财，此格财源不断（儿子出生后财源不断）。

癸亥日天乙贵人卯巳，卯为日神长生合财入库，卯为日神长生位，夫星桃花位，婚姻恋爱成婚，在生意来往之男性。因卯为夫桃花，日神长生，日神之食禄，食禄位为人之生财场所。

癸亥日坐财星贵人，八字有丙丁，嫁妆一牛车，可惜财星贵人在夫宫，本可嫁富家夫，但冲去财禄官禄（丙戊）婚后夫家倾家荡产。

癸亥日，女命嫁夫，古时论有马车代步。现代论夫有名车阶级，因亥卯未马在巳，日神坐亥，长生卯官星贵人未，驿马为官禄财禄印星长生位，夫常开车载女出游，因驿马巳为夫禄合水长生申，六合化水，八字巳申出现有此验。

癸亥日生，甲子月为建禄格，日神坐伤官禄必克夫，生兄风流父不明，因戊土官星胎在子月儿坐之，癸禄子，官受胎子戊癸生甲儿也。

丙子月，正财坐身禄合印化身，和父母缘深。

戊子月官星坐身禄，官星天地化印，化日神之财，赚钱养夫之命。如丑年丑时，再嫁，因子丑化土七煞偏夫也。

庚子月，正印坐死在日禄，母女禄薄，丑年丑时再嫁养母，因丑为庚之库合日禄化土生金，此土为七煞偏夫也。

壬子月，劫财坐日禄壬子（夺夫），此为（建禄逢劫财婚难成）劫财贵人为日神长生，六合财库化财入库，劫财冠带，八字有乙必破财，乙为食神生财禄，卯合戌财库，乙贵为劫财长生及日禄，兄姊朋友表而和善，暗里劫财也。癸生子月，第一次恋爱会失败，子丑化杀。